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Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous faisons
tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des utilisateurs. Le
respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT.VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Il IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION
L‘I ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL

Table des matiéres
1. Utilisation prévue de la pompe pour puits profond 1000W 7. Rangement

2. Consignes de sécurité 8. Entretien

3. Données techniques 9.Fin du cycle de vie

4. Montage 10. Garantie

5.Transport 11. Déclaration de conformité CE

6. Hivernage
1. UTILISATION PREVUE DE LA POMPE POUR PUITS PROFOND 1000 W

Le produit est principalement destiné a évacuer I'eau des puits, a condition qu'il s'agisse d'eau douce. Ne
I'utilisez pas a d’autres fins.

Remarque : Ce produit n'est pas adapté a un fonctionnement de
la pompe en continu (par exemple circulation continue dans un
bassin) ni a des installations fixes (par exemple dispositif de
levage, pompe pour fontaine).

Fluides d’alimentation approuvés

- Eau douce trés faiblement chargée en particules (taille <0,5mm), exempte de produit chimique ou de
résidus de sable, tels que les eaux de pluie, de ruissellement ou de bassin

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne l'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Sivous donnez ce produit a une tierce personne, veuillez également lui fournir ce mode d’emploi.

Principe de fonctionnement

Le principe de fonctionnement de la pompe est basé sur 'augmentation de la pression du fluide dans le
tuyau de refoulement. Le fluide entre par I'entrée de la pompe jusqu’au centre de la turbine. Sous l'action
des forces centrifuges, la vélocité du fluide augmente, créant ainsi une pression dans le port de refoulement.
Il en résulte que le fluide présent dans la pompe commence a sécouler par la sortie de la pompe.



DANGER : Risque de blessures, risque de dommages ! Les
substances caustiques, légérement inflammables et autres
substances explosives (telles que l'essence, le pétrole, le
nitrogene dilué), les graisses, les huiles, I'eau salée et les eaux
usées provenant des toilettes ainsi que l'eau boueuse qui
présente une capacité de débit inférieure a l'eau, ne doivent
pas étre transportées avec cette pompe. La température du
fluide fourni doit étre comprise entre 5 °Cet 35 °C.

Veuillez noter que notre équipement n’a pas été congu pour une utilisation dans des applications
commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé
dans des activités commerciales, marchandes ou industrielles ou a des fins équivalentes. Ce
produit a été congu pour étre utilisé pendant une période de 6 ans (Durée de vie prévue).

Le respect de ces consignes permet d’atteindre la durée de vie.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et les
instructions peut provoquer une décharge électrique, un incendie
et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants. Le nettoyage et l'entretien
par l'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants.

« Toujours déconnecter l'appareil de l'alimentation avant de le monter, le démonter
ou le nettoyer. Ces appareils peuvent étre utilisés par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou par des personnes
dénuées d'expérience ou de connaissance a condition qu'elles soient surveillées ou
qu'elles aient été informées de la maniére d'utiliser 'appareil de maniére sécurisée,
et qu'elles comprennent les dangers associés.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

« Les pompes pour lesquelles aucune indication ne précise si celles-ci sont protégées

contre les effets du gel ne doivent pas étre laissées a U'extérieur par temps de gel.
«Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre

remplacé parlefabricant, sonagentde service ou une personne

aux qualifications similaires afin d'éviter tout danger.
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« La pompe doit &tre alimentée par un circuit comportant un dispositif

a courant différentiel résiduel (DDR), de courant différentiel de
fonctionnement assigné ne dépassant pas 30 mA.

La pompe ne doit pas étre utilisée quand une personne est
dans l'eau.

La pompe doit étre installée conformément aux
réglementations nationales en vigueur dans chaque pays.

Consultezunspécialistepourobtenirdavantagedinformations
détaillées.

Avant de procéder a linstallation, a des réglages, a des
opérations d'entretien ou au rangement, débranchez le cable
électrique de la prise secteur.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.
La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation

du produit dans certaines opérations. Contactez les autorités
locales pour obtenir des conseils.

Les réglementations locales peuvent restreindre I'age de
lopérateur.

Gardezal'espritque 'opérateuroul'utilisateur est responsable
des accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens
d'autrui.

Débranchez la fiche de la source d'alimentation du produit
avant deffectuer un réglage, de changer un accessoire ou de
le ranger. Ces mesures de sécurité préventives réduisent les
risques de démarrage accidentel du produit.

Entretenez le produit. Vérifiez qu'aucune piece mobile n'est
coincée ou mal alignée, quaucune piece n'est cassée et
qu‘aucun autre probleme peut affecter le fonctionnement. S'il
estendommageé, faites réparer le produit avant de le réutiliser.
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- Pendant [utilisation du produit, portez toujours des
chaussures adaptées et un pantalon long. N'utilisez pas
I'appareil pieds nus ou avec des sandales ouvertes. Evitez
de porter des vétements amples ou dotés de cordons ou de
lacets ; ils peuvent se coincer dans les pieces mobiles.

Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du
niveau des épaules afin d'empécher tout emmélement dans
les pieces mobiles.

Controlez le fonctionnement correct de linterrupteur a
protection contre les courants de fuite et du contact de terre
de protection (mise a la terre) a intervalles réguliers

Avant chaque utilisation, vérifiez que le cordon d'alimentation
et la fiche secteur ne sont pas endommagés. Si le cordon
d'alimentation est endommagé, veuillez prévoir le
remplacement de celui-ci. sinon contacter un électricien
qualifié.

Toutes les prises électriques doivent étre installées dans une
zone protégée contre les inondations.

N'utilisez pasle cordon d'alimentation pourporter/transporter
Iappareil.

Ne frottez pas le cordon d'alimentation contre des bords
tranchants et assurez-vous qu'il n'est pas serre.

La tension indiquée sur la plaque signalétique doit
correspondre a la tension de la source électrique

Branchez toujours le cable d'alimentation a une alimentation
électrique 230V 50 Hz reliée a la terre et protégée par un
fusible de 10 A minimum.
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« Une pollution du liquide peut se produire en raison d'une
fuite de lubrifiant

« Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que
toutes les vis sont bien serrées avant de I'utiliser. Si vous
devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
l'ouverture de 'emballage que tous les éléments nécessaires
pour installer le produit ont été fournis. Si le produit est
endommagé ou sl présente un défaut, ne l'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

C€

EAL
&
)54

L]

A

XXm

IPXX

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces directives
a été effectué.

Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de I'union douaniére.

Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.

Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les
avertissements et toutes les consignes de sécurité.

Profondeur d'immersion maximale autorisée

Indice de protection contre I'intrusion de liquides et de solides.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

A\
A

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des blessures
physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement peut
occasionner des dommages a l'appareil, a I'environnement ou a d’autres biens.



Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Veuillez consulter l'illustration correspondante a la fin du livret.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cable est endommagé ou
coupé.

|||| Lire le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

2.4 SECURITE DE L'ESPACE DE TRAVAIL

« Maintenez les enfants et les passants a I'écart de la zone d’utilisation.

« La pompe n'est pas destinée a étre utilisée dans une piscine, elle doit étre installée
et utilisée conformément aux principes d'installation NFC15-100. Consultez votre
électricien professionnel pour obtenir des conseils supplémentaires.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant son
fonctionnement ! Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle,
nous recommandons aux personnes porteuses d'implants médicaux de consulter leur
médecin ainsi que le fabricant de Iimplant médical avant d'utiliser ce produit !

2.6 SECURITE DES PERSONNES

ATTENTION Afin d’éviter les accidents ou les blessures, gardez a
I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les Données
techniques).

« Utilisez des équipements de protection individuelle en manipulant le produit. Des
équipements de protection appropriés aux conditions, tels que des gants ou des
protections oculaires, réduisent le risque de blessures.

- Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux en
manipulant le produit.

- Attachez les cheveux longs pour qu'ils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d'empécher tout emmélement dans les piéces mobiles.
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2.7 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA POMPE D’EVACUATION

ATTENTION ! L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau
potable!

« Ne versez pas de liquides corrosifs (produits chimiques, produits de nettoyage) ni de
produits abrasifs.

« N'exposez pas la pompe au gel.
« N'utilisez pas la pompe sans eau.

« Ne portez jamais la pompe par son cable et ne tirez jamais sur le cable pour la
débrancher.

« Ne modifiez pas l'intérieur de la pompe ni le flotteur-interrupteur car cela peut
compromettre I'étanchéité a I'eau de I'appareil.

« Pendant que la pompe fonctionne, ne touchez pas la pompe, la corde attachée a la
poignée ainsi que les objets en contact avec l'eau (par exemple objets dans l'eau,
rampes, etc.).

« Leau fournie avec cet appareil n'est pas de |'eau potable
« Ne pompez pas des graisses, des huiles et de I'eau salée.

« Ne pompez pas les eaux usées provenant des installations sanitaires et I'eau limoneuse
présentant une capacité d'écoulement inférieure a I'eau claire.

« Ne pompez pas d'eau a une température supérieure a 35 °C.

2.8  RISQUES RESIDUELS

Il n'existe aucun risque résiduel supplémentaire associé a |'utilisation, a I'entretien et au
transport de ce produit.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle de pompe d’évacuation 1000 DWP GS 8I-4
Tension électrique/Fréquence électrique 230V~50Hz
Puissance nominale 1000 W
Courant maximum (démarrage) 11A
Courant maximum de fonctionnement 5.5A

Parametres du condensateur (capacité/

tension maximum) 16uF/450V
Classe d'isolation B
Fréquence de rotation du moteur 2900 min’
Hauteur maximale 55m
Pression de refoulement maximum 5.5 bar
Poids brut de la pompe 12.4KG

10



Poids net de la pompe 11.2KG
Débit maximal 52001/h
Profondeur de submersion 18 m
Température max. de I'eau 35°C
Raccord du tube G1"¢33,3mm
Taille maximale des particules 1.5 mm
Classe IP IPX8

4 . MONTAGE

AVERTISSEMENT ! Lappareil doit étre entiéerement monté avant
de fonctionner ! N'utilisez pas un produit partiellement
assemblé ou assemblé avec des pieces endommagées !

Suivez les instructions de montage étape par étape et utilisez
les illustrations fournies comme guide visuel pour monter
facilement le produit !

4.1 DEBALLAGE

. Boitier de la pompe

. Filtre et arrivée d'eau

. Butoir

. Cable d’alimentation électrique
Bague de fixation

. Raccordement de I'évacuation

. Corde de maintien

N oSOV BAW N =

- N'utilisez aucun outil tranchant (cutter, couteau, ...) lors du déballage, vous pourriez
endommager le produit.

« N'utilisez pas le cordon d'alimentation pour soulever, porter ou transporter |'appareil.

« Ne frottez pas le cordon d’alimentation contre des bords tranchants et assurez-vous
quil n'est pas comprimé.
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4.2 INSTALLATION

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a l'illustration. Si une vis est nécessaire,
serrez-la avec un outil approprié.

Plus la longueur du tuyau est courte et plus le diamétre du
tuyau estimportant, plus la capacité de la pompe est élevée

+ Vissez|élément de raccordement de la pompe sur I'embout de raccordement.
« Faites coulisser le collier de serrage sur le tuyau.
« Faites coulisser le tuyau sur I'élément de raccordement de la pompe et fixez-le a I'aide d'un collier de serrage

Raccordement de la sortie : illustration @ a
Accessoires requis : Raccord et tuyau PVC

Vissez I'adaptateur dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la sortie du boitier de pompe. Serrez
suffisamment a la main.

4.3 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE » au
début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-rubriques,
avant d’utiliser ce produit.

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'appareil pour la premiére fois : concentrez et
dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation.

4.4 FONCTIONNEMENT

illustration @ a @

Utilisez une corde attachée a la bague de fixation pour installer la pompe au fond de I'eau.

ATTENTION ! N'utilisez pas le cordon d’alimentation pour
soulever la pompe.

Assurez-vous que la pompe est installée en position verticale et stable au fond de I'eau.
Branchez-la dans la prise électrique.

Remarque : La pompe démarre automatiquement apres avoir
branché la sortie de cable.

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d'autres personnes.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n'utilisez pas de pieces ou
d’accessoires non recommandés par le fabricant.

Si le produit est tombé, a subi un chocimportant ou commence
a vibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
A vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés ou
faire l'objet d’'un remplacement par un centre de service agréé.

12



Arrét de la pompe
« Afin de réduire les risques de blessures,arrétez toujours 'appareil :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- en laissant 'appareil sans surveillance

- avant d'installer ou de retirer des accessoires

- avant de contrdler, d’entretenir ou de travailler sur le produit

- si 'appareil commence a vibrer anormalement (inspectez-le immédiatement).

4.5 FONCTIONS SPECIFIQUES
Ce produit ne comprend aucune fonction spécifique.

5. TRANSPORT

5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
A I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les

Données techniques).

Protégez le produit contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son
transport dans un véhicule. Sivous voulez transporter I'appareil sur un véhicule, fixez-le pour 'empécher
de glisser ou de vibrer. Immobilisez le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber.

6. HIVERNAGE
Illustration

Eteignez et videz la pompe.
Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.

7. RANGEMENT

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL

Les instructions mentionnées dans la section relative a I'entretien doivent étre suivies avant de procéder
au rangement.

llustration

Vidangez complétement la pompe et laissez-la sécher.

- Nettoyez le produit et les accessoires

- Rangez I'appareil et ses accessoires dans un lieu . I'abri du gel.

- L'appareil doit toujours étre rangé dans un lieu hors de portée des enfants. [déalement, la température
de la piéce dans laquelle I'appareil est rangé doit étre comprise entre 4 et 24 °C.

« Nous vous conseillons de ranger I'appareil en position verticale, dans son emballage d'origine.
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8. ENTRETIEN

DANGER !Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Eteignez le produit avant

de le régler, de l'inspecter, de le nettoyer ou de le ranger.

8.1 NETTOYAGE

Illustration @ a @

1. Débranchez la pompe
2. Dévissez le raccord de refoulement

3. Nettoyez la partie de refoulement de la pompe avec de I'eau claire
4. Vérifiez I'intégrité du cable électrique.

En cas de diminution des performances du produit, il peut étre nécessaire de démonter la partie
inférieure de la pompe comme indiqué dans l'illustration

8.2 REPARATION

- Faites réparer votre produit par un réparateur qualifié qui n'utilise que des piéces de rechange
identiques. Cela permet de préserver la sécurité du produit.
- Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

8.3 VUE ECLATEE




N° NUMERO DE PIECE DESCRIPCION NUMERO
1 GB/T70.1 M8x40 vis hexagonale 1
2 JHCT007.01.025 manchon de base 1
conique
3 JHCT006.10.014 base de la pompe 1
4 JHCT051.01.082 joint torique 1
5 JHCT051.01.084 joint torique 1
6 JHCT051.05.009 bague d'étanchéité 1
7 JHCTO053.03.001 bague de calage 1
8 GB6182 M8-667 écrou 1
9 GB97.1 8-201 rondelle plate 2
10 GB859 8-201 rondelle a ressort 1
1 JHCTO036.03.008 couvercle de plaque de | 9
guidage
12 JHCT051.06.001 bague d'étanchéité 8
13 JHCT009.04.036 turbine 8
14 JHCTO036.01.020 plaque de guidage 8
15 JHCT038.04.023 rondelle 6
16 GB894.1 15 bague d'arbre 2
17 JHCT061.02.010 étanchéité de la 2
machine
18 JHCT006.01.062 couvercle détanchéité | 1
19 JHCT020.05.011 bague avant 1
20 JHCTO026.13.007 support de roulement | 1
21 JHCT105.06.010 papier isolant 1
22 JHCT051.02.006 bague d'étanchéité a 1
I'huile
23 JHCTO043.03.008 bague isolante 1
24 GB/T276 6302-2Z roulement 1
25 JHCTO051.01.110 joint torique 3
25 JHCT051.01.110 joint torique 2
26 JHCT010.11.099 boitier 1
27 JHCT022.02.070 stator 1
28 JHCT023.02.058 roulement de turbine 1
29 JHCT023.01.326 rotor 1
30 GB/T276 6201-2Z roulement 1
31 JHCT038.01.001 joint ondulé 1
32 JHCT043.03.044 ensemble d'isolation 1
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N° NUMERO DE PIECE DESCRIPCION NUMERO

33 JHCT025.13.026 tole de roulement 1
supérieure

34 GB818 M4x10 vis a téte a rainure 1
transversale

35 JHCT056.01.005 bloc de capacitance 1

36 JHCT084.01.025 16uF capacitance 1

37 JHCTO083.05.001 tube thermorétractable | 0.12

38 JHCT041.01.003 capuchon de 3
compression de fil de
sécurité en nylon

JHCT041.01.001 capuchon de 1

compression de fil de
sécurité en nylon

39 GB818 M4x8 vis a téte a rainure 1
transversale

40 GB93 4 rondelle a ressort 1
standard

41 GB862.24 rondelle de blocage 1
dentelée extérieure

42 JHCT041.02.006 platine a ergot 1

43 JHCT085.01.001 courroie 1

44 JHCT025.13.003 tole de roulement haut | 1

45 JHCT032.04.030 bague d'étanchéité 4

46 JHCT056.02.015 briquetage de cable 1

47 JHCT051.01.048 joint torique 2

48 GB65 M6X%10 vis a téte a rainure 2
cylindrique

49 JHCT032.04.116 bague d'étanchéité de | 1
cable

50 JHCT038.04.005 joint en cuivre 1

51 JHCT060.03.001 écrou bloqué 1

52 JHCT052.01.076 gaine de cable 1

53 JHCT024.11.051 corps de pompe 1
principale en acier
inoxydable

54 JHCT012.03.002 boucle de suspension 2

55 GB818 M5x15-304 vis autotaraudeuse a 4
rainure transversale

56 JHCT087.01.017 cable 1
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N° NUMERO DE PIECE DESCRIPCION NUMERO

57 JHCT086.01.001 fil jaune et vert 0.25
JHCT105.01.005 huile machine 0.2

58 JHCT085.02.003 corde de levage 20.2

8.4 DEPANNAGE

DANGER ! Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Avertissement ! Avant de
procéder a un dépannage, éteignez le produit et maintenez les

autres personnes a |'écart.

Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification
requise

La pompe ne
démarre pas

- Aucun courant électrique

n'est présent
La hauteur d'eau n'est pas
appropriée

- Assurez-vous que le courant
électrique est activé.
- Controlez la hauteur de l'eau

La pompe ne
vidange pas

- Letuyau d’aspiration est

obstrué.

- Le tuyau de sortie est

obstrué - La turbine est
bloquée

- Présence d'une bulle d'air

- Nettoyez le tuyau d’aspiration
- Nettoyez le tuyau

- Démontez la base et
nettoyez la turbine

- Inclinezla pompe pour

chasser la bulle d'air puis
remettez-la en

position verticale

Le débit n'est
pas adapté

- Le tuyau de sortie est
obstrué - La turbine est

- Nettoyez le tuyau - Démontez
la base et

s'arréte pendant
un bref moment

- Le tuyau n'est pas adapté
- L'eau est trop chaude.
Le dispositif de protection
contre la surchauffe
arréte la pompe

bloquée nettoyez la turbine
- Les instructions d’utilisation -
, - Vérifiez la profondeur
n'ont pas \ .
Lo d'immersion.
été suivies
La pompe - Remplacez le tuyau en

suivant les consignes
d’utilisation - Vérifiez que la
température de l'eau reste
inférieure a 35 °C.
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8.5 CIRCONSTANCES NEFASTES

Problémes Action

Puissance absorbée trop élevée | Cessez|'utilisation et contactez un centre de service agréé.

Performances réduites Contactez un centre de service agréé

Fuite du boitier du moteur Cessez |'utilisation et contactez un centre de service agréé.

9.FIN DU CYCLE DEVIE

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits

électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de

collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
EE  conseils sur le recyclage.

10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 3 ans a compter de la date
d’achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de pieces et main-d'oeuvre : piéces et éléments
manquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d’utilisation. Les réparations et
les changements de piéces n'entrainent pas d’extension de la période de garantie initiale. Vous devez étre
en mesure de fournir une preuve d’achat de ce produit et |la date de I'achat. La couverture de la garantie
est limitée a la valeur du produit.

10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit. Les
éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

- Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

- Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de piéces effectués par un tiers ; ou

- Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

- Le produit a été démonté ou ouvert ; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

- Le produit a été exposé a une température en dehors de la plage spécifiée dans le chapitre
«Rangement »

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des fins non professionnelles.

Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les

administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét

gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléeme ou corriger le
défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors du traitement
d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida util del producto.

IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

|| IMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS
L‘I CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice

1. Uso previsto para la bomba de profundidad de 1000W 7. Almacenamiento

2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento

3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util

4. Montaje 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracion de conformidad CE

6.Epoca invernal
1. USO PREVISTO PARA LA BOMBA DE PROFUNDIDAD DE 1000W

El producto esta principalmente previsto para sacar agua de pozos, siempre que sea agua dulce.. No lo
utilice para otros propositos.

Nota: Este producto no es adecuado para bombear de continuo
(p. €j., circulacion continua en un estanque) o como instalacion
estacionaria (p. ej., dispositivo de elevacion, bomba de fuente).

Fluidos de alimentacion aprobados

+ Agua dulce con muy bajo contenido en particulas (tamafo < 0,5 mm), sin productos quimicos ni residuos
de arena, como el agua de lluvia, de escorrentia o de estanque.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si estd dafnado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Sile da este producto a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Como funciona

El principio operativo de las bombas esta basado en el aumento de la presion del fluido en el tubo de
descarga. El fluido entra por la entrada de la bomba hacia el centro del impulsor. Con la accién de las
fuerzas centrifugas, la velocidad del fluido aumente creando una presion en el puerto de descarga. El
resultado es que el fluido de la bomba empieza a salir a través de la salida de la bomba.
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PELIGRO: jRiesgo de lesiones, riesgo de daios! No se deben
transportar con esta bomba sustancias causticas, ligeramente
inflamables y otras sustancias explosivas (como gasolina,
petrdleo, nitrégeno diluido), grasas, aceites, agua salada y
aguas residuales de los inodoros, asi como agua fangosa que

tiene una capacidad de flujo mas lenta. La temperatura del
fluido debe estar entre 5 °Cy 35 °C.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de utilizarse
para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto ha sido
disefiado para utilizarse por un periodo de 6 afios (Expectativa de vida util).

Siga estas instrucciones para alcanzar este periodo de vida util del producto.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de seguridad.

A El incumplimiento de las instrucciones y advertencias puede
ocasionar incendios, electrocuciones y/o lesiones de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas
futuras.

2.1 MEDIDAS GENERALES DE SEGURIDAD

- Este aparato podra ser utilizado por ninos mayores de 8
anos con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o
sin la experiencia y los conocimientos necesarios, si estan
supervisados o han recibido instrucciones con relacion al uso
del aparato de forma sequra y comprenden los riesgos que
ello implica.

« Los nifos no deben jugar con este aparato.

- La limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no deben
ser realizados por nifos sin supervision.

- Si el cable de alimentacion se daa, debera reemplazarlo el
fabricante, suagente de servicio o personal con cualificaciones
similares para evitar peligros.
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La corriente de la bomba se debe suministrar a través de
un interruptor de proteccion contra sobrecargas con una
respuesta de corriente residual de 30 mA o menor.

No debera utilizarse la bomba mientras haya personas en el
agua que se esté bombeando.

La bomba debe instalarse de conformidad con la legislacion
nacional aplicable de cada pais.

Consulte con un especialista para obtener una informacion
mas detallada.

Antes de realizar la instalacion, ajustes, mantenimiento o de
almacenar el producto, desenchufe su cable de la toma de
corriente.

No exponga el enchufe eléctrico a la humedad.

Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso
de este producto para ciertas operaciones. Consulte con la
autoridad local sobre el reciclaje de productos.

La legislacion local podria restringir la edad del usuario.

El operario, o usuario, sera responsable de los accidentes o
situaciones de peligro que ocasione a otras personas o a su
propiedad.

Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar de accesorios o guardarlo. Estas medidas preventivas
de sequridad reduciran enormemente el riesgo de que el
producto pueda activarse de manera accidental.

Mantenga el producto. Compruebe si alguno de sus
elementos moviles estuviera desalineado o doblado y
compruebe también que no haya piezas rotas ni se observa
ninguna otra condicion que pudiera afectar adversamente
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su funcionamiento. Si aparato estuviera dafado, debera
repararlo antes de volver a utilizarlo.

Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando
utilice el aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo
0 lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas holgadas
0 de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden
engancharse en las partes moviles.

Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de
los hombros para evitar que pueda enredarse en las partes
moviles.

Compruebe a intervalos requlares que el interruptor de
la proteccion contra fallos de corriente y el contacto de
proteccion a tierra (toma de tierra) funcionan correctamente.
Antes de cada uso, examine el cable y el enchufe para
comprobarqueno presentandaos. Siel cable dealimentacion
esta dafado, debera ser reemplazado inmediatamente por
un servicio técnico o un electricista cualificado.

Todas las tomas de corriente deben estar ubicadas en un lugar
protegido contra inundaciones.

Nunca lleve/transporte el aparato agarrandolo del cable.

No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile
para que no quede aprisionado.

El voltaje indicado en la placa de especificaciones eléctricas
debe corresponder con el voltaje de la fuente de alimentacion.
Enchufe siempre el cable a una toma de corriente con toma de
tierra de 230V 50Hz protegida por un fusible de 10 amperios
como minimo.

El liquido puede contaminarse debido a fugas de los
lubricantes.
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- Si el producto ya esta montado, asegurese de que todos los
tornillos estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto
requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos
necesarios para montar el producto estan presentes al abrir
el paquete. No utilice el producto si esta dafiado o tiene
algiin defecto. Devuélvalo al distribuidor mas cercano.

2.2 SiMBOLOS EN LA PRODUCTO

C€

EAL

&
)4

i
A4

XXm

Conforme con los estandares europeos: Este simbolo significa que este producto cumple con
las directivas europeas aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas
directivas.

Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Unién Aduanera de los estados
miembros.

Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propésito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

Leay comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las advertencias
y medidas de seguridad.

Méxima profundidad de inmersién permitida

IPXX Indice de proteccién contra la penetracion de liquidos o sélidos.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

EIOR "

Peligro eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a lesiones fisicas
graves o mortales.

Tipo y causa del dafio: Este simbolo indica que se pueden causar dafios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el
producto.

Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.
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@() Consulte lailustracién correspondiente al final del folleto.

Retire el enchufe de la toma de corriente si el cable se dafia o corta.

2.4 SEGURIDAD ENEL LUGAR DETRABAJO

- Mantenga a las personas, los nifios y las mascotas alejados del drea de uso.

« La bomba no esta disefiada para usarse en una piscina, debe instalarse y usarse de
acuerdo con los principios de instalacion de la normativa NFC15-100. Consulte con un
electricista profesional obtener mayor asistencia.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

« jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el
funcionamiento! En determinadas circunstancias, este campo puede interferir con
los implantes médicos activos o pasivos. jPara reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su
médico y al fabricante del implante antes de utilizar este producto!

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el peso
del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

« Utilice un equipo de proteccion personal al manipular este producto. Los elementos de
proteccion, tales como, guantes y protecciones oculares, utilizados en las circunstancias
que asi lo requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

« Utilice ropa adecuada. No lleve puesta ropa holgada nijoyas al manipular este producto.

« Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar que
pueda enredarse en las partes méviles.

2.7 ADVERTENCIAS SOBRE LA BOMBA DE EVACUACION

{ATENCION! iEl agua que ha pasado por este aparato no es
potable!

« No eche liquidos corrosivos (productos quimicos, productos de limpieza) ni materiales
abrasivos.

« No deje la homba expuesta a las heladas.
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« No haga funcionar la bomba sin agua.

« Nunca transporte la bomba agarrandola del cable, ni tire de él para desenchufarla.

« No modifique el interior de la bomba ni el interruptor flotante porque esto puede
comprometer la estanqueidad del aparato.

« Cuando la bomba estd en funcionamiento, no la toque, ni toque el cordén enganchado
a la empunadura ni los objetos en contacto con el agua (p. ej., objetos en el agua,

barandillas, etc.).

- El agua que ha pasado por este aparato no es potable.

« No bombee grasas, aceite ni agua salada.
+ No bombee aguas residuales de instalaciones sanitarias ni agua fangosa con una

fluidez menos al agua clara.
« No bombee agua con temperatura superior a 35°C.

2.8 RIESGOS RESIDUALES

No existen riesgos residuales adicionales asociados con el uso, mantenimiento y

transporte de este producto.

3. DATOS TECNICOS

Modelo de bomba de evacuacion

1000 DWP GS 8I-4

Voltaje eléctrico/Frecuencia eléctrica 230V~50Hz
Potencia nominal 1000W
Corriente maxima (inicio) 11A
Corriente maxima de funcionamiento 5.5A
‘I:::-téaTee::g)s( it:l:ol;ws condensadores (capacidad/ 16UF/450V
Clase de aislamiento B
Frecuencia de rotacion del motor 2900 min”
Altura maxima 55M
Presion maxima de descarga 5.5 bar
Peso bruto de la bomba 12.4KG
Peso neto de labomba 11.2KG
Flujo maximo 5200L/h
Profundidad inmersion 18m
Temperatura max. del agua 35°C
Tubo conector G1"@33.3 mm
Tamano maximo de particulas 1.5mm
Clase IP IPX8
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4 . Montaje

jADVERTENCIA! ;El producto debe estar completamente
A montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo
esta parcialmente montado o que se haya montado con piezas
danadas! jSiga paso a paso las instrucciones de montaje y
consulte lasilustraciones incluidas a modo de referencia visual

para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

. Carcasa de labomba

. Filtroy entrada de agua
. Defensa

. Cable de alimentacion

. Aro de fijacion

. Conexion de evacuacion
. Ropa de sujecion

N oSOV AW N =

- No use herramientas afiladas (cater, cuchillo, etc.) para abrir el embalaje ya que podria
danar el producto.

« Nunca levante, desplace o transporte el aparato agarrandolo del cable.

«No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile para que no quede
aprisionado.

4.2 INSTALACION

Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracién. Si es necesario usar tornillos,
apriételos con la herramienta adecuada.

Cuanto mas corta sea la manguera y mas ancho su diametro,
mayor sera la capacidad de la bomba.

27

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

« Enrosque la pieza que conecta la bomba a la boquilla de conexién.
+ Deslice la abrazadera en la manguera.
+ Deslice lamanguera en la pieza de conexion y fijela con una abrazadera.

Conexion de salida: llustracion @ a

Accesorios necesarios: Conector y manguera de PVC
Enrosque el adaptador en sentido horario en la salida de la carcasa de la bomba. Apriétela bien
manualmente.

4.3 PRIMER USO

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
principio de este manual, incluyendo todo el texto de los
subtitulos antes de usar el producto.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencion a este primer uso.

4.4 FUNCIONAMIENTO

ilustracion @ a @

Se recomienda usar una cuerda unida a la empufadura para instalar la bomba en el fondo del agua.

{ATENCION! No use el cable de alimentacion para levantar la
bomba.

Compruebe que la bomba estd instalada en vertical y estable sobre el fondo del agua.
Enchufela en la toma de corriente.

Nota: La bomba volvera a ponerse en marcha de forma
automatica después de enchufar el cable.

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

- No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.

Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a vibrar

A de forma andmala, deténgalo inmediatamente y examinelo
para comprobar si tiene dafios o para identificar la causa de la
vibracion. La reparacion de dafios y reemplazo de componentes
deben ser llevados a cabo por un centro de servicio técnico
autorizado.

Detencion de la bomba
- Para disminuir el riesgo de sufrir lesiones personales, detenga siempre el aparato:
- antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion
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- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- en caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente),

4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS
Este producto no posee funciones especificas.

5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DEL APARATO

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el
peso del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

Proteja el producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo
transporta en algun vehiculo. Sitransporta el aparato en un vehiculo, fijelo para que no se deslice o vibre.
Sujete el aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse.

6. PERIODO INVERNAL
llustracion

Apague y vacie la bomba.
Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo.

7. ALMACENAMIENTO

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Las instrucciones mencionadas en el apartado de mantenimiento deben llevarse a cabo antes de
almacenarla.

llustracién

- Vacie completamente la bomba y déjela secar.

« Limpie el aparato y accesorios

- Guarde el aparato y los accesorios en un lugar libre de heladas.

« Guarde siempre el aparato fuera del alcance de los nifios. La temperatura ideal del lugar de
almacenamiento de este aparato debe estar entre 4 y 24°C.

- Se recomienda almacenar el aparato en posicién vertical dentro de su embalaje original.

8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. Apague el aparato antes de realizar
ajustes, inspecciones, limpieza o de guardarlo.
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8.1 LIMPIEZA

llustracion @ a @

1. Desconecte la bomba.

2. Desenrosque la conexion de descarga

3. Limpie la parte de descarga de la bomba con agua limpia
4. Compruebe la integridad del cable eléctrico.

En caso de que el rendimiento del producto disminuya, podria ser necesario desarmar la parte inferior
de labomba como muestra la ilustracién.

8.2 SERVICIO TECNICO

« Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de
repuesto idénticas a las originales. De esta manera se garantiza que la seguridad del aparato se
mantiene.

« Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo revise y, si es
necesario, efectue las reparaciones necesarias.

8.3 PLANO DE DESPIECE
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Num. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
1 GB/T70.1 M8x40 Tornillo hexagonal 1
2 JHCTO007.01.025 Rodamiento de base 1
con estrechamiento
3 JHCT006.10.014 Base de labomba 1
4 JHCT051.01.082 Junta térica 1
5 JHCT051.01.084 Junta térica 1
6 JHCT051.05.009 Junta de estanqueidad | 1
7 JHCT053.03.001 Aro prisionero 1
8 GB6182 M8-667 Tuerca 1
9 GB97.1 8-201 Arandela plana 2
10 GB859 8-201 Arandela de resorte 1
1 JHCTO036.03.008 Cubierta de la placa 9
guia
12 JHCT051.06.001 Junta de estanqueidad | 8
13 JHCT009.04.036 Impulsor 8
14 JHCT036.01.020 Placa guia 8
15 JHCT038.04.023 Arandela 6
16 GB894.1 15 Aro del eje 2
17 JHCT061.02.010 Junta de maquina 2
18 JHCT006.01.062 Cubierta de la junta 1
19 JHCT020.05.011 Aro frontal 1
20 JHCTO026.13.007 Abrazadera de 1
rodamiento
21 JHCT105.06.010 Papel de aislamiento 1
22 JHCT051.02.006 Junta de estanqueidad | 1
del aceite
23 JHCTO043.03.008 Anillo de aislamiento 1
24 GB/T276 6302-2Z Rodamiento 1
25 JHCT051.01.110 Junta térica 3
25 JHCT051.01.110 Junta térica 2
26 JHCT010.11.099 Carcasa 1
27 JHCT022.02.070 Estator 1
28 JHCT023.02.058 Rodamiento de 1
impulsor
29 JHCT023.01.326 Rotor 1
30 GB/T276 6201-2Z Rodamiento 1
31 JHCT038.01.001 Junta corrugada 1

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Num. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO

32 JHCT043.03.044 Juego de aislamiento 1

33 JHCT025.13.026 Lamina del rodamiento | 1
parte superior

34 GB818 M4x10 Tornillo con cabezal 1
en cruz

35 JHCT056.01.005 Bloque de capacitancia | 1

36 JHCT084.01.025 16uF Capacitancia 1

37 JHCT083.05.001 Tubo termorretractil 0.12

38 JHCT041.01.003 Tapén de presion del 3
cable de seguridad de
nailon

JHCT041.01.001 Tapdn de presion del 1

cable de seguridad de
nailon

39 GB818 M4x8 Tornillo con cabezal 1
en cruz

40 GB93 4 "Arandela de resorte "
estandar

41 GB862.2 4 Arandela de cierre con | 1
dentado externo

42 JHCT041.02.006 Placa de orejetas 1

43 JHCT085.01.001 Correas 1

44 JHCT025.13.003 Lamina del rodamiento | 1
superior

45 JHCT032.04.030 Junta de estanqueidad | 4

46 JHCT056.02.015 Cable de hebilla 1

47 JHCT051.01.048 Junta térica 2

48 GB65 M6X10 Tornillo con cabezal 2
cilindrico

49 JHCT032.04.116 Aro de junta de cable 1

50 JHCT038.04.005 Junta de cobre 1

51 JHCT060.03.001 Tuerca de cierre 1

52 JHCT052.01.076 Funda del cable 1

53 JHCT024.11.051 Carcasa de acero 1
inoxidable de la
bomba principal

54 JHCT012.03.002 Bucle de suspension 2

55 GB818 M5x15-304 Tornillo roscachapa 4
en cruz

56 JHCT087.01.017 Cable 1
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Num. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO

57 JHCT086.01.001 Cable verde y amarillo | 0.25
JHCT105.01.005 Aceite de maquina 0.2

58 JHCT085.02.003 Cuerda de elevacién 20.2

8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. jAdvertencia! Apague el motor del
aparato antes de tratar de resolver algtn problema.

Problémes

Causes possibles

Solutions

Qualification
requise

La bomba no se
pone en marcha

- No hay suministro eléctrico
La altura del agua no es
apropiada

- Compruebe que el suministro
eléctrico estd conectado
- Compruebe la altura del agua

La bomba no
drena

- El tubo de entrada esta
obstruido
- El tubo de salida esta
obstruido - La turbina esta
bloqueada
- Hay burbujas de aire

- Limpie el tubo de entrada -
Limpie el tubo
- Desmonte la base y
limpie la turbina
- Incline la bomba para que
salgan las burbujas de aire y,
luego, vuelva a colocarla
en posicién vertical

El flujo no es
apropiado

- El tubo de salida esta
obstruido - La turbina esta
bloqueada

- Limpie el tubo - Desmonte
labasey
limpie la turbina

La bomba se
detiene por
unos instantes

- No se han seguido las
instrucciones
de uso
- El tubo no es apropiado
- El agua esta demasiado
caliente. La proteccién contra
sobrecalentamiento
detiene la bomba

- Compruebe la profundidad
de inmersion
- Reemplace el tubo
siguiendo las instrucciones
de uso - Compruebe que la
temperatura del agua esta por
debajo de 35°C.
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8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES

Problemas Accion
Consumo eléctrico Deje de usar el aparato y pdngase en contacto con un centro de
demasiado alto servicio técnico autorizado
Desempefio reducido Péngase en contacto con un centro de servicio técnico autorizado.

Deje de usar el aparato y pdngase en contacto con un centro de
Fugas de la carcasa del motor servicio técnico autorizado

9. FIN DE SU VIDA UTIL

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propésito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las autoridades
N [ocales o su distribuidor.

ﬁ Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los

10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefiados seguin los mas altos estandares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 3 afos a partir de la
fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra:
piezasy elementos en falta y dafos que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones
y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba
de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto estd limitada
al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto. Articulos
que no estan cubiertos por la garantia:

- El producto se ha usado de forma incorrecta; o

- Dafos ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamiento».

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Sterwins
podré resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo, porque seran necesarios para
procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instrugcdes permite a otimizacao do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNEGA SATISFAGAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANGCA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

|| IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENGAO

indice
1. Utilizacdo prevista da bomba de dgua para pogos profundos 7. Arrumacéao
de 1000W

2. Instrucbes de seguranca 8. Manutencéo

3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida

4. Montagem 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracéo de conformidade CE

6. Guardar no inverno

1. UTILIZAGAO PREVISTA DA BOMBA DE AGUA PARA POGOS PROFUNDOS
DE 1000W

Este produto foi criado principalmente para drenar 4gua de pocos, desde que a agua seja corrente. Ndo
use com outros intuitos.

Nota: Este produto ndo é adequado para um bombear continuo
(como a circulacao continua num lago) ou em instalacdes
estacionarias (como dispositivo de elevacao, bomba de fonte).

Fluidos de alimentacao aprovados

+Agua doce com teor de particulas muito baixo (tamanho <0,5 mm), livre de produtos quimicos ou de
residuos de areia, como a agua da chuva, de escoamento ou de bacia

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrucoes.

Como funciona

O principio de funcionamento das bombas baseia-se no aumento da pressdao do fluido no tubo
de descarga. O fluido entra pela entrada da bomba para o centro do rotor. Através da acao de forcas
centrifugas, a velocidade do fluido aumenta, criando assim uma pressdao na porta de descarga. O
resultado é o fluido na bomba comecar a fluir através da saida da bomba.
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PERIGO: Existe o risco de lesoes e de danos! Substancias
causticas, ligeiramente inflamaveis e outras substancias
explosivas (como gasolina, petréleo, nitrogénio diluido),
lubrificantes, 6leos, agua salgada e dguas residuais de sanitas,
bem como agua com lodo que tenha uma capacidade de fluxo

inferior a dgua, nao podem ser transportadas com esta bomba.
A temperatura do fluido tem de estar entre os 5 °Ce os 35 °C.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou

industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negécios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um

periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

Seguir estas instrugoes permite atingir o tempo de vida.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrucoes. 0
incumprimento das instrucoes e avisos de sequranca pode ter
como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de choques
elétricos e/ou de ferimentos graves. Guarde todos os avisos e
instrugdes para futuras referéncias.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

« Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de
idade e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiencia e conhecimentos, se forem
supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de
um modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos

« As criancas ndo deverdo brincar com este aparelho.

« Alimpeza e manutencdo ndo deverdo ser efetuadas por criancas
sem supervisao.

- Se o fio da alimentacdo ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparacao ou por uma pessoa
igualmente qualificada, de modo a evitar perigos.

« A corrente da bomba tem de ser fornecida através de um

interruptor com protecdo contra sobrecarga, com uma resposta
de corrente residual de 30 mA ou menos.
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« A'bomba ndo pode ser usada com pessoas na dgua.
« Abombatem de serinstalada de acordo com as normas nacionais

aplicaveis em cada pais.

« (onsulte um especialista para obterinformacoes mais detalhadas.
- Antes da instalacdo, ajustes, manutencdo ou armazenamento,

retire a ficha da tomada.

- Ndo exponha a ficha elétrica a humidade.
« Algumas regides tém requlamentos que restringem o uso do

produto nalgumas operacdes. Consulte as autoridades locais para
se aconselhar.

« Os requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.
- Tenha em conta que o operador ou utilizador € o responsavel

por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

« Retire a ficha da tomada antes de fazer quaisquer ajustes, mudar

deacessorios, ouguardar. Estas medidas de sequranca preventivas
ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente o produto.

« Proceda a manutencdo do produto. Verifique se existem

desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e
quaisquer outras condicdes que possam afetar o funcionamento.
Se estiver danificado, leve o produto para ser reparado antes de o0
voltar a utilizar.

- Enquanto utiliza o produto, utilize sempre calcado robusto e

calcas compridas. Ndo utilize a maquina descalco ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados. Estes podem
ficar presos nas pecas moveis.
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Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos
ombros, para evitar que fique emaranhado nas pecas moveis.

Verifique reqularmente o interruptor de protecdo contra
corrente e 0 contacto de protecao com ligacao a terra quanto ao
funcionamento adequado.

Verifique o fio da alimentacéo e a ficha quanto a danos antes de
cada utilizacdo. Se o fio da alimentacado estiver danificado, leve-o
para ser substituido imediatamente num centro de reparacao
autorizado ou por um eletricista competente.

Todas as tomadas elétricas deverao estar numa zona protegida
contra inundagdes.

Nunca use o fio da alimentacdo para transportar a maquina.

Ndo passe o fio da alimentacdao por extremidades afiadas, e
certifique-se de que ndo o pressiona.

A voltagem indicada na placa das especificacbes tem de
corresponder a voltagem da fonte de alimentacao.

Ligue sempre a ficha da alimentacao a uma tomada de 230V 50Hz
com ligacdo a terra, protegida por um fusivel com um minimo de
10 amperes.

Pode ocorrer a contaminacdo dos liquidos devido a derrames de
|ubrificantes.

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os
parafusos estao bem apertados antes da utilizacao. Se o produto
tiver de ser montado, certifique-se de que, ao abrira embalagem,
todos os elementos necessarios para a montagem do produto
foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum
defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.
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2.2 SiMBOLOS NO PRODUTO

C€

EAL
©
hid

an
v

XXm

IPXX

Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um teste
de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulagao de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana
Os produtos elétricos ndo deveréo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instrucdes antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
instrugées de seguranca.

Profundidade maxima de imersao permitida

indice de protecao contra a entrada de liquidos e sélidos.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

> B P> D>

Perigo elétrico: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no ambiente
ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informagao importante para uma melhor compreenséo

do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencdo o manual de utilizagéo.

Consulte a respetiva ilustragdo no final do manual.

Retire imediatamente a ficha da tomada, se o fio estiver danificado ou cortado.
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2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

« Mantenha criancas, animais e outras pessoas afastadas da drea de trabalho.

« A bomba ndo foi criada para ser usada em piscinas. Tem de ser instalada e usada
em conformidade com os principios de instalacao NFC15-100. Para mais conselhos,
contacte um eletricista profissional.

2.5 SEGURANGA ELETRICA

« AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante
médico antes de operarem este produto!

2.6 SEGURANCA PESSOAL

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta o
peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados Técnicos).

« Use equipamento pessoal de protecdo quando manusear o produto. O equipamento
de sequranca, tal como luvas ou prote¢do ocular, utilizado nas condi¢bes adequadas
reduzird a hipdtese de lesdes.

« Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa folgada ou j6ias durante o manuseamento
do produto.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas moveis.

2.7 AVISOS DE SEGURANCA DA BOMBA DE EVACUAGCAO

A CUIDADO! A agua fornecida por este aparelho nao é potavel!

- Nao verta liquidos corrosivos (produtos quimicos, produtos de limpeza) nem materiais
abrasivos.

« Nao exponha a bomba ao gelo.

« Nao utilize a bomba sem aqua.

« Nunca transporte a bomba pelo fio e ndo puxe o fio para a desligar.

« Nao modifique o interior da bomba nem o interruptor da boia, pois isso compromete a
hermeticidade da unidade.

- Enquanto a bomba estiver a funcionar, nao lhe toque, nem a corda fixada a pega ou em
objetos em contacto com a dgua (por exemplo, objetos na dgua, calhas, etc.).

- A dqua fornecida por este aparelho nao é potdvel!

« Nao bombeie lubrificantes, 6leos nem dgua salgada.
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- Nao bombeie dquas residuais de instalacoes sanitdrias, nem dqua salgada com uma
flutuabilidade inferior a dgua limpa.
- Nao bombeie dgua com uma temperatura superior a 35 °C.

2.8 RISCOS RESIDUAIS

Nao existem riscos residuais adicionais associados ao uso, manuten¢do e transporte
deste produto.

3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo da bomba de evacuagao 1000 DWP GS 8I-4
Voltagem elétrica / Frequéncia elétrica 230V~50Hz
Poténcia nominal 1000W
Corrente maxima (inicio) 11A
Corrente maxima de funcionamento 5.5A
‘I:::'téan;::‘o; g:i I::::ln)densador (capacidade / 16F/450V
Classe de isolamento B
Frequéncia de rotacao do motor 2900 min’
Altura maxima 55M
Pressao de descarga maxima 5.5 bar
Peso bruto da bomba 12.4KG
Peso liquido da bomba 11.2KG
Fluxo maximo 5200L/h
Profundidade de submerséao 18m
Temperatura maxima da agua 35°C
Conector do tubo G1"@33,3mm
Tamanho maximo das particulas 1.5mm
Classe IP IPX8

4 . Montagem

AVISO! 0 produto tem de ser completamente montado antes de
o utilizar! Nao use um aparelho apenas parcialmente montado,
ou montado com pecas danificadas! Siga as instrucoes de
funcionamento passo-a-passo e use as imagens fornecidas
como guia visual para montar facilmente o aparelho!

42




4.1 DESEMPACOTAR

. Estruturadabomba

. Filtro e entrada de agua
. Amortecedor

. Fio da alimentacao

. Anel de aperto

. Ligagdo de evacuagao

. Corda de suspensao
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- Nao use qualquer ferramenta afiada (faca, x-ato) quando desempacotar. Pode danificar
0 produto.

« Nao use o fio da alimentacdo para levantar ou transportar a maquina.

- Nao passe o fio da alimenta¢do por extremidades afiadas, e certifique-se de que nao o
pressiona.

4.2 INSTALAGAO

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem. Caso seja necessério aparafusar, faca-o com a
ferramenta adequada.

Quanto mais curta for a mangueira e maior for o diametro da

mesma, maior sera a capacidade da bomba.

« Enrosque a peca de ligacdo da bomba no bocal de ligagéo.

« Faca deslizar a bragadeira da mangueira para a mangueira.

« Faca deslizar a mangueira para a peca de ligacdo da bomba e fixe através de uma bracadeira da
mangueira na ligacdo de saida:

Imagem @ a .

Acessorios necessarios: Conetor e mangueira em PVC
Enrosque o adaptador no sentido dos ponteiros do relégio na saida da estrutura da bomba. Aperte
manualmente e de forma suficiente.
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4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! Leia a seccao “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,
antes de usar este produto.

Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a
atencdo a esta primeira utilizagdo.

4.4 FUNCIONAMENTO

Imagem @ a @

Use uma corda fixada ao anel de aperto para instalar a bomba no fundo da agua.

A CUIDADO! Nao use o fio da alimentagao para levantar a bomba.

Certifique-se de que a bomba é instalada direita e estavel no fundo da dgua.
Ligue a ficha a uma tomada.

Nota: A bomba comeca a funcionar automaticamente apds ligar
a ficha a uma tomada.

« Utilize a maquina apenas a horas razodveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

- Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessdrios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou comecar
avibrar anormalmente, pare imediatamente o produto e
inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a causa da
vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente reparado ou
substituido por um centro de reparacao autorizado.

Parar a bomba
« Para reduzir o risco de lesdes, pare sempre a maquina:

- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio

- Sempre que deixe o produto sem supervisao

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencdo ou trabalhar no produto

- Seamdquina comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).

4.5 FUNGOES ESPECIFICAS
Este produto nao tem fungbes especificas.

44



5. TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta
o peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados
Técnicos).

Proteja o produto de impactos fortes ou vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em
veiculos. Se quiser transportar o aparelho num veiculo, fixe-o para que ndo escorregue nem vibre. Fixe o
produto para evitar que ele escorregue ou caia.

6. GUARDAR NO INVERNO
Imagem

Desligue e esvazie a bomba.
Siga todas as instrucoes apresentadas no capitulo de armazenamento apresentado abaixo.

7. ARRUMACAO

7.1 GUARDAR A MAQUINA

As instrucdes mencionadas na seccdo de manutengdo deverdo ser efetuadas antes de proceder ao
armazenamento.

Imagem

- Drene completamente a bomba e deixe-a secar.

« Limpe o produto e acessorios.

« Guarde a unidade e respetivos acessérios num local sem gelo.

« A unidade devera ser guardada num local fora do alcance das criancas. [dealmente, a temperatura
ambiente no local do armazenamento devera encontrar-se entre os 4 e os 24 °C.

« Recomendamos que guarde a unidade direita, na embalagem original.

8. MANUTENGAO

PERIGO! Risco de lesdes devido a choque elétrico, fogo e/ou
lesoes sérias. Desligue o produto antes de ajustar, inspecionar,

limpar ou guardar o produto.

8.1 LIMPEZA

Imagem @ a @

1. Desligue a bomba.

2.Desenrosque a ligagdo de descarga.

3.Limpe a parte de descarga da bomba com agua limpa.
4.Verifique a integridade do fio da alimentacéo.

No caso de diminuicao do desempenho do produto, poderd ser necessario desmontar a parte inferior
da bomba, conforme apresentado na imagem.
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8.2 REPARACAO

+ Leve o seu produto para ser reparado por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de

substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a seguranca do produto é mantida.

« O produto deverd ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se necessario, antes de

voltar a utiliza-lo.

8.3 VISTA PORMENORIZADA

[ Fad

Ne NUMERO DA PEGA DESCRIGAO NUMERO
1 GB/T70.1 M8x40 Parafuso sextavado 1
2 JHCT007.01.025 Casquilho base 1
afunilado
JHCT006.10.014 Base da bomba 1
4 JHCT051.01.082 O-ring 1
JHCT051.01.084 O-ring 1
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Ne NUMERO DA PECA DESCRICAO NUMERO
6 JHCT051.05.009 Anel vedante 1
7 JHCTO053.03.001 Anel de configuracao 1
8 GB6182 M8-667 Porca 1
9 GB97.1 8-201 Anilha plana 2
10 GB859 8-201 Anilha de mola 1
1 JHCTO036.03.008 Cobertura da placa 9
guia
12 JHCT051.06.001 Anel vedante 8
13 JHCT009.04.036 Rotor 8
14 JHCT036.01.020 Placa guia 8
15 JHCT038.04.023 Anilha 6
16 GB894.1 15 Anel do eixo 2
17 JHCT061.02.010 Vedante da méaquina 2
18 JHCT006.01.062 Cobertura vedante 1
19 JHCT020.05.011 Anel dianteiro 1
20 JHCT026.13.007 Suporte do rolamento | 1
21 JHCT105.06.010 Papel isolador 1
22 JHCT051.02.006 Anel vedante do éleo 1
23 JHCT043.03.008 Anel de isolamento 1
24 GB/T276 6302-2Z Rolamento 1
25 JHCT051.01.110 O-ring 3
25 JHCTO051.01.110 O-ring 2
26 JHCT010.11.099 Estrutura 1
27 JHCT022.02.070 Estator 1
28 JHCT023.02.058 Rolamento do rotor 1
29 JHCT023.01.326 Rotor 1
30 GB/T276 6201-2Z Rolamento 1
31 JHCT038.01.001 Junta ondulada 1
32 JHCTO043.03.044 Conjunto de 1
isolamento
33 JHCT025.13.026 Chapa do rolamento 1
superior
34 GB818 M4x10 Parafuso de cabeca 1
ranhurada cruzada
35 JHCT056.01.005 Bloco de capacitancia 1
36 JHCT084.01.025 16uF Capacitancia 1
37 JHCT083.05.001 Tubo do calor termo- 0.12

retratil
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Ne NUMERO DA PECA DESCRIGCAO NUMERO
38 JHCT041.01.003 Tampéo de pressaodo | 3
fio de seguranca de
nylon
JHCT041.01.001 Tampéo de pressdodo | 1
fio de seguranca de
nylon
39 GB818 M4x8 Parafuso de cabeca 1
ranhurada cruzada
40 GB93 4 Anilha de mola padréo | 1
41 GB862.24 Anilha de fixagéo 1
serrada externa
42 JHCT041.02.006 Placa do terminal 1
43 JHCT085.01.001 Correia 1
44 JHCT025.13.003 Chapa do rolamento 1
superior
45 JHCT032.04.030 Anel vedante 4
46 JHCT056.02.015 Fivela do fio 1
47 JHCT051.01.048 O-ring 2
48 GB65 M6X%10 Parafuso de cabeca 2
ranhurada do cilindro
49 JHCT032.04.116 Anel vedante do fio 1
50 JHCT038.04.005 Junta de cobre 1
51 JHCTO060.03.001 Porca de fixagéo 1
52 JHCT052.01.076 Bainha do fio 1
53 JHCT024.11.051 Estrutura principal 1
da bomba de aco
inoxidavel
54 JHCT012.03.002 Arco de suspensao 2
55 GB818 M5x15-304 Parafuso de puncaode | 4
ranhura cruzada
56 JHCT087.01.017 Fio 1
57 JHCT086.01.001 Fio amarelo e verde 0.25
JHCT105.01.005 Oleo da maquina 0.2
58 JHCT085.02.003 Corda de elevagao 20.2

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesdes devido a choque elétrico, fogo
e/ou lesdes sérias. Aviso! Antes de resolver qualquer
problema, desligue o produto e mantenha as outras pessoas
afastadas.
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Problemas

Causas provaveis

Solugbes

Qualificagoes
necessarias

A bomba néo
liga.

- Nao ha corrente elétrica.
A altura da dgua ndo é
adequada.

- Certifique-se de que ha
corrente elétrica.
- Verifique a altura da 4gua.

A bomba néo
esta adrenar.

- O tubo de entrada esta
obstruido.
- O tubo de saida esta
obstruido.
- A turbina esta bloqueada.
- Existéncia de bolhas de ar.

- Limpe o tubo de entrada.
- Limpe o tubo.
- Desmonte a base e
limpe a turbina.

- Incline a bomba para que as
bolhas de ar saiam e depois
volte a coloca-la na
vertical.

O fluxo ndo é o

- O tubo de saida esta
obstruido.

- Limpe o tubo
- Desmonte a base e

sobreaquecimento
parou a bomba.

a temperatura da dgua
permanece abaixo dos 35 °C.

adequado. - A turbina esta bloqueada. limpe a turbina.
As |nstrugo:;:e utilizacdo - Verifique a profundidade de
. submersao.
A bomba foram seguidas. ] .
. < 2 - Substitua o tubo seguindo as
para durante - O tubo néo é o adequado. ; - S .
. P instrugdes de utilizagdo. -
um breve - A dgua esta muito quente. O o
- s < - Certifique-se de que
momento. dispositivo de protecéo contra

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas Acao

Consumo de energia demasiado

elevado Pare de utilizar e contacte um centro de reparagéo autorizado.

Diminuicdo do desempenho. Contacte um centro de reparagédo autorizado.

Fugas na estrutura do motor. Pare de utilizar e contacte um centro de reparagédo autorizado.

9. FINAL DO TEMPO DE VIDA
Os produtos elétricos ndo deveréo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para

B sc aconselhar acerca da reciclagem.
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10. GARANTIA

10.1 NOTRE GARANTIE

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 3 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pegas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacdo. As reparacdes e pecas
sobresselentes ndo déo origem ao prolongamento da duracdo da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacdo incorreta do produto. Os
seguintes pontos ndo sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagbes e/ou substituigdes de pecas por terceiros, ou

- Danos resultantes da ndo conformidade com as instrucdes de seguranca e utilizagdo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e nédo a nivel profissional. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.

Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o
defeito. Guarde a sua fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SIRACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

|| IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
L‘I FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Indice

1. Destinazione d'uso della pompa per pozzi 1000 W 7.Conservazione

2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione

3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento

4. Assemblaggio 10. Garanzia

5.Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

6. Stoccaggio invernale
1. DESTINAZIONE D'USO DELLA POMPA PER POZZI 1000 W

Questo prodotto e destinato principalmente al drenaggio di acqua da pozzi, purché sia acqua pulita. Non
usarlo per altri scopi.

Nota: questo prodotto non é adatto al pompaggio continuo (ad
es. circolazione costante in uno stagno) o per installazioni fisse
(ad es. pompa di sollevamento, pompa per fontana).

Liquidi di alimentazione approvati

+ Acqua dolce a bassissimo contenuto di particelle (dimensioni <0,5 mm), priva di sostanze chimiche o
residui di sabbia, come acqua piovana, acqua di ruscellamento o di serbatoio

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto & danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se il prodotto viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Funzionamento

Il principio di funzionamento della pompa & I'aumento di pressione nel tubo di scarico. Il fluido entra
attraverso l'ingresso della pompa e raggiunge il centro del rotore. Grazie alla forza centrifuga, la velocita
del fluido aumenta, creando una pressione nell’apertura di scarico. Come risultato, il fluido nella pompa
inizia a fuoriuscire dall’uscita della pompa.
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PERICOLO! Rischio di lesioni e danni materiali! Sostanze
caustiche, leggermente infiammabili o esplosive (come
benzina, petrolio, azoto diluito), grassi, oli, acqua salata, acque
reflue di servizi igienici e liquidi fangosi con portata inferiore
rispetto all'acqua non devono essere trasportate con questa
pompa. La temperatura dei fluidi trasportati deve essere
compresa tra5°Ce 35°C.

Questo apparecchio non & progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell’apparecchio in ambientiindustrialie commerciali, o per scopi equivalenti, comportal’'annullamento
della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 6 anni.

Il rispetto di queste istruzioni garantisce la piena durata di vita del prodotto.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni
comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro

2 AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di

riferimento.

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

« Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionati o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

- | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

- Le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini non supervisionati.
« Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione é

danneggiato deve essere sostituito dal costruttore, dal suo
centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

- La pompa deve essere collegata a un circuito elettrico dotato
di un interruttore di protezione contro il sovraccarico con
corrente di intervento non superiore a 30 mA.
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La pompa non deve essere usata se nell'acqua sono presenti
persone.

La pompa deve essere installata conformemente alle
normative applicabili del Paese in cui e utilizzata.

Consultare un tecnico per ulteriori informazioni.

Prima di installare il prodotto, regolarlo, riporlo o sottoporlo
a manutenzione,
scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente.

Non esporre la spina all'umidita.

In alcune regioni sono in vigore normative che limitano I'uso
del prodotto in alcune condizioni. Contattare le autorita
locali per maggiori informazioni.

Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

Tenere presente che l'operatore o utente € responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

Scollegare il prodotto dalla presa di corrente prima di
regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori per evitare il rischio
di avvio accidentale.

Mantenere 'apparecchio in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento del
prodotto. Se il prodotto € danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente.

In alcune regioni sono in vigore normative che limitano |'uso
del prodotto in alcune condizioni.

Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.
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- Durante l'uso del prodotto, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi
nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o
provvisti di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle
parti in movimento.

Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per
evitare che siimpiglino nelle parti in movimento.

Verificare a intervalli regolari che l'interruttore di protezione
contro la corrente di guasto e il contatto di messa a terra
funzionino correttamente.

Verificare che il cavo di alimentazione e la spina non siano
danneggiati prima di ogni utilizzo. Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, contattare immediatamente un centro di
assistenza autorizzato o un elettricista qualificato per la
sostituzione.,

Tutte le prese di corrente devono essere installate in un‘area
protetta contro le inondazioni.

Non usare il cavo di alimentazione per trasportare
I'apparecchio.

Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e
assicurarsi che non venga schiacciato.

La tensione riportata sulla targa dell'apparecchio deve
corrispondere alla tensione della rete elettrica.

« (ollegareil cavodialimentazione a unafonte dialimentazione
da 230V 50 Hz dotata di messa a terra e protetta da un fusibile
dialmeno 10 A.

. IEven;tiuali fuoriuscite di lubrificante possono inquinare il
iquido.
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- Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti
siano fissate saldamente prima dell'uso. Se il prodotto
richiede I'assemblaggio da parte dell’utente, assicurarsi che
nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari
per I'assemblaggio del prodotto. Se il prodotto € danneggiato
o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme alle direttive europee
c € applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

E H [ Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell'Unione doganale.

@ Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
mmm  2lle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le

II avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

l Profondita di immersione massima.
XXm

IPXX Indice di protezione contro la penetrazione di liquidi e solidi.

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Rischio elettrico: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza comporta
il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, al'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

EXCRE e

Leggere il manuale: questo simbolo indica che & necessario leggere attentamente il manuale
di istruzioni.
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@() Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

AN
SO\ Scollegare immediatamente il cavo dalla rete elettrica se viene danneggiato o tagliato.

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

« Tenere i bambini e le altre persone lontani dall'area di utilizzo.

- La pompa non & destinata all'uso in piscine; deve essere installata e utilizzata
conformemente alla normativa NFC15-100. Consultare un elettricista professionista
per ulteriori informazioni.

2.5 SICUREZZAELETTRICA

« AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti
medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda
alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
tenere in considerazione il peso dell'apparecchio duranteil

trasporto (consultare le specifiche tecniche).

« Utilizzare dispositivi di protezione individuale durante la manipolazione del prodotto.
Dispositivi di protezione come guanti e occhiali di sicurezza, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

« Vestirsi in modo adequato. Non indossare indumenti ampi o gioielli durante la
manipolazione del prodotto.

«Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

2.7 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER POMPE DI EVACUAZIONE

ATTENZIONE! L'acqua erogata da questo apparecchio non e
potabile!
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« Non usare liquidi corrosivi (prodotti chimici, prodotti per la pulizia) o materiali abrasivi.
« Non esporre la pompa al gelo.
« Non usare la pompa senza acqua.

« Non trasportare la pompa tirando il cavo e non tirare il cavo per scollegarla dalla presa
di corrente.

- Non modificare linterno della pompa o linterruttore galleggiante per evitare di
compromettere la tenuta stagna dell'apparecchio.

« Quando la pompa € in funzione, non toccare la pompa, la corda fissata allimpugnatura
o gli oggetti a contatto con I'acqua (ad es. oggetti nell'acqua, parapetti, ecc.).

- Lacqua erogata da questo apparecchio non & potabile.
- Non pompare grassi, oli 0 acqua salata.

« Non pompare acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua pulita.

- Non pompare acqua di temperatura superiore a 35°C.

2.8 RISCHIRESIDUI

Non sono presenti altri rischi residui associati all'uso, alla manutenzione e al trasporto
del prodotto.

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello della pompa di evacuazione 1000 DWP GS 8I-4
Tensione elettrica / Frequenza elettrica 230V~50Hz
Potenza nominale 1000W
Corrente max. (avvio) 1A
Corrente max. di funzionamento 5.5A

Parametri del condensatore (capacita /

tensione max.) 16uF/450V
Classe di isolamento B
Velocita di rotazione del motore 2900 min’'
Altezza max. 55M
Pressione di scarico max. 5.5 bar
Peso lordo della pompa 12.4KG
Peso netto della pompa 11.2KG
Portata max. 5200L/h
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Profondita di immersione 18m
Temperatura max. dell’acqua 35°C
Connettore del tubo G1"@ 33,3 mm
Dimensione max. delle particelle 1.5 mm
Classe IP IPX8

4. Montaggio

AVVERTENZA! Il prodotto deve essere completamente

A assemblato prima dell’'uso! Non usare il prodotto se &
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per 'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come quida per
assemblare facilmente il prodotto.

4.1 DISIMBALLAGGIO

. Corpo pompa

. Filtro e ingresso dell'acqua

. Base di protezione

. Cavo di alimentazione

. Anello di fissaggio

. Collegamento di evacuazione
. Corda di supporto

N oUW =

- Non usare utensili affilati (taglierini, coltelli, ecc.) durante il disimballaggio per evitare
di danneggiare il prodotto.

« Non usare il cavo di alimentazione per sollevare o trasportare I'apparecchio.

- Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e assicurarsi che non venga
schiacciato.
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4.2 INSTALLAZIONE

Assemblare i diversi elementi come illustrato in figura. Se sono necessarie delle viti, serrarle con un
utensile appropriato.

La capacita della pompa e inversamente proporzionale alla
lunghezza del tubo e direttamente proporzionale al diametro
del tubo.

« Avvitare il connettore della pompa all’'ugello di connessione.
« Infilare la fascetta stringitubo intorno al tubo.
+ Infilare il tubo nel connettore della pompa e fissarlo con una fascetta stringitubo.

Collegamento all’uscita: Figure da @ a

Accessori necessari: connettore e tubo in PVC.
Avvitare |'adattatore in senso orario sull’'uscita del corpo della pompa. Serrarlo a mano.

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

2 AVVERTENZA! Leggere la sezione “AVVERTENZE DI SICUREZZA”

all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di
usare il prodotto.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell’apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione.

4.4 UTILIZZO

Figure da @ a @

Legare una corda all'anello di fissaggio per installare la pompa in profondita.

ATTENZIONE! Non usare il cavo di alimentazione per sollevare la
pompa.

Assicurarsi che la pompa sia installata in verticale e che sia stabile sul fondo.
Collegare la pompa alla presa di corrente.

Nota: la pompa si riavviera automaticamente dopo aver
collegato il cavo alla presa di corrente.

« Usare il prodotto a orari ragionevoli: non troppo presto la mattina o troppo tardi la
sera, per evitare di disturbare le altre persone.

- Nonmodificareil prodottoinalcunmodo e non usare parti e accessori non raccomandati
dal fabbricante.

Se il prodotto é caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in

A modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che non
sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione. Se la
pompa e danneggiata, deve essere riparata o sostituita da un
centro di assistenza autorizzato.

60



Arresto della pompa
« Per ridurre il rischio di infortuni, arrestare sempre I'apparecchio:

- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;

- prima di lasciarlo incustodito;

- prima di installare o rimuovere un accessorio;

- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;

-in caso di vibrazioni anomale (identificare immediatamente la causa).

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE
Questo prodotto non presenta funzioni specifiche.

5.TRASPORTO
5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
tenere in considerazione il peso dellapparecchio durante il

trasporto (consultare le specifiche tecniche).

Proteggere il prodotto da forti urti o vibrazioni che potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli.
Se si desidera trasportare I'apparecchio in un veicolo, fissarlo per evitare che scivoli o cada. Fissare
I'apparecchio per evitare che scivoli o cada.

6. STOCCAGGIO INVERNALE
Figura

Arrestare e svuotare la pompa.
Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione “Conservazione”.

7. CONSERVAZIONE

7.1 CONSERVAZIONE DELLAPPARECCHIO

Prima di riporre I'apparecchio, seguire le istruzioni riportate alla sezione “Manutenzione”.

Figura

- Drenare completamente la pompa e lasciare che si asciughi.

« Pulire I'apparecchio e gli accessori.

- Conservare |'apparecchio e i suoi accessori in un luogo al riparo dal gelo.

- Riporre I'apparecchio in un luogo fuori dalla portata dei bambini. Idealmente, la temperatura del locale
di conservazione dell'apparecchio deve essere compresa tra 4 e 24°C.

- Siraccomanda di riporre I'apparecchio in posizione verticale e all'interno della confezione originale.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio /o lesioni gravi.
Arrestare il prodotto prima regolarlo, ispezionarlo, pulirlo o
riporlo.
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8.1 PULIZIA

Figure da @ a @

1. Scollegare la pompa dalla presa di corrente.

2. Svitare il connettore di scarico.

3. Pulire la parte di scarico della pompa con acqua pulita.
4.Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato.

In caso di calo di prestazioni del prodotto, potrebbe essere necessario disassemblare la parte inferiore
della pompa come illustrato in figura.

8.2 RIPARAZIONI

- Affidare la riparazione del prodotto a tecnici qualificati usando esclusivamente parti di ricambio
identiche. Cio garantisce la sicurezza del prodotto.

- Affidare l'ispezione e l'eventuale riparazione del prodotto a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo

nuovamente.

8.3 VISTA ESPLOSA
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA
1 GB/T70.1 M8x40 Vite esagonale 1
2 JHCT007.01.025 Boccola base conica 1
3 JHCTO006.10.014 Base pompa 1
4 JHCT051.01.082 O-ring 1
5 JHCT051.01.084 O-ring 1
6 JHCT051.05.009 Guarnizione di tenuta 1
7 JHCT053.03.001 Anello a incastonatura | 1
8 GB6182 M8-667 Dado 1
9 GB97.1 8-201 Rondella piatta 2
10 GB859 8-201 Rondella a molla 1
1 JHCT036.03.008 Copertura piastra 9
guida
12 JHCT051.06.001 Guarnizione di tenuta 8
13 JHCT009.04.036 Rotore 8
14 JHCT036.01.020 Piastra guida 8
15 JHCT038.04.023 Rondella 6
16 GB894.1 15 Anello albero 2
17 JHCT061.02.010 Guarnizione 2
apparecchio
18 JHCT006.01.062 Copertura sigillante 1
19 JHCT020.05.011 Anello anteriore 1
20 JHCT026.13.007 Supporto cuscinetto 1
21 JHCT105.06.010 Carta isolante 1
22 JHCT051.02.006 Anello paraolio 1
23 JHCT043.03.008 Anello isolante 1
24 GB/T276 6302-2Z Cuscinetto 1
25 JHCTO051.01.110 O-ring 3
25 JHCT051.01.110 O-ring 2
26 JHCT010.11.099 Corpo 1
27 JHCT022.02.070 Statore 1
28 JHCT023.02.058 Cuscinetto rotore 1
29 JHCT023.01.326 Rotore 1
30 GB/T276 6201-2Z Cuscinetto 1
31 JHCT038.01.001 Guarnizione ondulata 1
32 JHCT043.03.044 Setisolante 1
33 JHCT025.13.026 Foglio cuscinetto 1

superiore

63

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA

34 GB818 M4x10 Vite a croce 1

35 JHCT056.01.005 Blocco capacitore 1

36 JHCT084.01.025 16uF Capacitore 1

37 JHCT083.05.001 Tubo termoretraibile 0.12

38 JHCT041.01.003 Cappuccio pressione 3
filo di sicurezza in
nylon

JHCT041.01.001 Cappuccio pressione 1

filo di sicurezza in
nylon

39 GB818 M4x8 Vite a croce 1

40 GB93 4 Rondella a molla 1
standard

41 GB862.24 Rondella elastica a 1
ventaglio esterna

42 JHCT041.02.006 Morsettiera 1

43 JHCT085.01.001 Cinghia 1

44 JHCT025.13.003 Foglio cuscinetto 1
superiore

45 JHCT032.04.030 Guarnizione di tenuta 4

46 JHCT056.02.015 Serracavo 1

47 JHCT051.01.048 O-ring 2

48 GB65 M6Xx10 Vite cilindrica 2

49 JHCT032.04.116 Guarnizione cavo 1

50 JHCT038.04.005 Guarnizione in rame 1

51 JHCT060.03.001 Dado di bloccaggio 1

52 JHCT052.01.076 Manicotto cavo 1

53 JHCT024.11.051 Involucro pompa 1
principale acciaio inox

54 JHCT012.03.002 Anello di sospensione | 2

55 GB818 M5x15-304 Vite autofilettante a 4
croce

56 JHCT087.01.017 Cavo 1

57 JHCT086.01.001 Filo verde-giallo 0.25

JHCT105.01.005 Olio macchina 0.2
58 JHCT085.02.003 Corda di sollevamento | 20.2
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8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione sul
prodotto, arrestarlo e tenere lontane le altre persone.

Problemi

Cause probabili

Soluzioni

Qualifica
richiesta

La pompa non
siavvia.

- Corrente elettrica non attiva.
L'altezza dell'acqua non &
appropriata.

- Assicurarsi che la corrente
elettrica sia attiva.
- Controllare I'altezza
dell’acqua.

La pompa non
drena l'acqua.

- Il tubo diingresso e ostruito.
-1l tubo di uscita e ostruito. -
La turbina é bloccata.

- Presenza di bolle d'aria.

- Pulire il tubo di ingresso -
Pulire il tubo.
- Disassemblare la base e
pulire la turbina.

- Inclinare la pompa per
permettere la fuoriuscita delle
bolle d'aria, quindi riportarla
in posizione verticale.

La portata non
e sufficiente.

-1l tubo di uscita e ostruito. -
La turbina & bloccata.

- Pulire il tubo - Disassemblare
labase e
pulire la turbina.

La pompa si
arresta per
un breve
momento.

- Mancato rispetto delle
istruzioni
per l'uso.
- Il tubo non ¢é adatto.

- L'acqua e troppo calda. Il
dispositivo di protezione
contro il surriscaldamento
arresta la pompa.

- Controllare la profondita di
immersione.

- Sostituire il tubo
conformemente alle istruzioni.
- Assicurarsi che la temperatura

dell’acqua non superii35°C.

8.5 PROBLEMI NON RISOLVIBILI DALLUTENTE

Problemi

Azione

Consumo elettrico

eccessivo.

Interrompere I'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.

Prestazioni ridotte.

Contattare un centro di assistenza autorizzato.

Perdite dal vano motore.

Interrompere I'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.

9. SMALTIMENTO

X

65

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

10. GARANZIA

10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia e valida per un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componentinon estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia é limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’uso scorretto del prodotto. | seguenti casi
non sono coperti dalla garanzia:

- utilizzo scorretto del prodotto;

- danni subiti durante il trasporto o I'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

- danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;

- disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

- esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
“Conservazione”.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore Sterwins sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o
lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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Eicaywyn

Euxaplotoupe mou emAé€ate autd to mpoidv. Katd tov oxedlaopd Kal TV KATAOKEUH TWV OIKIOKWY
TPOIOVTWV pag, KataBaAoupe KOs mpoomdBela WOTE va £XouV EAIPETIKH TTOIOTNTA Kal Va KAAUTITOUV
TIG avdykeg oag. H Tipnon autwv Twv odnylwv emtpénel Tn BeAtiotonoinon tng Sidpkelag (wrig Tou
TpoidvVTOq

THMANTIKO!TIA NA MEINETE MAHPQZ IKANOMOIHMENOI AMO TO MAPON MPOION XYETHNOYME
NA AIABAZETE MPOZEKTIKA AYTO TO EFXEIPIAIO MPIN THN EFKATALITAXH, XPHXH KAl
LYNTHPHEZH TOY MPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIX BAZIKES MPOEIAOMOIHZEIZ SXETIKA ME
THN AZ®AAEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO FNA MEAAONTIKH ANA®OPA.

Il ZHMANTIKO: ®YAATE TO ErXEIPIAIO NA MEAAONTIKH
L.I ANAO®OPA: AIABAZTE MPOXZEKTIKA

Mepiexopeva

1. XKomoUpevn xprion avihiag Babéwv epedtwv 1000W 7. AmoBrkeuon

2.08nyiec acpaleiag 8.Xuvtpnon

3. Texvikda dedopéva 9.TéAog Stapketag (wrg

4. Zuvappoldynon 10. EyyUnon

5. Metagpopd 11. AfAwon Zuppdpewong EK
6. Alayeipaon

1. ZKOMOYMENH XPHZH ANTAIAZ BAOEQN ®PEATQN 1000W

To mpoidv mpoopiletal Kupiwg yia TNV amocTpdyylon vepol and @pedtia, und Tnv mpolnobeon ot
UTApxEL kel KaBapod vepod. Na NV XPNOIHOTOLETAL Yid AANOUG OKOTTOUG, TIEPA armod TNV TIPOBAETOHEVN
xeron.

Inpeiwon: To mapdv mpoiov dev eivar KatdAAnho yla ocuveyn
Aettoupyia dvrAnong (m.X. ouveyn Kukhog@opia o€ Aipvovda) 1y
w¢ oTadepn eykatdotaon (m.). ouokevy aviPwong, avthia
owtpipavion).

Eykekpipéva vypa tpogodoaiag
« MAukd b&ata rou pépouv eAdyLota owpatisia (péyedog <0,5mm), eEAe08EPA XNUIKWY TPOIOVTWV 1y
UTTOAEIHUATWY AppOU, OTIWG VEPO BPOXTG, ATTIOPPOWV 1) SEEAUEVIIV

A@AOTOU APAIPECETE TN CUOKELATIA E§ACPANITTE OTL TO TTPOTOV Eival AR PEC HE Ta agedoudp Tou (epocov
untdpyouv). Edv to mpoidv €xel {NUIEC 1] ENATTWHATA, PNV TO XPNOIHOTIOINOETE KAl EMOTPEYPTE TO GTOV
avVTITPOOWTTO.

Edv Swoete autd To mpoidv o€ TpiToug, MapadwaoTe Kal To TapoV eyxelpidlo xpriong.

Tpomog Aertoupyiag

H apxn Aettoupyiag Twv avtAlwv Baciletal otnv avénon g mTieong uypol CTOV CWARVA EKKEVWONG.
To uypod eloépyetal Slapéoou TG €l0680U avtAiag OTo KEVTIPO TG MTEPWTAC. Me tnv emevépyela
(PUYOKEVTPIKWY SUVAPEWY AuEAVETal N TaxLTNTA LYPOU SNUIOUPYWVTAC £TOL HId Tiieon otV umodoxn
eKKévwong. To amoTéAeopa gival 0TI To Uypo oTnv avthia apyilel va péet péoa amnd tnv é§odo avthiac.
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KINAYNOY: Kivouvo¢ tpavpatiopov, Kkivéuvo¢ {nudc!
KavoTikég, eha@pw( eVQAEKTEC Kal AOUTEC EKPNKTIKEC OVTiEC
(omw¢ Bevlivn, metpéhato, Srahvpévo al{wto), ypdoa, Aadua,

A aApup6 vepd Kat akdBapta vdata amd pmavia kabw¢ Kat
MaoTOEC VEPO pPE PELWPEV IKAVOTNTA PORG OE OXEON PE TO
vepo Oev mpémel va peTa@épovtal e autq v avthia. H
Oeppokpacia Tov peTagpepopevou vypol MpémeEl va Eival
perady 5 °Cka 35 °C.

Emonpaivoupe 611 To pnxdavnpa Sev éxel oxeSlacTei yla Xpion o€ eUMOPIKEG 1} BlOpNXaAVIKEG
gpappoyéc. H eyyonon 8a akupwOei av to pnxavnpa xpnotpomnoinOei o€ EPMopIKEC, EMAYYEAHATIKEG
1 BIOUNXAVIKEG EQAPHOYEG, I} Yla TTapOpoloug GKomoUG. To Tapov mpoiov Exel oxeSiacTei yla xprion
o€ pia TTePiodo 6 eTWV (avapevopevn Sidpketa {wig).

H tpnon autwv Twv odnylwv emTpénel TV eMiTeVEn auTti TG Sidpketag {wig.

2. OAHTIEZ AXOAAEIAZ

odnyiec aspaheiac. Av dev akohouOnoeTe TIC MPoEIGOMOINTELC Kal
TI¢ odnyieg, umdpyer Kivduvo¢ nAektpomAndiag, wtiac Kayn
ooPapov Tpavpatiopou. QuAdgTe OAEC TIC MPOELSOTOIOELC KAl TIG
0dnyieq yla peAovTIKN avagopd.

j MPOEIAOMOIHZH: Awpaote Ole¢ Ti¢ mpocldomoIioELl Kat TI¢

2.1 TENIKET OAHTIEX AZ®AANEIAZ

« Aut n ovokevr pmopei va ypnotpomonOei amod mabid nAikiag
8 1wV Kat Avw Kat amo ATOpa W€ TEPIOPIOHEVEG OWHATIKE,
aodnTnpiakés 1y dlavonTikég Ikavotnte, kabwg Kat amod ATopa mov
dev Eyouv epmetpia 1y yvwaoelg, epooov emPAEmovtal ) Egouv AdpPet
00Nnyie¢ yia TV ao@ar) Xprion TG OUOKEVRC KAl KATavoov Toug
EUMAEKOIEVOUC KIVEDVOUC,

« Tanadid bev emrpénetal va mailouv pe autr Tr) OVOKELN.

« 0 kaBaptopog kar n ouvtrpnon xprot bev mpémet va die¢ayovtal
amd maidia ywpic emrrpnon.

« EdvTo Kahwdio Tpogodoaiag éxel yahdoe mpémet va avtikadiotatal
(M6 TOV KATAOKELAOTI}, TO KEVTPO 0¢PPIC ) amd ATopa jie mapopola
e¢elbikevon wote va amo@evyovtal Kivduvol.
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« To pevpayia v tpopodooia avtAiag mpémel va mapéxetal amo évav

OIAKOTTTN i€ IPOOTAOIA UTIEPPOPTWONG PE LA AMOKPIOT| PEVHATOC
dlappong 30 mA 1y HikpoTepn.

« H avrhia dev pmopei va xpnotpomonbei dtav umdpyouvv dtopa 6To

vepo.

H avthia mpénel va eykabiotatal og GUPQWVIA PE TIC LOYUOUOEC
€BVIKEC dlaTadelg Tng exaoToTe Ywpac.

Emkovwveite e Toug €18IKOUG Yo TIEPIOOOTEPEC AETTTOHEPEiC
m\npo@opiec.

[pwv v ykatdotaon), ano pulyioeig, ouvtpnon 1 amobrikevon,
AMOOLVOEETE TO NAEKTPIKO KaAwOL0 armd To pelpa.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.

Mnv exB¢tete To fuopa nAeKTpIKOL O€ LYpasia.

€ OPIOJIEVES TIEPLOXEC LOXVOLY HIATACEIC YIa TOV TEPLOPIOHO THG
XPONG TO TIPOIOVTOC € 0pIopEVEC AetToupyic. EmKovwvioTe pe
TIC TOTIKEC ApXEC Yia TapoxT) GUHBOLAV.
Eyxwpteg dratage sivarmBavo va B<touy nAIKIakoUE mePLopLOpIOUG
V10T XPri0N TOU {nYavipatoc.

Exete umoyn oag 0t 0 XEIPIOTAS 1} 0 XPROTNG €ival amoKAEIOTIKG
umevBuvogyla omolodrymote atuynuar kivduvo mpokAnBeiamévavtl
0€ AAa dTopa 1y TV epLovoia Toug.

Amoouvdéete To @I¢ amd Vv Tpoodooia pedpatog TP
mpaypatorotrjoeTe omotadrmote puBjion, aMayy eCaptipatog
N} mpwv amo v anobikevon Tov mpoiovtoc. Autd Ta mpoAnTTikd
UETpa ao@aeiag pewvouy Tov Kivouvo akouolag ekkivnong Tov
mpoiovToc.

2uvtnpeite o mpoiov. EAEyxeTe yia oTpePAwaElC 1} EUMmAOKI} TV
KIVOUHEVWY ECAPTNHATWY, OMAOIHO THNHATWY 1 OMOIadNTIOTE
aMn katdotaon mov €ivar mbavo va emmpedoel T Aertoupyia.
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e mepimtwon @Bopdc/BAdPn¢ {ntiote ™y emdiopBwon Tov

TPOIOVTOG TIPLV aro ) Xpron.

Otav xpnotpomoleite To mPoidv, popdte MAVTOTE Yepd Mamoutola

Kal pakpy mavtehovi. Mn xpnotpomotroeTe To pnydvipa sunoAntol

1} 0Tav QopdTe avolyd oavdaMa Ao@evyeTe va popdte papdid

POUXa Kal avTIKeipeva o Kpépovta 1y ypaparec. Eivar mbavév va

MATOUV 0TA KIVODEVA PEPN.

Midvete Ta pakpid paANd £T01 WOTE va Ppiokovtat AV amo Toug

WHoU¢ woTe va epmodileTal pdykwpa o€ Kvobpeva eEaptiparta.

Avd TaKTd XpovIKd dlacTipata eAEyXeTe Tov dlakomtn ao@aleiag

E0QAAIEVOL PEDPATOC Kal TNV EMAQI TPOOTATEVTIKAC YEIWONG

(yeiwon) yia T owoTh Aettoupyia

lMpw amd kabe xprion eréyxete o kahwdlo pedpiatog pe To

(I¢ pevpiaTog yia Cpiéc. Edv To kahwdlo pevpatog Exel (pég

EMTPEYTE AUEOWC OF Eva ECOUOIOGOTNHEVD KEVTPO 0EPPIG 1) O

€161KO NAEKTPOAGYO VI TO AVTIKATAOTI\OEL.

0Aeg o1 umodoxéq nAekTpikoD mpémel va Ppiokovtal o€ Ywpo Mo

npootateeTal amo MnUuLpa.

Mn xpnotpomoleite T0 KaAWOIO PEVHATOC VI VA HETAPEPETE TO

HNXavNia.

To kahwdio pevpatog dev mpémel va TpiPetal o€ atyunpég aKpPES Kat

dev mpémet va oupmiédetal.

H ava@epopevn taon ot mvakida tomov mpémel va avtioToIxE

0TV Tdon e mynR¢ NAEKTPIKOD PEVHATOC

Naovvdéetemavtato kahwdio peupaToqoe payeiwpévn tpogodoaia

loxvog 230V 50Hz pe mpootacia o eNdyioTo ao@dhetag 10-amp.

MmopeivampokOPel HoAuvan Tov uypou Adyw Slappong AmavTIKwv

- Edv 10 mpoidv €xer ndn ouvappoloyndei, e¢ao@akiote 0Tt OAeg

ol Bideg £xouv oiytei KaNd mptv T yprion. EAv to mpoidv mpémel
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va ovvappohoynOei ano eodg, éao@aliote Katd To Avolypa Tng
oUOKevaoiag 0Tt mapéxovtal OAa Ta e¢apTrpaTa ov anarrovvTal
yla T ouvappoAdynon Tou mpoiovtog. Av o mpoiov xel (nuiég
| ENATTWHATA, PNV TO XPNOLUOTIOI0ETE KAl EMOTPEPTE TO OTO
MANOLE0TEPO KATAOTNA.

2.2 TYMBOAA ENANQ >TO MPOION

C€

EAL
*
hi¢

i
A2

XXm

IPXX

Juppop@wvetal pe Ta Evpwraikd mpotuna: Autd to cUPBoAo onuaivel 6Tt n mapovoa
OGUOKEUN CUMHOP@WVETAL [E TNG Lo Vouoeg Eupwmaikég Odnyieg kat Tt éxel Sie§ayOei Sokiun
OE CUMHOPPWON PE AUTEG TIG 08NYieG.

Eviaia orjpavon KUKAo@opiag TpoidvTwy TNV ayopd TwV KPATWY HEAWV TG TEAWVEIOKNG éVwong.

ZApavon cuppOPPwWonG yia TNV Oukpavia

Ta nAekTpIKd TPoidVTa Sev TPEMEL va amopakpUvovTal Je TA OIKIOKA amoppippata. Ta
XPNOIHOTOINUéVA NAEKTPIKA TTPOIGVTA TTPETTEL VA GUANEYOVTAL EEXWPICTA Kal Va amoppimtovTal
O onpeia GUANOYIG TTOU TIapéXovTal Yia auTo To oKomd. EMKolvwvioTe pe Tov Afpo oag iy To

KATAoTNHA ayopdg Yid TANPOPOpPIEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWG.

AlaBAoTe Kal KatavoroTte OAeG TIG odnyieg ptv BéoeTe o Aeltoupyia To POi6v. Tnpeite OAeG TIC
TIPOEISOTIOINGELG KAl TIG 08Nyieq ac@Alelag.

Méyioto emtpendpevo Babog Bubiong

Aeiktng mpoaoTtaciag évavTl Sleioduong UYPWV Kal OTEPEWV.

2.3. ZYMBOAA XTO NAPON ErXEIPIAIO

VAN
A

®

il

HAektpohoyikdg Kivduvog: Av dev ThpnBei n mapoloa mpoeldomoinon, Umopei va mPokAnOei
TPAVHATIONOG 1 BdvaTog.

®oon katinyn Tou Kivdvvou: To apodv cUpPBoAo umodnAwvel 6L umopei va mpokOPel {nNUId 0Tn GUCKELN,
oto mepIBANOV 1 0g Ao I810KTNOI{EC WG AMOTENESHA PN THPNONG AUTAG TnG Tpoeldomoinong.
Inpeiwon: To mapdv oUPPBOAO UTTOSNAWVEL GNHAVTIKH TTANPOgOpia yia TNV KAAUTEPN

Katavénon Tou mPoidvTog.

Alapdaote 1o gyxelpidlo: AuTté To cUPBOAO uTTodSnAwVel OTI TTPETTEL va SlaBdoeTe TPOCEKTIKA
TO gyXelpidlo xprotn.
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@() Avatpé€Te 0TV avTioTOIX N ATIEIKOVION OTO TENOG TOU eYXEIpISiou.

— ATOGUVSEE0TE APEOWE TO PIC ammd TNV TPila av To KAAWSI0 XAAACEL 1] KOTIE.

ch.\

2.4 AIQAAEIA $TO XQPO EPTAZIAS

« Mwatnpeite pakpta amé 1o xwpo Xprong Ta matdld Kat Toug mapeVPIOKOHEVOUC.

« H avthia dev mpoopiletal ya yprjon o€ moiva, mpémel va eykaBiotatal Kat
va Xpnolpomoleital o€ OUHPOPQWON Pe TIC apxé¢ eykatdaotaong NFCT5-100.
EmikovwvioTe pe évav €181K0 nAEKTPOAOYO yla IEPAITEPL GUPPOUAEC.

2.5 HAEKTPIKH AZQAAEIA

« [IPOEIAOMOIHZH! Auto to mpoidv mapdyet nAekTpopayvnTiko medio Kata ) diapkela

¢ Aettoupyiag Tou! Autd to medio pmopei o€ 0pLOPEVEC TIEPIMTWOELG Va dnploupyoel

napepPoléc oe evepyd 1§ mabnuikd latpikd ep@utevpata. Mpokelpévou va pelwei

0 Kivduvo¢ coPapov 1} Bavaotpov Tpavpatiopol, GUVIOTOUPE OTA ATOPA HE LATPIKA

€HQUTEDHATA Va OUPPOUAEVTOUY TOV YIATPO TOUG KAl TOV KATAGKELAOTI| TOU LATPIKOU

EHQUTEDHATOC TTPLY Va XpNOL{oTTol|oouY To TIpolov auto!

2.6 NPOIQMIKH AZ®AAEIA

j MIA MTPOEIAOMNOIHZH yia thv mpoAnyn atuyxnpdtov i

TPAVPATIGPWY, KaTd T SldpKeta TG peTa@opdc Aappdvete umoyn
T0 Bapog TN¢ 6LoKEVRG (diTe Ta TeyvIKA XapaKTPIOTIKA).

« Xpnotyomoleite péoa ATOIKIAG TPOOTACIAC KATA TO YEWPIOPO TOU TPOIOVTOC.
0 mnpootatevTikdg €omMopog, Omw¢ ydvtia, mpooTacia yla Ta pAtia, 0 0moiog
XpnolpomoLeital 0TI KATAAANAEC TTEPLOTATELC HEIWVEL TOV KiVELVO TpaupaTIopov.

« Ntoveate katdMnAa. Mn @opdte @apdid povxa 1 KOOUNHATA KATA TO XEIPIOPO TOU
TpoIovVTOC.

« Midvete ta pakptd palhid étol wote va Ppiokoval mavw amd ToU¢ WHOUG WOTE Va
epmodiletal pdykwpa o€ KIvolpeva e§aptipata.

2.7 NPOEIAONOIHZEIZ AXDANEIAZ INA THN ANTAIA EKKENQXHE

MPOZOXH! To vepd mou mapéxetal e auTh Tn OLGKELT dev gival

moctpo vepo!
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« Mn piyvete dtaPpwtikd uypd (xnuika mpoidvta, mpoidvta kabapiopov) o0te UNKA TPIBAC.

« Mnv exB¢oete TV avthia o mayeto.

« Mn Bétete o€ Aertoupyia v avhia xwpic vepo.

« Mn peta@épete moté v avtAia amd 1o kaAadi6 e kat unv tpapdre to kahwdio yia va
TNV amoouvoEoETe.

« Mnv tpomomoleite T0 €0wTEPIKO TG avTAiag oUTe Kai Tov dlakdmm pori¢ 10T £tol
umopei va mpokAnBei {nuid otnv vdatooteyavoTnTa TG Hovadag

« Katd ) Aerrovpyia pnv ayyiCete mv avthia, To oxowi mov ival mpooaptnpévo otn
AP kabBa¢ kat avtikeipeva mov Bpiokovtal o ema@n pe 1o vepd (yia mapddelypa
QVTIKEIPEVA Péoa 0TO VEPO, PAYEC K.ATL).

« To vepd mou mapéyetar pe avti T 6uokeur dev givat mootpo vepo

« Mnv avtAeite ypaoa, Aata Kat aApupo vepo.

« Mnv avtheite akdBapta vdata amd eykaTAOTAOEIC LYLEVAC Kat AaoTiwdeC vepd e
HELWPEVN IKavOTNTa PONG O€ OxEON e To kaBapd vepo.

« Mv avtheite vepd To omoio xel peyahutepn Beppokpacia amé 35°C.

2.8 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

Aev undpyouv emmpoabetol umoleimopevol kivduvot mou va oxetiCovtal pe T xprion, T
OLVTAPNON KL T HETAQOPA auTou TOU TIPOIOVTOC.

3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MovTtélo avTtAiag eEKKEvwang 1000 DWP GS 8I-4
HAektpikn Taon/HAEKTPIKN ouxvotnTa 230V~50Hz
OvopaoTiKn 16X0G 1000W
MéyioTo pevpa (ekkivnon) 11A
Méyioto Pevpa Asttoupyiag 5.5A
Mapapetpot mukvwtn (amédoon/péytotn taon) 16uF/450V
Katnyopia pévwong B
TuxvoTNTa MEPIGTPOPIG KIvNTHPA 2900 min”
Méyioto Upog 55M
Méyiotn mieon eKkévwong 5.5 bar
Mikt6 Bapog avthiag 12.4KG
KaBapo Bapog avtiiag 11.2KG
Méyiotn pon 5200 Mw
BaBog Bubiong 18 p.
Méy. Oeppokpacia vepou 35°C
TUvdeopoG GWARvVa G1"@33,3xA.
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Méyioto péyeog cwpatidiwv 1.5 xI\.

Katnyopia IP IPX8

4 . Yuvappoloynon

MPOEIAOMNOIHZH! To mpoidv mpémet va éxet cuvappohoynOei
mAnpw¢ mpwv amd t Astrovpyia! Mn xpnotpomoteite éva mpoidv
OV €ival PEPIKWC GUVAPHOAOYNEVO 1) GUVAPHONOYNHEVO e
Xahaopéva e§aptripatal AkohovOroTe TIC 0dnyicC
ouvappoAdynong Ppa mpog Prpa Kat XpnoIHOMOIOTE TIC
EIKOVEC TTOU apEyovTal oav omTIKG odnyo yta thv e0KoAN
ouvappoAdynon Tov mpoiovtoc!

4.1 ANIOZYZKEYAZIA

. Kupiwg owpa avthiag

. Oiktpo & cicodog vepou

. Amoofeotipag

. Kaha 10 tpogodoaiag 1oyuog
. Daktohog ovo@Igng

. L0vdeon ekkévmwong

. L)owi ouyKpdtnong

N oUW N =

« Mn xpnotponoteite axunpd epyaheia (K6@T, paxaipt ...) Katd TV amoovokevacia
1611 pmopei va mpokAnBei {npa ato mpoiov.

« Mn xpnotporoleite To KaAAwSL0 PEVPATOC YIa VA ONKWOETE 1) HETAPEPETE TO PNYAvVN Q.

« To kahwdio pevpatog dev mpémel va TpiPetal o€ al(pnPEC aKpEC Kat dev TpEmel va
ovpmedetal.

4.2 EFTKATAZTAZH

SuvappoloyRoTe Ta SlaPopeTikd e§apTpATA CUPPWVA UE TNV ATEIKOVION. Z& TEPIMTWon Tou
anartouvtal Bidec: opiyyeTé TIG pe KATAAANAo epyaleio.
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000 pukpoTEPO €ival To PjKo¢ EVKAPTTOV GWARVA Kal 060 PeEyaAlTEPN

givatn didpetpog Tov 1000 avénpévn sivat n amodoon tn¢ avrthiag

+ Bidwote 10 e€dpTnHa ocUVSeong avTAiag emdvw 0To akPoPUGCLo oUVEEDNG.
+ XUpeTe TN oVOPIEN CWARVA EMAVW OTOV EVKAUTITO CWARVA.
+ XUPETE TOV EVKAUTTTO OWARVA EMAVW 0TO e§APTNHA 6VUVEEONG AVTAiaG Kal acPaNIoTE PE Th

BonBeta piag cuvdeong e§680v cVLCPIENG CWARVA: ATTEIKOVIOH @ wg

Afeooudp mou amattovvTal: TUVSEGHOG Kal EUKAUTTTOG cwArjvag PVC
BidwoTte tov avtantopa Se€léotpopa emdvw oTnv €080 Tou TEPIBARHATOC avTAiag. Z@ifTe pe To Xépt
600 ypelaletal.

4.3 NPQTH XPHZH

2 MPOEIAOMOIHZH! AwaBaote To amoomaopa «OAHTIEX AZOAAEIAL»

0TNV apXn avtol Tov gyxelptdiov cupmepihappavopévmv OAwv
TWV KEWPEVWVY 0Ta VTTOKEPAAaLa TIpLV TN XprioN TOU TTPOioVTOC.

Mpooéxete 181aiTEPA KATA TNV TPWTN XPHON TOU PNXAVHUATOC: ESTIAOTE KAl APIEPWOTE TNV TPOCOX K 0AG
oTNV PWTN XpHon.

4.4 AEITOYPTIA

arelkovion @ £wg @

XpnolHoTIOLEITE éva OXOLVI TTOU gival TPOoAPTNHEVO 0TOV SAKTUAIO SUGPIENG YIA TNV EYKATACTACN TNG
avTthiag otov muBpéva Tou vepoU.

MPOXOXH! Mn xpnotpomoteite To KaAwdio pevpatog va
ONKWVETE TV avTia.

E€ao@palilete 61 n avthia eykabiotatat 6pbia kal otabepd oTov MuBpéva Tou vepou.
YuvdéoTe 0TO peLA.

Inueiwon: H avthia Oa evepyomoin0ei autopata petd
oUvdean Tou Kahwdiov 6To pevpa.

« Xpnotpomoteite o mpoiov o€ MoyIKEC WPEC-O)L Vwpic To pwi 1y apyd To fpadu, wote va
Hnv evoxAroete Tov dAouc.

« Mnv tpormomoleite To TPOi6V e Kavéva TPOTIO Kal PNV XPNOIHOMOLETE £§apTrpata Kat
aceoovdp Ta omoia Gev oLOTIVOVTAL ATTO TOV KATAGKEVAOTH).

Edv To mpoiov méoel kdTw, umooTei coPapr) Kpovan 1) doveitat
a@UGIKA, OTAPATAOTE TO ApHESWC Kat EAEYETE yia {npiég 1y Ppeite

A v artia twv doviioewv. Omotadmote {npa mpémet va
EMOKEVALETAL 00OTA KAl EVOEYOHEVEC AVTIKATAOTATEL IPEMEL
va yivovtat amo e§ovatlodotnévo KEVTpo aépPIc.
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ZTapdaTnpa TG avriiag

« [1a va pelwoete Tov Kivéuvo Tpavpatiopod, mavta va oTapatdte 1o pnxdvnpa.
-Tipv Stedyete kaBaplopd 1 agalpéoete pia ePMAoKN

- 0TAV a@VETE TO TTPOIGV AVEMITHPNTO

- TIPWV EYKATAOTHOETE 1} AQAIPEOETE TIPOOAPTHATA

- TIpW Kavete éAeyyo, ouvtripnon rj A epyacia oTo mpoiov

- €4V To pnyavnpa apyioet va doveitat acuvrBiota (eAéyEte apéow)

4.5 EIAIKEZ AEITOYPTIEZ
Aev umdpyouv €18IKEG NeITOPYIEC OXETIKA [LE AUTO TO TIPOIOV.

5. METAOOPA

5.1 METAQ®OPATOY MHXANHMATOX

MIATIPOEIAOMOIHZH yia thv mpoAnyn atuynudtwy j
TPAVHATIOPWY, KaTd T SidpKela TC petagopdc Aappdvere
umoyn to Bapog Tn¢ 6UoKEVRG (deite Ta Texvikd YapakTnploTIkd).

Katd tn petagopd mdvw oe Oxnua, MPooTaTeUOTE TO TIPOIOV amd duvatd XTumrpata Kat duvatoug
Kpadaopolg. Edv Béhete va peTagépeTe Tn OUCKELr Ot Oxnua, ac@aliote Tnv amd oAicbnon n
KpadaopoUg. Ao@ali(eTe To Poidv woTe va eunodifeTe oAicOnon ) mTwon Tou.

6. AIAXEIMAZH
Amelkovion

ATevEPYOTTOINOTE KAl EKKEVWOTE TNV AVTAId.
Tnprote 6Ag¢ Tig 08nyieg MOV Mapéxovtal 6To Ke@daAaio ATToOKeVoH KATWTEPW.

7. AMNOOHKEYZH

7.1 ANOOHKEYXHTOY MHXANHMATOZX

Ot odnyie¢ mou avagépovtal oTo AméoTacpd Xuvtipnon mpémel va Siefdyovtal mplv and KAbe
amoBrikevuon,

Amneikévion

« EKKEVWOTE EVTEAWC TNV AVTAIQ AQrOTE TNV VA OTEYVWOEL.

« KaBaptopodg tou mpoiovtog Kal ta ageooudp

« ATTOBNKeVOTE TN HovAda Kal Td §APTAATA TOU O€ éva PEPOC Xwpig EvEeXOUEVO TTAYETOU.

« H povada mpémel mavta va amobnkeletal o éva pépog omou Sev mAnotdlouvv maidid. ISavika n
Beppokpaaia tou Swpatiou 0To omoio amoOnKeVETAL N CUCKELH TTPEMEL VA KUpdiveTal petaly 4 kat 24°C.

« JUOTHVOUE va amoBnKeVeTe T povada og 6pBia B€on otnv apxIKr TNG CUCKEUAOIaA.
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8. XYNTHPHZH

KINAYNOX! Kivéuvo¢ tpavpatiopov Aévw nAektpominSiacg,
TupKayldc f)/kat 6oBapov TpavaTIooU. AMEVEPYOTIOLEITE TO
mpoiov mpwv Siefdyete oe auto puBpion, emBewpnon,
KaBapiopo i mpiv To amoBnKeoETe.

8.1 KAOGAPIZMOZX

Ameikévion @ wg @

1. AmouvdéaTte TV avtAia

2. ZePBIOWOTE TN OUVOEDN EKKEVWONG

3. KaBapioTe 1o TpApa e§aywyrig TG avtiiag pe kabapo vepd

4. ENéy€Te TNV akepaldTNTA TOU NAEKTPIKOU KaAwSiov.

Ye mepimtwon peiwong TG amddoong Tou TPoIdVTOG eVOEXETAL VA ATTAUTEITAL ATTOCUVAPHOASYNON TOU
KATW TUAMATOC AVTA{AG OTTWG PAiVETAL OTNV ATIEIKOVION

8.2 ZEPBIX

+ AUTO TO TIPOIOV TIPETEL va EMOKEVACETAl AMTO KATAPTIOHEVO TIPOOWTTIKO ETMOKEVWV KAl HOVO e
AUBEVTIKA AVTAAMAKTIKA. Mg auTov Tov TpoTo Ba SIacPANIOTE! N AOPANELA TOU TIPOIOVTOG.
« EmtpéYte Tov éNeyX0 Kal TNV EMOKEUN TOU TTPOIovVTOC amd évav 18Ik emayyeApatia, epdoov amatteital,

TIPOTOU TO EMAVAXPNOIHOTIOICETE.
8.3 ANAAYTIKH ANEIKONIZH
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AP. APIOMOX MEPIFPA®H MOXZOTHTA
EEAPTHMATOX
1 GB/T70.1 M8x40 E€aywvikn Bida 1
2 JHCT007.01.025 AaKTONOG KWVIKAG 1
Baong
3 JHCT006.10.014 Bdon avthiag 1
4 JHCT051.01.082 AaktOMog O 1
5 JHCT051.01.084 AaktOMog O 1
6 JHCT051.05.009 AaktONog 1
oTeyavonoinong
7 JHCTO053.03.001 AakTOANIOG pUBHIONG 1
8 GB6182 M8-667 Ma&padt 1
9 GB97.1 8-201 Enimedn podéha 2
10 GB859 8-201 EAatnpiwtr podéia 1
1 JHCTO036.03.008 KéAhuppa mhdakag 9
odnyou
12 JHCT051.06.001 AaktOMOG 8
oTeyavonoinong
13 JHCT009.04.036 Mrepwth 8
14 JHCT036.01.020 MAdka odnyou 8
15 JHCT038.04.023 Podéha 6
16 GB894.1 15 AaKTUAIOC d€ova 2
17 JHCT061.02.010 Yteyavormoinon 2
pnxavnpatog
18 JHCT006.01.062 MovwTiké KdAUppa 1
19 JHCT020.05.011 MmpooTivég Saktohiog | 1
20 JHCT026.13.007 STAPIYHA POUNEUAV 1
21 JHCT105.06.010 MovwTikoé xapti 1
22 JHCT051.02.006 AakTONOG 1
oTeyavonoinong
Aadlov
23 JHCT043.03.008 MovwTtikdg SakTOANOC 1
24 GB/T276 6302-2Z Poulepdv 1
25 JHCTO051.01.110 AaktOMog O 3
25 JHCT051.01.110 AaktOMog O 2
26 JHCT010.11.099 YKENETOG 1
27 JHCT022.02.070 Ytdropag 1
28 JHCT023.02.058 Poulepdv mtepwthg 1
29 JHCT023.01.326 Potopag 1
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AP. APIOMOZ NEPIFPA®H MOXOTHTA
EZAPTHMATOZXZ

30 GB/T276 6201-2Z Poulepdv 1

31 JHCT038.01.001 AuhakwTr eAavtla 1

32 JHCT043.03.044 MovwTtiké oeT 1

33 JHCT025.13.026 ‘Ehacpa dvw poulepav | 1

34 GB818 M4x10 ZTavpopida 1

35 JHCT056.01.005 MmAoK TTUKVWTH 1

36 JHCT084.01.025 16pF MukvwTAg 1

37 JHCTO083.05.001 OgppoouvoteNOpevog | 0.12
owAvag

38 JHCT041.01.003 MNwpa mieong vailov 3
KaAwSiov acpdlelag

JHCT041.01.001 MNwpa mieong vailov 1

KaAwSiov ac@alelag

39 GB818 M4x8 ZTavpopida 1

40 GB93 4 Z1avtap podéha 1
ehatnpiov

41 GB862.24 EwTepikr) oSoviwTth 1
podéNa aocpdiiong

42 JHCT041.02.006 M\dka dykiotpou 1

43 JHCT085.01.001 Ipavrag 1

44 JHCT025.13.003 Avw éNaopa poulepav | 1

45 JHCT032.04.030 AaktONOG 4
oTeyavomoinong

46 JHCT056.02.015 ZUVSETIKO KaAwSiwv 1

47 JHCT051.01.048 AaktOAog O 2

48 GB65 M6X%10 KuAvpikn 2
otavpofida

49 JHCT032.04.116 AaktOMog 1
oTeyavormoinong
KaAwdiou

50 JHCT038.04.005 XaAKivn pAavtla 1

51 JHCT060.03.001 Ac@aliopévo madipddt | 1

52 JHCT052.01.076 MepiPAnpa kaAwsiou 1

53 JHCT024.11.051 KoOplo mepiPAnpa 1
avThiag anoé
avo&eidwTo atodAl

54 JHCT012.03.002 OnAd avdptnong 2

55 GB818 M5x15-304 Jtavpwtn 4
Aapapivofida
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AP. APIOMOX MEPITPA®OH MOZOTHTA
EZAPTHMATOZ
56 JHCT087.01.017 Kahwdio 1
57 JHCT086.01.001 Kitpvompdoivo cUppa | 0.25
JHCT105.01.005 A&S pnxavng 0.2
58 JHCT085.02.003 ZupHaATOCYOIVO 20.2
avoypwong
POBAHMATON
KINAYNOZ! Kivéuvo¢ tpavpatiopod Adyw nAektpomhngiag,
mupkaylda¢ rfi/kat oopapov tpavpatiopov. Mposdomoinon!
Mpv amd omotadnmote avTiHeTWMON MPOPANUATWY,
AmeVEPYOTOL0TE TO MPOIOV Kal Statnpeite Ta dAa dtopa
pakpid.
MpoBARpata MOavég artieg Nooeg O

mpooovTa

H avtAia dev
Eekva.

- Aev umtdpyel NAeKTPIKS pelpa
To UYog vepou gival akatdAAnAo

- BeBawwBeite 6Tt TO NAeKTPIKO
peLpa gival evepyd.
- EAéy€te To OYOg vepoU

H avthia dev
amooTtpayyilet

- O owArvag eloddou eivat
ppaypévog
- O owhrjvag e§6dou eival
ppaypévog
- O otpdBIAOG gival
HUTTAOKAPIOEVOG
- Mapouaia puoalidag aépa

- KaBapioTe Tov owhrjva eladdou -
KaBapioTe To owArva
- AmoouvappoloyroTe T Béon Kat
KaBapioTe Tov oTPdPO
- leipeTe TV avtAia yia va ekpUyel n
@uUoahida aépa, Katomy BNte Ty
maN ot Béon g
KdBetn 6éon

- O owArjvag e§6dovu gival

- KaBapioTe 1o owhjva

unepBéppavong
oTapatdel TNV aviiia

Oeppokpacia vepol mapapével
KAtw amd 35°C.

H pon eivat ) \ .
. PPAYHEVOC - AoouvappoloyroTe T Bacn Kat -
AKATAAMNAN . . . : .
- O oTpOBINOG givatl MAOKAPIoHEVOG KaBapioTe Tov oTPORIAO
~hev Tl’]pr]el’]’K;V otodnyiec - EAéy€te o BéBog Bubiong.
; . XP’ﬂ ne . - AVTIKOTAOTHOTE TOV CWARvVa
H avtiia - O owArvag givat akatdAAnAog TowVTac Tic o5nVie .
OTAMATAEL YIa - To vepd eivat umrepBoAika ne < C v SXPW ne -
. . . . - BeBaiwveote 6TiN
Aiyo (eo16. H ouokeun mpooTtaaiag
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8.5 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZX

MpoBARpata Evépyeia
MoAV uPnAR Katavalwon STAPATAOTE TN XPoN KAl ETIIKOWVWVHOTE UE éva e§ouclodotnpévo
peLATOG KEVTpO O€pPIg
Mewwpévn anédoon AmeuBuvBeite oe e§oucloSoTnHEéVo KEVTPO GEPPI
Aappor| oTo mepifAnpa STAPATAOTE TN XPrON KAl ETIIKOIVWVHOTE HE éva e§oucloSotnpévo
Kivnthpa KEVTPO O€pPIG

9. TENOZ AIAPKEIAZ ZQHZ

XPNnotpomolnpéva NAeKTPIKA TpoidvTa MPEmel va CUAEyovTaAl EEXWPIOTA KAl Va amoppinmtovTal
O€ onUEia CUANOYIC TTOU TTapéxovTal yid auTo To oKOTO. EMKolvwvrioTe pe Tov Ao 6ag 1 To
KATAOTNHA ayopdg yid TTANPOPOPIES OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON.

ﬁ Ta nAekTplkd mpoidvta Sev TPEMEL va ATTOPAKPUVOVTAL PE TA OIKIAKA amoppippata. Ta
|

10. EITYHZH

10.1 HEITYHZH MAZ

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedidlovtal pe TIC uPnAoTepeg Tpodlaypa@éc molotnTag yia tnv
KATaVaAWTIKA ayopd. H mapovoa eyylnon mwAnong KAAUTITEL pia TTEpioSo 3 €TWV amd TNV nUEPOMNVia
TIWANONG Tou MpoidvTog. H mapoloa gyyvnon KAAUTITEL OAA T EAATTWHATA O€ UAIKA KAl KATAOKEUH:
e§apTripaTa Kat oTolkeia mou Agimouv Kal (NUIEG TTOU TTPOKUTITOUV UTTO PUGIONOYIKEG OUVONKEC XPrioNG.
Ol EMOKEVEG KAl N avTikataotaon efaptnpdtwy dev ouvenmdyovtal mapdtacn TnG apxIKig meptddou
eyyunong. MNpémnel va pmopeite va mapéxete anddelgn Tng ayopdc autol ToU TIPOIOVTOG KAl TNG OXETIKAG
nHepopnviac. H k&Auyn tng eyyvnong meplopifetal otnv agia autov Tou mpoidvToc.

10.2 EZAIPEZEIX THZ EITYHXHZ

H mapovoa eyyvnon dev kaAUmTel MpoBArjpata r cupBdvta mou ogeilovtal o AavOacpévn xprion Tou
mpoidvToc. Ta mapakdtw &idn dev kKahumtovtal and Tnv eyyvnon:

- To mpoiov éxel xpnotpornolnBei pe Aavaopévo Tpomo i

- ‘Exouv mpokUelg {NHIEG KATA TN HETAPOPA H TNV EYKATACTACH AUTOU TOU TIPOIGVTOG

- 'Exouv ekteheoTei amd tpitoug epyacieg eMOKEVAG /KAl QVTIKATACTACELG 1)

- ‘Exouv mpokUYel {nuéG amd pn CUPHOPPWON HE TIG 0dnYieq ao@AAElag Kal Xprong

- To mpoidv éxel amoouvappoloynOei fj avoifel fy

- To mpoiodv éxel xpnotpomolnBei yia emayyeAHATIKO OKOTIO 1

- Tompoiodv éxelekTebei oe pia Beppokpacia eKTOG Tou KaBoplopévou eDPOUGOTO KEPAAAIO «ATTOBNKEUGN»

To mpoidv Mpémel va XpnoIYOTTOLETAl UTTO KAVOVIKEG CUVONKEG KAl Yla YN EMayyeARATIKOUG OKOTIOUG.
JUVEMWG, amd autr TNV &yyunon efaipolvtal MPoidvIa ToU XPNnOIHoTololvTal amd  eTAIPEieg
SlapodpPWonG KAMWV, TOTTIIKEG apxég, KaBWG Kal amd eTalpeieg mou volkialouv 1 mapaxwpolv dwpedv
e€omMAIOPO.

Y& mepintwon KAmolou mMPoBAAHATOG i EAATTWHATOC, CUMBOUVAEVECTE apXIKA ToV Eumopo TG Sterwins. O
€UIopog TNG Sterwins Pmopei TIG TEPIOCOTEPEG POPEG Va oag EEUTTNPETHOEL Kal va eMAUCEL TO TPOBANHa
N va emdlopBwoel To eAdttwpa. QUAGETE To TIHOAGYIO A TNV amddeién ayopdg: autd Ta éyypaga Ba cag
{ntnBolV yia Tnv enefepyacia Tou AITAUATOG.
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Wstep

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatq jako$¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikow.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowa¢ czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYt PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC.

|I WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZtOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci

1. Przeznaczenie pompy do studni gtebinowych 1000 W 7.Przechowywanie

2. Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa 8.Konserwacja

3. Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja

5.Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE

6. Przechowywanie przez zime
1. PRZEZNACZENIE POMPY DO STUDNI GLEBINOWYCH 1000 W

Urzadzenie jest przeznaczone gtéwnie do wypompowywania wody ze studni, przy czym zaktada sie, ze
jest to woda stodka. Nie nalezy go uzywac do innych celéw.

Uwaga: Produkt nie nadaje si¢ do pompowania w sposdb ciagty
(np. nieprzerwana cyrkulacja wody w oczku wodnym) ani jako
instalacja stacjonarna (np. urzadzenie podnoszace, pompa
fontanny).

Dopuszczalne rodzaje pompowanej cieczy

- Stodka woda o bardzo niskiej zawartosci czastek statych (wielko§é <0,5 mm), nie zawierajaca
chemikaliow i pozostatosci piasku, np. woda deszczowa, odptywowa lub ze stawu

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli produkt zostanie oddany innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejszg instrukcje obstugi.

Zasada dzialania

Dziatanie pompy bazuje na zwiekszeniu parcia cieczy w wezu wylotowym. Ciecz dostaje sie do srodka
wirnika przez wlot pompy. Pod wptywem dziatania sit odsrodkowych rosnie predkos¢ cieczy, przez co
tworzy sie parcie w kanale wylotowym. W efekcie ciecz w pompie zaczyna przeptywac przez wylot

pompy.
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NIEBEZPIECZENSTWO: Ryzyko urazéw, ryzyko uszkodzenia!
Pompy nie wolno uzywaé do transportu cieczy zracych,
tatwopalnych (nawet nieznacznie) oraz innych substangji

A wybuchowych (takich jak benzyna, ropa, rozpuszczony azot),
smarow, olejow, stonej wody i sciekdw z toalet, a takze wody
zamulonej o mniejszej predkosci przeptywu niz zwykta woda.
Temperatura pompowanej cieczy musi sie miesci¢ w przedziale
od 5°Cdo 35°C.

Prosimy pamieta¢, ze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli osiaggna¢ w/w czas dziatania urzadzenia.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i

A instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazéw. Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i
instrukgje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

« Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia
na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia
zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
od lat 8, osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych, a takze osoby, ktorym brak jest doswiadczenia lub
wiedzy.

« Dzieci nie powinny sie bawic urzadzeniem.

« Dzieci nie mogq bez nadzoru wykonywac czynnosci zwigzanych z
czyszczeniem i konserwacja.

« Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuadji, nalezy go wymienic. Wymiany powinien
dokonac przedstawiciel serwisu producenta lub inne osoby o
podobnych kwalifikacjach.
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« Pompa powinna byc zasilana przez wytacznik przecigzeniowy o

znamionowym pradzie wytaczania nie wiekszym niz 30 mA.

» Pompy nie wolno uzywac, gdy w wodzie znajduja sie ludzie.
» Pompe nalezy zainstalowac zgodnie z przepisami obowigzujacymi

w danym kraju.

« 0 dalsze szczegotowe informacje nalezy zapytac speqjaliste.
« Przed zainstalowaniem, requlacja, konserwacja lub schowaniem

nalezy wyjac wtyczke przewodu zasilajaceqo z kontaktu.

« Wtyczke nalezy chronic przed wilgocia.
» W niektorych regionach obowiazujg przepisy ograniczajace

uzytkowanie produktu do pewnych dziatan. Porade na ten temat
mozna uzyskac u wiadz lokalnych.

« Przepisy lokalne mogq nakfadac ograniczenia dotyczace wieku

operatora.

- Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi

odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace 0s6b
trzecich lub ich wiasnosci.

« Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriow lub

przechowywaniem nalezy zawsze wyjac wtyczke/odtaczy¢
zasilanie. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszaja
ryzyko przypadkowego wiaczenia sie produktu.

» 0 produkt nalezy dbac. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome

nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sg pekniete lub
uszkodzone w inny sposdb, ktory magtby wptynac na dziatanie.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac produkt do
naprawy.
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« Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w
otwartych sandatach. Nalezy unikac noszenia luznej odziezy lub
ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami; mogtyby one
zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie
wiosy nalezy spiaC tak, aby nie siegafy ponizej ramion.

« W reqularnych odstepach czasu nalezy kontrolowac prawidtowe
dziatanie wytacznika roznicowopradoweqo i uziemienia.

« Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac przewdd zasilajacy

i wtyczke pod katem ewentualnych uszkodzen. Jezeli przewdd
zasilajacy zostanie uszkodzony, nalezy go natychmiast wymienic.
Wymiany powinien dokonac autoryzowany punkt serwisowy lub
wykwalifikowany elektryk.

- Kontakty elektryczne powinny by zainstalowane w miejscach
zabezpieczonych przed zalaniem.

« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do przenoszenia/
transportowania maszyny.

« Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez
pilnowa, aby nic go nie przygniatato.

« Napiecie podane na tabliczce znamionowej musi by takie jak
napiecie Zrodfa zasilania.

« Przewdd zasilajacy nalezy zawsze podtaczac do uziemionego kontaktu

230V 50 Hz zabezpieczonego bezpiecznikiem co najmniej 10 A,

« Wskutek wycieku smardw mogtoby dojs¢ do zanieczyszczenia cieczy.
« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy upewnic sie,
ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga
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ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy sie upewnic, ze znajdujq
sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub
usterek, produktu nie nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwrocic w
najblizszym sklepie.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzgdzenie jest zgodne z obowigzujacymi
C € dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w
dyrektywami.

E H [ Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich Unii Celnej.

@ Ukrainski znak zgodnosci

Produktoéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
E Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbidrki i utylizacji w przeznaczonych do tego

punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora lub
witadz lokalnych.

.. Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie instrukcje,
|I stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczeristwa.

l Maksymalna dozwolona gtebokos¢ zanurzenia
XXm

IPXX «Kiasa ochrony przed wnikaniem ptyndw i zanieczyszczen statych.

2.3. SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Zagrozenie elektryczne: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i Zrédto niebezpieczeristwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania ostrzezenia
moze dojs$¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.

Uwaga: Ten symbol oznacza wazna informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja: Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.

e P

Prosimy zapoznac sie z ilustracjg na koricu ksigzeczki.

88



Jezeli przewdd zostanie uszkodzony lub przeciety, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« W miejscu uzytkowania nie mogg przebywac dzieci i osoby postronne.

« Pompa nie jest przeznaczona do uzywania w basenie, musi ona by zainstalowana
i uzywana zgodnie z zasadami instalacji NFC15-100. Aby uzyskac dalsze porady,
prosimy skontaktowac si¢ zzawodowym elektrykiem .

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- OSTRZEZENIE!W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne! Pole to
moze w pewnych okoliczno$ciach zaktdcac prace aktywnych lub pasywnych implantéw
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca
sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow!

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom,
w czasie transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz
Dane techniczne).

« Podczas manipulowania produktem nalezy uzywac¢ Srodkdw ochrony osobistej.
Stosowanie sprzetu ochronnego takiego jak np. rekawice lub Srodki ochrony oczu,
odpowiednio do warunkdéw, zmniejszy ewentualne obrazenia.

- Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Podczas manipulowania produktem nie powinno
sie nosi¢ luZnych ubran ani bizuterii.
« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie wtosy nalezy spiac
tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

2.7 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POMP ODSYSAJACYCH

OSTROZNIE! Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest
zdatna do picia!

« Do urzadzenia nie nalezy wlewac zracych cieczy (produktéw chemicznych, produktow
czyszczacych) ani materiatow $cierajacych.
« Pompe nalezy chroni¢ przed mrozem.
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« Pompy nie wolno uzywac bez wody.
- Pompy nie nalezy nosic za kabel, nie nalezy tez ciagnac za kabel, aby wyja¢ wtyczke z
kontaktu.

- Wnetrza pompy ani przetacznika ptywakowego nie nalezy przerabia¢, poniewaz
mogtoby to doprowadzi¢ do rozszczelnienia urzadzenia.

- Gdy pompa pracuje, nie nalezy dotyka¢ pompy ani sznura zamocowanego do
uchwytu. Nie nalezy tez dotykac przedmiotow dotykajacych wody (np. przedmiotow
znajdujacych sie w wodzie, barierek itp.).

- Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest zdatna do picia.

« Nie nalezy przepompowac smardw, olejow ani stonej wody.

« Nie nalezy przepompowac $ciekdw z instalagji sanitarnych ani wody zamulonej o
mniejszej predkosci przeptywu niz czysta woda.

« Nie nalezy pompowac wody o temperaturze przekraczajacej 35°C.

2.8 RYZYKA SZCZATKOWE

Nie ma zZadnych dodatkowych ryzyk resztkowych zwigzanych z uzytkowaniem,
konserwacjq i transportem tego produktu.

3. DANE TECHNICZNE

Model pompy odsysajacej 1000 DWP GS 8I-4
Napiegcie / Czestotliwos¢ 230V~50Hz
Moc znamionowa 1000W
Prad maksymalny (rozruchowy) 11A
maksymalny Prad roboczy 5.5A
e e
Klasa izolacji B
Predkos¢ obrotowa silnika 2900 min’
Maksymalna wysokos¢ 55M
Maksymalne ci$nienie wypompowywania 5.5 bar
Ciezar pompy brutto 12.4KG
Ciezar pompy netto 11.2KG
Maksymalny przeptyw 52001/h
Glebokos¢ zanurzenia 18 m
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Maks. temperatura wody 35°C
taczéwka do rur G1"@333mm
Maksymalny rozmiar drobin 1.5 mm
Klasa IP IPX8

4 . Montaz

OSTRZEZENIE! Produkt musi byé zmontowany w catosci przed
rozpoczeciem uzytkowania! Nie nalezy uzywac produktu, jezeli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktorych jest on
ztozony, sg uszkodzone! Aby tatwo ztozy¢ produkt, nalezy z
pomoca ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w
instrukcji montazu!

4.1 ROZPAKOWANIE

. Korpus pompy

. Filtriwlot wody

. 0dbojnik

. Kabel zasilajacy

. Pierscier mocujacy

. taczéwka odprowadzania
. Sznur mocujacy

N oL s W=

+ Przy rozpakowywaniu nie nalezy uzywac jakichkolwiek ostrych narzedzi (skalpel, ndz itp.),
grozi to uszkodzeniem produktu.

+ Przewodu zasilajgcego nie nalezy uzywac do podnoszenia lub przenoszenia maszyny.

+ Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez pilnowag, aby nic go nie
przygniatato.
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4.2 INSTALACJA

Poszczegdlne elementy nalezy ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Jedli potrzebne sa sruby: nalezy je
dokreci¢ odpowiednim narzedziem.

@ Im krétszy waziim wiekszajego srednica, tym wieksza wydajnos¢
pompy.
« Przykreci¢ tacznik pompy na dyszy potaczeniowe;j.

« Natozy¢ opaske zaciskowa na waz.
+ Wsung¢ waz na facznik pompy i zamocowac go opaska zaciskowa. Przytacze wylotowe:

ilustracje od @ do

Wymagane akcesoria: taczéwka i waz z PCV
Wkreci¢ adapter w prawo na wylot na obudowie pompy. Dokreci¢ recznie z wystarczajaca sitg.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania produktu nalezy przeczytac czesc
,ANSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA" na poczatku niniejszej instrukeji,
facznie z catym tekstem zamieszczonym pod nagtowkiem.

Szczegdlng uwage nalezy zwréci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswieci¢ cata swojg uwage.

4.4 UZYTKOWANIE

ilustracje od @ do @

Do zainstalowania pompy na dnie zbiornika z wodg uzyj sznura zamocowanego do pierscienia
mocujacego.

OSTROZNIE! Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do
podnoszenia pompy.

Nalezy dopilnowa¢, aby pompa byta zainstalowana pionowo i aby stata stabilnie na dnie wody.
Podtaczy¢ wtyczke do kontaktu.

Uwaga: Po podtaczeniu do kontaktu, pompa wiaczy sie
automatycznie.

« Produktu nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wczesnie rano lub péZzno wieczér, gdy
mogtoby to przeszkadza¢innym osobom.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabiac, nie nalezy tez uzywac czesci i
akcesoriow, ktdre nie sg zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub zacznie
nienaturalnie drgac, nalezy go natychmiast wylaczyc, skontrolowac pod

A katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢ przyczyne wystapienia drgan.
Jakiekolwiek uszkodzenia nalezy odpowiednio naprawi¢, ewentualnie
wymieni¢ uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane
przez autoryzowany punkt serwisowy.

92



Wytaczanie pompy

« Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, nalezy zawsze wytacza¢ maszyne:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione hez nadzoru.

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrola, konserwacjg i wykonywaniem prac przy produkcie
- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast

4.5 FUNKCJE SPECJALNE
Ten produkt nie posiada funkgji specjalnych.

5. TRANSPORT

5.1 TRANSPORT MASZYNY

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, w czasie transportu
A nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz Dane techniczne).

Urzadzenie nalezy chroni¢ przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapic¢
w transporcie pojazdami. Jesli uzytkownik chce przetransportowac urzadzenie pojazdem, nalezy je
zabezpieczy¢ przed zesliznieciem sie i drganiami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia,
urzadzenie nalezy zamocowac.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
llustracja

Wytgczy¢ i opréznic¢ pompe.
Wykonac instrukcje podane w czesci,Przechowywanie” ponizej.

7. PRZECHOWYWANIE
7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Przed schowaniem urzadzenia nalezy wykonac instrukcje podane w czesci,Konserwacja”

llustracja

« Nalezy catkowicie spusci¢ zpompy wode i pozwoli¢, aby wyschta.

« Wyczysci¢ produkt i akcesoria.

« Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

« Urzadzenie nalezy zawsze przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Idealna temperatura
pomieszczenia, w ktérym przechowywane bedzie urzadzenie wynosi od 4 do 24°C.

« Zalecamy, aby urzadzenie przechowywac w oryginalnym opakowaniu, w pozycji pionowej.

8. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub ciezkich obrazen. Przed regulacja,
kontrola, czyszczeniem lub schowaniem produktu nalezy go

wytaczy¢.
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8.1 CZYSZCZENIE

- llustracje od @ do @

1. Odtaczy¢ pompe.

2. Odkreci¢ przytacze wylotowe.

3. Wyczysci¢ czes¢ wylotowg pompy czysta woda.

4. Sprawdz stan kabla elektrycznego.

W przypadku spadku wydajnosci dziatania produktu moze by¢ konieczne zdemontowanie dolnej czesci
pompy tak jak pokazano na ilustracji.

8.2 SERWISOWANIE

« Serwisowanie produktu nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy
uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Takie postepowanie zapewni
bezpieczenstwo eksploatacji produktu.

+ Przed ponownym uzyciem, produkt nalezy odda¢ do przegladu i w razie potrzeby naprawy, ktéra
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.

8.3 WIDOK ROZSTRZELONY
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
1 GB/T70.1 M8x40 $ruba imbusowa 1
2 JHCTO007.01.025 tuleja z podstawg 1
stozkowg
3 JHCT006.10.014 podstawa pompy 1
4 JHCT051.01.082 O-ring 1
5 JHCT051.01.084 O-ring 1
6 JHCT051.05.009 pierscien 1
uszczelniajacy
7 JHCTO053.03.001 pierscien nastawczy 1
8 GB6182 M8-667 nakretka 1
9 GB97.1 8-201 podkfadka ptaska 2
10 GB859 8-201 podktadka 1
sprezynujaca
11 JHCT036.03.008 ostona prowadnicy 9
12 JHCT051.06.001 pierscien 8
uszczelniajacy
13 JHCT009.04.036 wirnik 8
14 JHCT036.01.020 prowadnica 8
15 JHCT038.04.023 podktadka 6
16 GB894.1 15 pierscien watka 2
17 JHCT061.02.010 uszczelka maszyny 2
18 JHCT006.01.062 pokrywa uszczelniajaca | 1
19 JHCTO020.05.011 pierscien przedni 1
20 JHCT026.13.007 wspornik tozyska 1
21 JHCT105.06.010 izolacja papierowa 1
22 JHCT051.02.006 pierscien 1
uszczelniajacy olejowy
23 JHCTO043.03.008 pierscien izolujacy 1
24 GB/T276 6302-2Z tozysko 1
25 JHCTO051.01.110 O-ring 3
25 JHCT051.01.110 O-ring 2
26 JHCT010.11.099 korpus 1
27 JHCT022.02.070 stojan 1
28 JHCT023.02.058 tozysko wirnika 1
29 JHCT023.01.326 wirnik 1
30 GB/T276 6201-2Z tozysko 1
31 JHCT038.01.001 uszczelka falista 1
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
32 JHCT043.03.044 izolacja (zestaw) 1
33 JHCT025.13.026 gorna pokrywa tozyska | 1
34 GB818 M4x10 Sruba ztbem z 1
gniazdem krzyzowym
35 JHCT056.01.005 blok kondensatora 1
36 JHCT084.01.025 16uF kondensator 1
37 JHCT083.05.001 rurka termokurczliwa 0.12
38 JHCT041.01.003 nylonowa 3
zabezpieczajaca
nasadka z drutem
dociskowym
JHCT041.01.001 nylonowa 1
zabezpieczajaca
nasadka z drutem
dociskowym
39 GB818 M4x8 Sruba ztbem z 1
gniazdem krzyzowym
40 GB93 4 standardowa 1
podkfadka
sprezynujaca
41 GB862.2 4 zewnetrzna podktadka | 1
blokujaca zgbkowana
42 JHCT041.02.006 ptytka tapy 1
43 JHCT085.01.001 pas 1
44 JHCT025.13.003 pokrywa gérnatozyska | 1
45 JHCT032.04.030 pierscien 4
uszczelniajacy
46 JHCT056.02.015 klamra mocujaca kabel | 1
47 JHCT051.01.048 O-ring 2
48 GB65 M6X10 Sruba ztbem 2
zgniazdem
cylindrycznym
49 JHCT032.04.116 pierécien 1
uszczelniajacy kabel
50 JHCT038.04.005 uszczelka miedziana 1
51 JHCT060.03.001 nakretka blokujaca 1
52 JHCT052.01.076 ostona kabla 1
53 JHCT024.11.051 gtéwna obudowa 1

pompy ze stali
nierdzewnej
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NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
54 JHCT012.03.002 petla do zawieszania 2

55 GB818 M5x15-304 wkret samogwintujacy | 4

z gniazdem krzyzowym
56 JHCT087.01.017 kabel 1
57 JHCT086.01.001 przewdd zétto-zielony | 0.25
JHCT105.01.005 olej maszynowy 0.2
58 JHCT085.02.003 sznur do podnoszenia | 20.2

8.3 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem,
pozaru i/lub ciezkich obrazen. Ostrzezenie! Przed rozpoczeciem

rozwigzywania probleméw nalezy wytaczy¢ produkt i dopilnowa¢,

aby w osoby postronne oddality sie.

Problemy

Prawdopodobne przyczyny

Rozwiazania

Wymagane
kwalifikacje

- Dopilnowac, aby byt wtaczony

Pompa nie wiacza - Brak zasilania prad
sie Nieodpowiedni poziom wody przemienny.
- Sprawdzi¢ wysoko$¢ wody
- Wyczysci¢ waz zasysajacy
- Zapchany waz zasysajac ~Wyczyscié waz
Pompa nie pehany waz zasysajacy - Rozmontowac podstawe i
. - Zapchany waz zasysajacy TR
odpompowuje . wyczyscic turbing
- Turbina jest zablokowana Iy -
wody - Nachyli¢ pompe, aby pozwoli¢

- Obecnos¢ pecherzyka powietrze

powietrzu wydostac sie na zewnatrz
pozycja pionowa

Nieodpowiedni

- Zapchany waz zasysajacy

- Wyczysci¢ waz
- Zdemontowac podstawe i

zatrzymuje sie
krétki moment

przeptyw - Turbina jest zablokowana wyczytclé turbine
- Nie przestrzegano
instrukgji uzytkowania - Sprawdzi¢ gteboko$¢ zanurzenia.
Pompa - Nieodpowiedni waz - Wymieni¢ waz zgodnie z

-Woda jest za goraca Urzadzenie
zabezpieczajace przed
przegrzaniem
wyfacza pompe

instrukcjg
- Sprawdzi¢, czy temperatura
wody nie przekracza 35°C.
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8.5 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE

Problemy Dziatanie

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym

Zbyt wysoki pob6r mocy” punktem serwisowym

Spadek wydajnosci Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem serwisowym

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym

Wyciek z obudowy silnika punktem serwisowym

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

elektryczne wymagajg osobnej zbidrkii utylizacji w przeznaczonych do tego punktach zbierania odpaddw.

E Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi. Zuzyte produkty
Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalny

10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi dla
produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu.
Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czeéci i elementéw oraz uszkodzenia, ktére
wystapia podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego
okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowéd zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja
jest ograniczona do wartosci produktu.

10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem
produktu. Nastepujace przypadki nie sa objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie produktu; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie produktu; lub

- Uzywanie produktu do zastosowar profesjonalnych; lub

- Poddanie produktu dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci,Przechowywanie”
Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych. Dlatego tez,
gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub
bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybutorem firmy Sterwins.
W wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub naprawi¢ usterke.
Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowaé: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda
niezbedne do rozpatrzenia reklamacji.
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1000 Bt
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EAN CODE : 3276000706120

@ PyKOBOACTBO N0 TexHuKe GesonacHocTu u npaBoBbIM HOpMam
HavmeHoBaHue u agpec npomnssognTena

HuHG0 Li3toHxa UHTennumkeHT TexHonomxku KO., Jita., Ho.18, CsoBaHmsio CekwwH, Li3sHba Poaa,
CsioBaHMsio Ctput, ®aHxya OuctpukT, HUHG0, YxausaH MpoeuHe, Kutan

[aTta n3rotoBneHus:

JInuo ynonHomoueHHOe NpUHUMATL NpeTeH3uKr Mo Kadyectsy Toapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBcKas 061. r. Mbituim, OcTalukosckoe w. 1, PO.

Cpok cnyx6bi (r) : 06
Konuio cepTndrkaTta COOTBETCTBUA UM AeKNapaLnmy O COOTBETCTBMU Ha AaHHbI TOBAp MOXHO
nonyunTb Ha MHGOPMALIMOHHOW CTONKe Nto6oro 3 marasuHos Jlepya MepneH BocTok.

Aata nybénukauum nHctpykummn: 11/2019
1000 DWP GS 8I-4



BBepeHune

Bnaropapnm 3a npnobpeTeHye Hawero nsaenua. Mpwu paspaboTKe 1 N3roToBIEHNM HaLlel NPOAYKL UM Mbl
HanpaB/AeM Bce yCUnna Ha obecneyeHne NPeBOCXOJHOMO KayecTBa, KOTopoe OTBeYaeT NOTPe6HOCTAM
nonb3osateneil. CobniofeHNe STUX MHCTPYKLMI NMO3BOANT ONTUMU3UPOBATb CPOK CIyKObl YCTPONCTBA.
BAXHO! ANA NONYYEHUA MAKCUMAJIbHOW YOOBJIETBOPEHHOCTU OT JAHHOIO U3LENUA MPU
HACTPOWIKE, 3KCMTYATALLIUMNOBCIY XXUBAHUMMbI PEKOMEHIYEMBHUMATE/IbHONMPOYUTATb
DAAHHOE PYKOBOJACTBO MEPE[, UCMOJSIb3OBAHUEM YCTPOMCTBA. OBPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHbDIE NPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTEJIbHO BE3OMACHOCTU, COAEPALLMUECA B AAHHOM
PYKOBOJCTBE, U COXPAHUTE ErO ANA NOC/NEAYIOWEIO UCMOJIb30OBAHUA.

Il BAXHO! COXPAHUTE AAHHOE PYKOBOACTBO AJA

MNOCJIEAYIOWEINO NCMOJIb30BAHUA. MPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

CopepxxaHne

1. Ha3HaueHue ckBaxmHHoro Hacoca 1000 BT 7. XpaHeHne

2. IHCTpyKLMA No TexHKKe 6e3onacHoCcTn 8.06cnyxmBaHne

3. TexHUYecKune xapakTepucTnKmn 9. OKOHYaHe cpoKa cnyObl

4. Coopka 10. FapaHTnA

5. TpaHcnopTupoBKa 11. Jeknapauna cootBeTcTBMA HopMmam EC

6. CofilepxaHue 31mon
1. HASBHAYEHUE CKBAXWHHOIO HACOCA 1000 BT

M3penne npepHasHauyeHO B OCHOBHOM [J1A OTKauku NpPecHoOW BOAbl U3 CKBaXKWUH. He ucnonbsynte
YCTPOWCTBO ANA APYruX Lenen.

lpumeyanue. [laHHbIN HacoC He MOAXOAUT ANA HenpepbiBHON
pa6otbl (Hanpumep, ANA HenpepbIBHON LUPKYNALUN BOAbI B NpyAY)
WN B KayecTBe CTaLuoHapHoro oGopygoBaHua (Hanpumep,
nobeMHOro ycTpoilcTBa, pOHTaAHHOrO Hacoca).

Pa3pel.l.leHHble ANA NCNoJib3oBaHNA C HACOCOM XNAKoCTU

- MpecHas Boga ¢ 04eHb HU3KUM cofeprKaHneM YacTuy (pasmepom <0,5 MM), 6€3 XMMUYECKMX
BeLL|eCTB M NecyaHoro ocafKa, HanpmMmep fo0X<aesas Bofa, Bofa NoBEPXHOCTHOr0 CTOKa Un U3
pesepByapa

Mocne pacnakoBKu y6emnTech, UTo BCe akceccyapbl (€C/iv NpefycMoTpeHbl) MMetoTca B Hanuumu. Ecnn
YCTPOWCTBO MOBPEXAEHO UV UMeEeT KaKne-nmbo HeMCNPaBHOCTY, He UCTONb3yIiTe ero 1 BepHUTe
obpaTHo npopasLy.

Mpu nepepaye ycTpoiicTBa ApYruM NnLam nepejaBaiite Takke 1 laHHOE PyKOBOACTBO.

MHCprKI.I‘I/II/I no nucnosib3opaHuo

rlpVIHLWII'I pa6OTbI HaCcoOCOB OCHOBaH Ha NOBbIWEHNW AaBNEHUA XXNOAKOCTU B BbIMYCKHOM pr6onpoaop,e,
Mngkoctb nocTynaeT 4Yepes BMycKHoOe OTBepCTNE HacocCa B LEHTP pa60uero Koneca. lNop gencrenem
Ll,eHTpOGe)KHbIX C/N CKOPOCTb MOTOKa XUAKOCTU yBeINYNBAETCA, cO3[laBaAd [aBJ/ieHNe B BbIlyCKHOM
oTBepCTUN. B pe3ynbraTte XNAKOCTb HAYNHAET TeéUb Yepes BbIXOAHOE OTBEPCTNE HacoCa.
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OMACHO! Puck nonyuewna Tpasm! Puck nospexpaenui!
3anpewaerca nepekaunBatb C MOMOLLbI0 ITOF0 Hacoca efkue,
nerkoocnnameHsioweca n Apyrue B3pbiBYaTble BeLyecTBa
(Takue Kak 6eH3uH, HedTb, pa3baBneHHbIN a30T), (Ma3ku, Macna,
CconeHylo BOAY 1 CTOUHblE BOAbI U3 TyaneToB, a TakKe MyTHYI0 BOAY
¢ 6Gonee HM3KOIl NPONYCKHOW CNOCO6HOCTbIO, YeM Y BOAbI.

Temneparypa nogaBaemoii XMAKOCTU JOMKHa ObITb B inanasoHe
ot 5 o35 °C.

MomHUTe, YTO Hawe oGoponsaHme He npegHasHa4eHoO ANA UCNoJib30BaHUA B KOMMep4YecKux,
TOProBbiX WAN NPOMbIUUIEHHbIX UenAxX. rapau'rvm 6yne1' aHHy/MNpoBaHa, ec/in MHCTPYMEeHT
NcnoJjib3yeTcA B KOMMepUYecKNX, TOproebiX Win NpomMbiLLIJIEHHbIX Lenax unn ana I'IOAOﬁHbIX HyXA.
nauuoe yCTpOﬁCTBO paccunTaHO Ha 3KcnJslyaTauuvio B TeHeHne 6 ner (O)KI/IAaeMbIﬂI CpokK Cﬂy)KGbl).

Coﬁmoneume 3TuX I/IHCTPyKI.lI/II‘/’I Mo3BOJINT ONTUMU3NPOBATb CPOK cny)|(6b| yCTpOﬁ(TBa.

2. UHCTPYKLUMA NO TEXHUKE BE3ONMACHOCTU

MPEAYNPEMAEHWUE. MpounTaiite Bce npeaynpex geHUA N MHCTPYKLUN
no TexHuke 6e3onacHoctu. HecobniogeHne 3Tux npeaynpexaeHnin n
WHCTPYKLMIl MOXKeT NPUBECTN K NOPaXKeHNIo INeKTPUYeckUM TOKOM,
noxapy u (unm) TAxenbim TpaBmam. CoxpaHute Bce npepynpexaeHns
U MHCTPYKLMN ANA UCNONb30BaHUA B 6yayiem.

2.1 OBLUME NPEOOCTEPEXEHUNA O6 ONACHOCTU

« JTUM yCTPOﬁCTBOM MOTYT N0JIb30BATbCA A€TN (TapLUe 8 ner,
d TaKXe Jiilla COorpaHUYeHHbIMI (I)I/BI/NECKI/IMI/I, CEHCOPHbIMU
N YMCTBEHHbIMI CMOCOOHOCTAMM WA C HEJ0CTATOUHBIM
OnbITOM N 3HAHUAMMN, eCNn OHW HAX0AATCA NoA NPpUCMOTPOM
Unn noaydnnn MHCTpyKUnn no 6e3onacHoit JKCnnyaTaunu
yCTp0I7ICTBa N NOHUMaIOT CBA3dHHbIE€ C 3TUM OMaCHOCTH.

- He no3Bonaiite getam Nrpatb C AaHHbIM yCTpOVICTBOM.

- He no3Bonsiite AeTAM BbINOMHATL OUMCTKY 1 TEXHUYECKOE
0b6CnyXKMBaHue YCTpoiicTBa 6€3 HabNIAEHNA B3POCIIbIX.

- Ecnu kabenb nutaHua nospexeH, To Bo U3bexaHune
ropaxkeHua 3NeKTpUYeCKUM TOKOM ero JOJIKeH 3aMeHUTb
U3roTOBUTENb, ero TeXHUYeCKnit npeactaBuTenb Unu
Lpyroit KBanuGuUUMUPOBAHHbIN CrieLnanucr.
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- [luTaHue Hacoca JOMKHO NoJABaTbCA Uepes3
nepeknUaTeNb 3aLUTbl OT Neperpy3Ku ¢ HOMUHANbHbIM
0CTaTOYHbIM TOKOM He 6osnee 30 mA.

3anpeLuaeTca UCnonb3oBaTb HAacoC, KOraa KTo-nnbo
HaXoAuTCA B BOJe.

« YCTaHOBKa Hacoca I0MKHA BbIMONHATLCA B COOTBETCTBUM €
NPUMEHUMbIMIA HALMOHANILHBIMM HOPMaMi 1 MpaBMnamMit
KOHKDETHOIA CTpaHbl.

Lina nonyuenns donee nogpo6Hoit MuGopmavum obpatutecs
K CrieLuanucry.

Mepes ycTaHOBKOI, perynupoBKOii, TEXHNYECKUM
006CNy>KMBaHUEM UNK XpaHeHUeM YCTPOIICTBA OTCOANHNUTE
IMNEKTPUYECKNIi Kabenb OT PO3ETKI FNEKTPOCETH.

He noaBepraiite aneKTpuyeckyto BINKY BO3AACTBIIO BRarW.

B HEKOTOPbIX PErMOHaX D,QVICTB)IIOT HOPMATUBHbIE dKTbl,
orpaHn4nBatoLle ncnosb3oBaHne yCTp0I7ICTBa B HEKOTOPbIX
npoueccax. ﬂ.ﬂﬂ nonyyeHund [I0NONHUTENbHON I/IH(I)OpMaLlI/II/I
06paTI/ITECb B MeCTHble OpraHbl BJ1aCTH.

MecTHble HOPMbI MOTYT OrpaHN4YNBATDb BO3PACT ONepatopa.

[ToMHUTE, uTO onepatop win Bnagenew Hecyt
0TBETCTBEHHOCTb 3d HeCUYaCTHble CJ1ydal n ym,epﬁ,
HaHeCeHHbIl APYTUM NOAAM NN UX UMYLLLeCTBY.

[lepea perynupoBKoii, CMeHoil MpUHag1eXXHOCTel unu
XpaHeHueM OTK/UMTe YCTPOMCTBO OT 3NeKTpoceTu. Takue
Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU YMEHbLUAKT PUCK CyYaitHOTo
3anycka yCTponcTRa.
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- Boinonusiite o6cnyxuBanue yctpolictaa. lpoBepbe

BbIpaBHUBAHME U CLIENNIEHNE NOABIKHBIX AieTaneli, Hanuuue
MONIOMOK 11 IpoYKe YCNOBUA, KOTOPble MOTYT NOBANATD Ha
paboty ycTpoiictBa. Ecnu ycTpoiicTBO noBpexaeHo, nepes
CNONb30BaHMEM €ro HeobxoanUMo OTPEMOHTUPOBATD.

PaboTaiiTe C yCTPOICTBOM B IPOYHOI 06YBU 1 ANUHHBIX
6ptokax. He pabortaiite ¢ ycTpoiicTBOM 60CMKOM UK B
OTKpbITbIX CaHAanuaAx. He HajeBaiiTe (BOOOAHYIO ANMHHYIO
OAeXAY, a TaKxkKe Ofexay o (BUCALLMMM 3aBA3KaMK

WK PeMHAMMU, TaK Kak OHW MOTYT NONacTb B ABUXKYLLMeCA
YyacTu.

[InuHHbIE BONOCHI 3aK0NUTE HaJ YPOBHEM Miey, UTOObI OHM
He nonann B ABMKYLWNECA YacTi.

PerynapHo nposepsiiTe MCMPAaBHOCTb PaboTbI 3aLLUMTHOTO
BbIK/I0UATENA 1 3aLLUNLLEHHOTO KOHTAKTa 3a3eMIIeHI.

[epea KaxJbIM NCNONb30BaHNEM NpoBepAliTe

Kabenb NUTaHNA 1 BUAIKY Ha Halnuue NoBpeXaeHMui.

B cnyuae noBpexaeHna kabens nutaHuA HemeaeHHo
06paTuTech B aBTOPNU30BAHHYI0 CEPBIUCHYIO CITYXKOY UK K
KBaNNQULIMPOBAHHOMY INEKTPUKY ANA €50 3aMeHb.

Bce aneKkTpnueckue po3eTku JOMKHbI ObITb 3aKpenneHbl B
MecTe, 3aLLULLeHHOM 0T BOAbI.

He ncnonb3yiite Kabenb nutaHua Ana nepeHocku uim
TPaHCNOPTUPOBKM YCTPOIICTBA.

He ﬂOﬂyCKaﬂTe KOHTaKTa Kabena nutaHma 0CTpbIMUA
KPpaaAMU n cnefute 3a Tem, YTOObI OH He 3aXUMancs.

Hanp;m(eHme, YKd3dHHOE Ha I'IaCI'IOpTHOI7I Tabnuuke, LOMKHO
COOTBETCTBOBATDb HAMPAMKEHUKO NCTOYHNKA NMNTAHKUA.
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- Bcerpa nogkniouaiite Kabenb NUTaHNA K 3a3eMNeHHOMY
nctouHnky nutanna 230 B 50 [y, 3awmiweHHomy
npefoxpaHuTenem ¢ MUHUMabHoi cunoil Toka 10 A.

Moxet I'IpOl/I3OI7ITl/I 3arpA3HeHne XUAKoCT n3-3a yTeyku
(Ma304HbIX MaTepKnasnos.

Ecnu ycTpolicTBO yKe cobpaHo, nepea NCnob3oBaHnem
ybeauTech, YTo BCe BUHTbI HaleXHO 3aKpenneHbl. Ecu
YCTPOICTBO TpebyeT cOopKM, NP1 BCKPLITUM YNAKOBKH
ybeauTech, uTo BCe IeMeHTbI, He0OX0AUMbIE ANA
YCTAHOBKM YCTPOICTBA, UMEITCA B Hanuumu. Ecnm
YCTPOICTBO NOBPEXAEHO NN UMEET HEeNCNPaBHOCTH, He
MCNONb3YiiTe ero 1 BepHUTe 00paTHO B MarasuH.
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2.2 CUMBOJIbl HA YCTPOUCTBE
CoOTBETCTBYET €BPOMNENCKUM CTaHAApTaM. DTOT CYMBOJ O3HAYaeT, YTo AaHHOE YCTPOMCTBO
c € COOTBETCTBYET AENCTBYIOLMM €BPOMNENCKUM AUPEKTNBAM 1 GblIo MPOBEPEHO Ha
COOTBETCTBUE STUM AUPEKTUBAM.

E H [ EanHbIn 3HaK OﬁpaLLl,eHVlﬂ npoayKunmn Ha pbiHKe rocyfapcTB-4ieHOB TamoKeHHoro coto3sa.

@ YKpanHCKNiA 3HaK COOTBETCTBUA.

He BbiGpacblBaiiTe aneKTpuYeckrie nsgenvsa BMecTe ¢ 6bIToBbIMU oTxodamu. icnonb3oBaHHble
E aneKTpryecKkmne N3nennsa SJOMKHbI COGMPATbCs OTAENbHO U YTUAM3UPOBATLCA B MYHKTax c6opa,

NpeAycMOTPEHHbIX ANIA 3TUX Uenen. [nA nonyyeHUA peKOMeHZauuin no yTunmMsauum
EEEE  0o6paTuTech B MECTHbIE OpraHbl BAAcTV UV B MarasmH.

.. I'Iepe;:l, ncnonb3soBaHMem mspgenna BHMMaATENIbHO I'IpOLII/ITaI7ITe BCE UHCTPYKUUUN U Cﬂe,ﬂ,ylhTe
|| BCeM npeaynpexxaeHnAam n npasuiam TeXHUKN 6e3onacHoCTU.

% MakcumanbHo ponyctnmasn rny6|/|Ha Norpy»eHuna.
m

IPXX KoadpuumeHT 3amuTbl OT NPOHUKHOBEHUA XUAKOCTEN 1 TBEPAbIX Te.

2.3 YCNIOBHbIE O6O03HAYEHUA B AAHHOM PYKOBOACTBE

Puck nopaxeHnA 31eKTPNYECKNM TOKOM. Heco6mo,|:|,eHV|e AAHHOIO npeaynpexXneHna Moxxet
npuBeECTN K Cepbe3HbIM TPaBMamM Wi CMepTn.
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TN 1 UCTOYHUK OMacHOCTW. ITOT CUMBON YKasbiBaeT Ha TO, UTO HecobniofeHne [aHHOro
npeaynpexaeHna MoXeT MPUBECTU K MOBPeX[eHWIo YCTPOMCTBA, HaHeceHuio yulepba
OKpy:KatoLLel cpefie UNu Jpyromy UMyLLecTBy.

MpumeyaHne. 3TOT cuMBON 0603HaYaeT BaxkHYI0 MHOPMaLMIO A1A NyYLLero NoHNMaHuA
paboTbl ycTpoWcTBa.

I'IpquTal7|Te PYKOBOACTBO. 3TOT cMBON YKa3blBaeT Ha TO, 4TO HeobXxoANMO BHMMATENIbHO
npoynTaTb PyKOBOACTBO MOJIb3OBaTeNA.

CM. COOTBETCTBYHOLUNI PUCYHOK B KOHLie ByKneTa.

>EB O B

Ecnun kabenb NoBpeXAeH NN nopesaH, Heme/ieHHO OTCoeNHUTE BUNTKY OT CETU NUTaHUA.

2.4 BE3OMACHOCTb PABOYEIro MECTA

- He ponyckaiiTe eTeil M NOCTOPOHHUX B 30HY UCMONb30BAHNA YCTPOICTBA.

- Hacoc He npepHasHaueH AnA ucnonb3oBaHuA B 0acceliHe, OH  JOMXeH
yCTaHaBANBATLCA W MCNONb30BATbCA B COOTBETCTBUM C MpaBUNAaMI YCTaHOBKM
NFC15-100. [na nonyueHus AONONHUTENbHOW WHGOpMaLUN obpaTutech K
npodeccuoHanbHoMy INeKTPUKY.

2.5 3NEKTPOTEXHUYECKAA BE3OMNACHOCTb

- MPEQYNPEXAEHWUE! 310 ycTpoiicTBO CO3AaeT BO BpeMaA paboTbl 31eKTpoMarHuTHoe
none! 310 mone npu onpefeneHHbIX 0OCTOATENbCTBAX MOXeET BAUATb Ha pabory
AKTUBHBIX WAN NACCUBHBIX MEAMLMHCKAX MMNIAHTaToB. YT0ObI COKpATUTL PUCK
epbe3HbIX WM CMepTeNbHbIX TPaBM, nepej MCNoNb30BaHNEM 3TOr0 YCTpOWCTBa
NNLA C MeULNHCKUMU UMNJIAHTaTaMIn JOMKHBI MPOKOHCYILTUPOBATLCA € BPAuoOM U
Npou3BoAuUTENeM MeANLUHCKOro MMNJIAHTaTa.

2.6 NINYHAA BE3ONACHOCTb

BHUMAHWE! Bo u36exanue HecyacTHbIX Clyyaes UAN Tpasm
NOMHUTE 0 Macce YCTPOIlCTBa BO BpeMA TPaHCNOPTUPOBKH
(cm. TexHYeCKne XapaKTepuCTUKHM).

« Mcnonb3yiite cpenctBa MHAMBMAYANbHOW 3aliuTbl NpU pabote C YCTPOACTBOM.
CpencTBa MHAMBMAYANbHON 3aWUTbl, TakMe KaK Nepuatkil U 3alyUTHble UKW, B
COOTBETCTBYIOLLNX YCTIOBUAX YMEHbLLAKT PUCK TPaBMUPOBAHUA.

- OneBaiiTecb Hagnexalyum obpasom. He HajieBaliTe CBOOOAHYI0 OAEX Y U yKpaLLeHWs
npu pabote € ycTpONCTBOM.

106



« [1NHHbIE BONOCHI 3aKONUTE HAf YPOBHEM Mney, yT06bI OHM He Monanu B ABUXYLLMECA
YacTun.

2.7 NOPEAYNPEXAEHUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU MPU WUCMOJZIb3OBAHUU
OTKAYMBAIOLLErO HACOCA

BHUMAHUE! Boga, nepekaunBaemas AaHHbIM YCTPOICTBOM, He
MOeT MCMoNb30BaTbCA KakK NUTbeBas!

« He 3anuBaiiTe B HacoC arpeccuBHbIe XUAKOCTI (XMMIUYECKNe BeLecTBa, YACTALLMe
CpencTsa) unu abpasnBHble MaTepuanbl.

« He ncnonb3yiite Hacoc Ha Mopose.

« He BKntoyalite HaHoc 6e3 Bofpbl.

« Hukorzia He nepeHocuTe Hacoc 3a kabenb 1 He TAHUTE 3a Hero, YToObl OTCOEANHUTD
HACOC OT INEKTPOCETH.

« He moaunduumpyiite BHyTpeHHIe YaCTh HACOCA 1 NONNABKOBbI NepekyaTeNb, Tak
KaK 3T0 MOXKeT HapyLLUMTb BOAOHENPOHNLLAEMOCTb YCTPOIICTBa.

« Bo Bpema pabotbl Hacoca He npuKacaiiTech K caMoMy Hacocy, TpOCy, 3aKpensieHHoMY
Ha pyKoATKe, a TaKXe K NpefMeTaM, HaXoAALNMCA B KOHTaKTe C BOAON (Hanpumep,
K peamMeTaM B BOAe, Nepunam u T. A.).

«Bopa, nepekaunBaemas [aHHbIM YCTPOIICTBOM, HE MOXET MCMOb30BaTbCA Kak
NUTbeBas.

« He nepekauuBaiite cMa3ki1, Macna u CoNeHyto BOAy.

« He nepekaunBaiite CTOYHble BOAbI U3 CaHY3N0B U FPA3HYI0 BOAY C bonee HU3KO
TeKyyecTblo, UeM YMCTaA BOAA.

« He nepekauuaiite Bogy ¢ Temneparypoii Bbiwe 35 °C.

2.8 OCTATOYHbIE PUCKU
JlononHuTeNbHbIE 0CTaTOUHBIE pl/ICKI/I,CBﬂ3aHHbIeCI/ICI'IOJ'Ib3OBaHVI6M,06CJ'Iy)KI/IBaHVI€M
n Tp&HCI'IOpTMpOBKOVI [dHHOr0 U3aennd, oTCYyTCTBYIOT.

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb oTKaunBawoLero Hacoca 1000 DWP GS 8I-4
dneKTpnyecKoe HanpsXeHne N yacrora 230B~50y
MowHocTb 1000 Bt
MakcnmanbHas cuna Toka (npm 3anycke) 1A
MakcumanbHasa Pa6ounii Tok 5.5A

MapameTpbl KOHAEHCaTOpa (eMKOCTb/

16MKkD/450B
MaKCMManbHoe Hanps)XeHue)
Knacc nsonayun B
Yacrora BpalieHua asurartens 2900 muH"
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FR MakcumanbHas BbicoTa 55M
ES MakcumanbHoe HanopHoe faBfieHne 5.5 6ap
Macca Hacoca 6pyTTO 12.4kr
PT Macca Hacoca HeTTO 11.2kr
T MakcumanbHblii NOTOK 5200 n/u
Tny6uHa norpy»eHusa 18 m
EL Makc. TemnepaTypa Boabl 35°C
Pasbem Tpy6onpoBoaa G1"@ 33,3 Mm
PL .
MakcumanbHblil pasmep YacTuy, 1.5 Mmm
RU KnaccIP IPX8
4 .C6opkKa
KZ B
NPEAYNPEMAEHWUE!  Mepes  ucnonb3oBaHmem  ycTpoilcTBO
UA Heo6xogumo nonHocTbio cobpatb! He ucnonmb3yiite ycTpoiicTBo,
KoTopoe c06paHo He MOJIHOCTbI0 WK CcOfepXuT noBpexxaeHHble
RO yactun. CneyiiTe MHCTPYKLIMM NO COOPKe LLar 3a Warom i ucnonb3yire
npeaocraBneHHbIe WINKCTPpaLni, yToObI NErko (OﬁpaTb y(TPOﬁCTBO.

EN 4.1 PACIMAKOBKA

1. KopnycHacoca

OunbTp U BXOJHOE OTBEpCTHE
LNA BOAbI

Pe3nHoBas npoknagka
Kabenb nutauma
KpenexHoe konbLio
CnuBHoe coefiMHeHNe

. YoepxuBalowas BepeBKa

N

Nowvaw

« He ucnonb3yiite npu pacnakoBke ocTpble MHCTPYMEHTDI (pe3akit, HOXM 1 T. 4.), 3T0
MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHINI0 yCTPOIiCTBa.
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« He ncnonb3yiite kabenb nutaHus Ans NOAHATUA, NEPEHOCKI W TPAHCNOPTUPOBKM
yCTpOilCTBA.

- He ponyckaiite KoHTakTa kabena nuTaHWA C OCTPbIMM KpaAMi U ClefuTe 3a TeM,
4To6bl OH He 3aXMMancs.

4.2 YCTAHOBKA

CoﬁepMTe AeTann BMecCTe, Kak NoKa3aHo Ha pUCyHKe. Ecnn H606XOAI/IMO 3aKpyTUTb BUHT, BOCI'IOJ'Ib3yIZTECb
COOTBETCTBYOLWNM NHCTPYMEHTOM.

Yem meHbLIe ANnKnHa N yem Gonblue AWaMeTp WwinaHra, Tem 6onblue
NPou3BOAUTENbHOCTb Hacoca. ~

. rlpI/IprTVITe CcoefiMHUTENbHbIN 3/IeMeHT Hacoca Ha CoeUHMWTENIbHOEe COMJO.
- HapeHbTe XOMYT Ha WJiaHr.
« YcTaHOBMTE LWIAHT Ha COeAUHUTENIbHbIN dN1eMeHT Hacoca n 3aKpenuTte ero XoMmyTom.

BbixofHOe coefiuUHEeHe: pUCYHKI @ no

Tpebyemble NpUHaANEXHOCTU: COeAUHNTENb U WnaHr u3 MBX
MpuKpyTUTe afjanTep MO YacoBOW CTpenke K BbIMYCKHOMY OTBepCTMIO Kopryca Hacoca. HapexHo
3aTAHUTE BPYYHY!O.

4.3 NEPBOE UCIMOJIb3OBAHUE

MPEAYNPEMIEHWE! Nepep nucnonb3oBannem JaHHoro ycrpoiicraa
A npoyurtaiite pasgen <AHCTPYKLIUKA MO TEXHUKE BE3OMACHOCT» B
Hayane JaHHOro PyKOBOACTBA, BK/N0YasA BeCb TEKCT N0} 3aroNoBKoOM.

Ob6paTute ocoboe BHUMaHWe Ha NepBOe NCMOJb30BaHNe YCTPONCTBA: CKOHLLEHTPUPYNTECh U yaenuTe
BCe BHUMaHWe NepBOMY UCMOJb30BaHUIO.

4.4 UCNOJIb3OBAHUE

pucynku ¢ 3.1) no 3.3)
[InA ycTaHOBKM Hacoca Ha IHO pe3epByapa C BOAOW peKoMeHAyeTCA NCnofnb3oBaTb TPOC,
NPUKPENeHHbIN K KpenexxHOMY KOJbLiy.

BHUMAHWE! He ncnonb3yitte Kabenb nuTaHna ANA NOAHATUA
Hacoca.

Y6efuTech, UTO HacOC yCTaHOBJIEH BEPTUKabHO 1 YCTOMUMBO Ha [lHe pe3epByapa C BOAOMN.
MopKntounTe BUNKY K pO3eTKe 3N1eKTpOCeTU.

I'IpumeanMe. Hacoc BKnlountca aBToMaTyecku nocne
NoAKNioYeHua Kabena K po3eTKe 3J1eKTpoceTn.

- Pa6oraiiTe C ycTpoiCTBOM TONbKO B JONYCTUMOE BpeMA — He CILIKOM PaHo yTpoMm
1 He CINLLKOM NO3JHO BEYepoMm, uTobbl He 6eCNOKOUTb ApYruX Niozeil.

« He Mognduumpyiite yCTpOIACTBO U He MCNOAb3yiiTe YacT U NPUHAANEXHOCTH, He
pekomeHZ0BaHHble NPoU3BOAMTENEM.
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Ecnu yctpoiictBo ynano, nogsepraocb CUAbHOMY yAapy Uau
Hayano aHomanbHo BUGpMpPoOBaTh, HeMeAIeHHO 0CTaHOBUTE ero
A N 0OCMOTpPUTE Ha NpeAMeT NOBpeXJeHNIl UK onpegenute
npuuuHy Bubpaumu. B cnyyae nospexaeHus Kakoin-nu6o
fieTanu ee Heo6X0AMMO OTPeMOHTUPOBATL HaANeXal UM
06pa3om unu 3ameHuUTb B aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpe.

OcTaHOBKa Hacoca

- Bo u36exaHue TpaBM Bcerga ocTaHaBNBaiiTe yCTpOiCTBO:
- NIepeZl 0YMCTKOI MK YCTpaHeHUeM 3acopa;
- nepes Tem, Kak 0CTaBUTb ero 6e3 npucmoTpa;
- NIepesl YCTaHOBKOIA 1 IeMOHTaXKeM NpUHAZNeXHOCTe;
- nepez NpoBepKoil, 06CNyKMBAHMEM UM PEMOHTOM YCTPOICTBa;
- B C/lyyae upe3MepHoil BUGpaLM YCTPOIACTBA (MpOBepbTe He3aMeANUTENbHO).

4.5 OCOBbIE QYHKLIUM
Y 3T0r0 yCTpOiCTBa HET 0CO0bIX (YHKLIMIA.

5. TPAHCIOPTUPOBKA
5.1 TPAHCMOPTUPOBKA YCTPOVICTBA

BHUMAHMUE! Bo n36exaHue HecyaCTHbIX Clly4aes WaK TpaBm
MOMHUTE 0 Macce YCTPOICTBA BO BPeMA TPAHCMOPTUPOBKY
(cm. TexHUuYecKne xapaKTepuCTUKM).

3awywanTe ycTPOMCTBO OT CUbHbBIX BO3AEWCTBUA UAN BUOPaLMIA, KOTOpble MOTYT BO3HUKHYTb npwu
nepeBo3Ke TPaHCMOPTHbIMK cpeAcTBaMU. Ecin Heo6xoMMO nepeBe3Tn YCTPOMCTBO Ha TPAHCMOPTHOM
CpefcTBe, NpefoXpaHUTe ero OT COCKaib3blBaHWA W BUOpaLuW. 3akpenuTte YCTPOWCTBO, YTOObI
npefoTBpaTUTb COCKanb3biBaHNe UK NageHue.

6. COJAEPXAHME 3MMOW
PucyHok

BbIKiounTe 1 ONycTOLWNTE HAcoC.
CnepyiiTe BceM MHCTPYKLUNAM, NpUBeAeHHbIM HNXKe B pasfaene «<XpaHeHMne».

7. XPAHEHME

7.1 XPAHEHUE YCTPOMNCTBA

Mepepn Kaxpoi yobopKoW Ha XpaHeHne HeobXOoANMO BbINOAHUTb UHCTPYKLMMW, NPUBEAEHHbIE B rNaBe
«TexHnuYeckoe obcnyKmBaHme».

PucyHok

« MonHocTbio CneliTe Bofly U3 Hacoca v AanTe eMy BbICOXHYTb.

+ OunCTHTE YCTPOWCTBO 1 NPUHAANEXHOCTU.

+ XpaHuUTe yCTPOMCTBO U MPUHALNIEXHOCTY K HEMY B MeCTe, He NMOABEP)KEHHOM BO3[eViCTBUIO HU3KOM
Temneparypbil.
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« YcTponcTBO cleflyeT XpaHWUTb B HEAOCTYNHOM AnA AeTeil MmecTe. ijeanbHasa TemnepaTypa B NOMeLLeHNK,
B KOTOPOM XpPaHWTCA YCTPOWNCTBO, AO/MKHa HaxoAnTbCA B AnanasoHe oT 4 go 24 °C.
- PekomeHayeTca XpaHUTb YCTPOWNCTBO B BEPTMKaSIbHOM MOMIOXEHN B OPUTMHANIbHOW YNaKoBKe.

8. OBCNIYXUBAHUE

OMACHO! Puck noxapa u nonyyeHus cepbe3HbiX TpaBM BCNeACTBUE
nopaxeHus aneKTpUYeckum rokom. llepes perynupoBKoii, NpoBepKoil,

OYMCTKOI U XpaHeHuem yCTPOﬁCTBa Bcerga BblKJloyanTe ero.

8.1 OYUCTKA

PucyHkm ¢ @ no @

1. OTcoeguHnTe Hacoc.

2. OTKpyTUTE BbINYCKHOE CoefiHEHMe.

3. OuncTuTe BbIXOAHYIO YacTb HAacOCa YNCTON BOAOW.

4.MpoBepbTe LLeNIOCTHOCTb 3/1eKTpryecKoro Kabens.

B cnyvae cHUXeHNA Npon3BOANTENBHOCTI YCTPOMCTBA MOXKET NOTPeboBaTbCA AEMOHTaXK HUXKHEN YacTu
Hacoca, Kak NoKasaHo Ha pUCyHKe.

8.2 PEMOHT

+ PeMOHT ycTpoiicTBa JOMKEH NPOU3BOANTLCA KBaNNGVLMPOBaHHbBIM CMELNaNCTOM C NCMOSIb30BaHUEM
TONbKO MAEHTUYHbIX 3anacHbIX YacTell. ITo obecneyunt 6esonacHyto paboTy yCTponcTBa.

« MNopyunTe NpoBepPKy YCTPONCTBa KBaNNULNPOBAHHOMY CreLMaanCTy 1 Mpu HE06Xo[UMOCTU
OTPEMOHTUPYIATE Nepes MOBTOPHbIM NCMOJb30BaHNEM.

8.3 N3OBPAXXEHUE B PASOBPAHHOM BULE
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Ne HOMEP OETAJIN OMNUCAHUE HOMEP
1 GB/T70.1 M8x40 LLlecTurpaHHbI BUHT 1
2 JHCT007.01.025 KoHunyeckas BTynka 1
OCHOBaHWA
3 JHCT006.10.014 OcHoBaHue Hacoca 1
4 JHCT051.01.082 Konbuo 1
5 JHCT051.01.084 Konbuo 1
6 JHCT051.05.009 YnnotHuTenbHoe 1
KONbLO
7 JHCT053.03.001 YctaHoBoYHOe Konbuo | 1
8 GB6182 M8-667 lanka 1
9 GB97.1 8-201 Mnockas wanba 2
10 GB859 8-201 Mpy*unHHaA Wwainba 1
11 JHCT036.03.008 Kpblwka 9
HanpasnaoLen
NNacTWHbl
12 JHCT051.06.001 YnnotHuUTenbHoe 8
KONbLO
13 JHCT009.04.036 Pabouee koneco
14 JHCT036.01.020 Hanpasnatowan 8
nnactvHa
15 JHCT038.04.023 Lan6a 6
16 GB894.1 15 Konbuo Bana 2
17 JHCT061.02.010 M3onAunsa yctponcrea | 2
18 JHCT006.01.062 YnnotHutenbHana 1
KpblLWKa
19 JHCT020.05.011 MNepepaHee KonbLoO 1
20 JHCT026.13.007 Ckob6a nofwmnnHmKa 1
21 JHCT105.06.010 M3onAaunoHHas bymara | 1
22 JHCT051.02.006 KonbLo canbHuka 1
23 JHCT043.03.008 M3onupytoujee konbuo | 1
24 GB/T276 6302-2Z NoawnnHnK 1
25 JHCT051.01.110 Konbuo 3
25 JHCT051.01.110 Konbuo 2
26 JHCT010.11.099 Kopnyc 1
27 JHCT022.02.070 Cratop 1
28 JHCT023.02.058 MopwunHuk pabouero | 1
Koneca
29 JHCT023.01.326 PoTop 1
30 GB/T276 6201-2Z NoawnnHnK 1
31 JHCT038.01.001 PudneHan npoknagka 1
32 JHCT043.03.044 M30n5AUNOHHbIN 1

KOMMJIEeKT
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Ne HOMEP OETANIN OMUCAHUE HOMEP

33 JHCT025.13.026 BepxHui nuct 1
NOAWMNMHNKA

34 GB818 M4x10 BuHT € 1
KpecToobpasHbiM
wnnyem

35 JHCT056.01.005 Brnok KoHfaeHcaTopa 1

36 JHCT084.01.025 16n® KoHpeHcaTop 1

37 JHCT083.05.001 TepmoycapouHan 0.12
Tpybka

38 JHCT041.01.003 MpwxnmHom konnayok | 3
HelnoHOBOro
npefoxpaHnTenbHOro
nposofja

JHCT041.01.001 MpwxnmHon konnayok | 1

HelnnoHOBOro
npefoxpaHnTebHOro
nposofja

39 GB818 M4x8 BuHT € 1
KpecToobpasHbiM
wnnyem

40 GB93 4 CraHpapTHasA 1
NpyXunHHas warba

41 GB862.24 CronopHas waiba ¢ 1
BHeLIHUMM 3y6Lamu

42 JHCTO041.02.006 3a)KMMHaA nnacTnHa 1

43 JHCT085.01.001 PemeHb 1

44 JHCT025.13.003 BepxHui nuct 1
NOAWMNMHNKA

45 JHCT032.04.030 YnnoTHuUTenbHoe 4
KonbLo

46 JHCT056.02.015 3a)kum npoBofa 1

47 JHCT051.01.048 Konbuo 2

48 GB65 M6x10 BuHT €
LAVHAPUYECKM
nasom

49 JHCT032.04.116 YnnoTHuTenbHoe 1
KOnbLIo Kabens

50 JHCT038.04.005 MepaHasa npoknagka 1

51 JHCT060.03.001 CronopHas raika 1

52 JHCT052.01.076 O6onouka Kabena 1

53 JHCT024.11.051 OcHoBHol 1
Kopnyc Hacoca 13
HepxaBeloLUeii cTanu

54 JHCT012.03.002 MNopBecHas netnA 2
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Ne HOMEP OETANIU OMUCAHUE HOMEP

55 GB818 M5x15-304 BuHT € 4
KpecToobpazHbiM
nasom

56 JHCT087.01.017 Ka6enb 1

57 JHCT086.01.001 MKento-3eneHbin 0.25
npoeof,

JHCT105.01.005 MawwnHHoe macno 0.2
58 JHCT085.02.003 MoabeMHbIN TpOC 20.2

8.4 YCTPAHEHUE HENOJIAOOK

OMACHO! Puck noxapa n nonyueHus cepbe3HblX TpaBM BCefCTBUE
nopaxkeHua snekTpuyeckum Tokom. [lpepynpexpenue! Mepen
ycTpaHeHueM Nio6bIX Henonajok BbIKNKYMTE YCTPOICTBO N He
AonycKaiTe NOCTOPOHHNX K MecTy paboTbl.

OTKa4dunBaeT Bofay.

3acopeH. - TypbuHa
3abnoknposaHa.

- Hannume nysbipbKoB Bo3Aayxa.

- HaknoHwuTe Hacoc, uto6bl
BbIMYCTUTb Ny3bIPbKM BO3MyXa, a
3aTeM yCTaHOBUTe ero 06paTHO B

BePTUKabHOE MOMNOXKEHME.

Tpebyemasn
Mpo6nembi Bo3moXKHble NpUYNHbI PeweHunsa KBanudmKaums
- Y6epuTech, YTo 3neKTponuTaHme
Hacoc He - Het anektponutaHua. BKNI0YEHO R
3anycKaeTca. HepocTaTouHbI ypoBeHb BOAbI. !
- lpoBepbTe ypoBeHb BOAbI.
- OyncTuTe BCacbIBaoLMin
- BcacbiBatowmin Tpy60npoBoa pr6°:£/%i?fb(;gozmame
Hacoc He - Bbin CK:ZCﬁOTpe%on 0BOf, - flemormmpyitre octiosatme n
Y pybonp oumncTuTe TypouHy. -

OCTaHOBUNCA Ha

KOPOTKOE BpeMs.

- Toy6onpoBog He NOAXOANT.
- Bopa caniwkom ropavas.
YCTPONCTBO 3aLWTbl OT
neperpesa
OCTaHOBWIO HacoC.

- 3ameHnTe TPy6ONpPOBOA, Cleaya
VIHCTPYKLMAM MO 3KCnyaTaLum.
- Y6eputech, 4to Temnepatypa
BOAbl He npesbiwwaeT 35 °C.

o - BbinyckHol Tpy6onpoBog - Oumnctute Tpy6onposop
Henopaxopaawmit .
r‘|1070nK . 3acopeH. - TypbuHa - [leMOHTUpYTE OCHOBaHMe 1 -
’ 3ab110KNpoBaHa. OUNCTUTE TYPOUHY.
- NHcTpyKumm no
1CNONb30BaHMI0 - MposepbTe rny6uHy
Hacoc He 6binun cobnioaeHbl. norpyxeHus.

114




8.5 OATAJIbHbIE OBCTOATEJIbCTBA

Mpo6nembi DeiicTBue
CRMLLIKOM BbICOKas MpekpaTtnTe NCMoNb30BaHVe 1 06paTUTECh B aBTOPM30BaHHbIN
notpe6nAemMas MOLHOCTb. CEepPBUCHDII LIEHTP.
MpousBoamnTenbHOCTL , .

O6paTnTech B aBTOPU30BaHHDIV CEPBUCHDIN LEEHTP.

CHU3MNACh.
lMpoTeuka 13 Kopnyca MpekpaTunTe KCMoNb30BaHVe 1 06PaTUTECH B aBTOPV30BAHHbIN
nBuiratens. CEepPBUCHDII LIEHTP.

9. OKOHYAHMUE CPOKA CJZTIYXbbl

He BbiGpacblBaiiTe aneKTpuUecKrne U3nenna BMecTe ¢ 6bITOBbIMK OTX0AaMu. Micnonb3oBaHHble

aNeKTprYeCcKre N3[enna LOMKHbI COBMPaTbCA OTAENbHO 1 YTUIM3UPOBATLCA B MyHKTax c6opa,

NpeAycMOTPEHHbIX AN1A 3TUX Uenel. [nA nosiyyeHnWs pekoMeHpauuin Mo yTunmsaumm
EEEE o6paTtnTecb B MECTHble OpraHbl BacTU WY B MarasuH.

10. TAPAHTUA

10.1 HAWWA rAPAHTUA

Mpoaykuua STERWINS paspaboTaHa B COOTBETCTBMM C CaMbiIMU BbICOKMMU CTaHZapTaM KayecTBa
[nA NPOAYyKTOB, MpefHa3HauyeHHbIX AnA NoTpebuTenbckoro pbiHKa. HacToAwana rapaHTua aencrteyeT
B TeueHue 3 neT C MOMEHTa NOKYNKW n3fgenvsa. [laHHaA rapaHTUA pacnpocTpaHAeTCA Ha Bce AedeKTbl
MaTepunanos 1 NPOW3BOACTBa: OTCYTCTBYIOLLME YACTU U NIEMEHTbI, a TakXKe MoBpeXKAeHWA, BO3HUKLINe
NPy HOPMaJsbHbIX YCIOBUAX SKCMTyaTaLum. PEMOHT MM 3aMmeHa yacTeil He NPOAEeBaloT N3HaYaNbHbIN
CPOK rapaHTMun. Heobxoaumo npefocTaBuTb [OKa3aTeNbCTBO MOKYMKW [aHHOrO u3genua ¢ aaton
NoKynku. lapaHTyA orpaHNyMBaeTCA CTOMMOCTbIO JAHHOTO U3JeNuna.

10.2 UCKNTIOYEHUA FAPAHTUN

[aHHaA rapaHTMA He pacnpocTpaHAeTcAa Ha I'IpO6J'IeMbI N NHUMNAEHTDbI, CBA3aHHble C HenpaBuibHbIM
ncnonb3oBaHWem nUsgenmna. rapaHTVIﬂ He pacnpocTpaHAeTCcA Ha cniegytoLne ciyyan:

- U3[eNne UCMONb30BaNoCh HeMPaBUIbHO;
MOBPEXAEHUA BO3HUKIIN NPU TPAHCMOPTUPOBKE U MOHTaXe N3f[enus;

PEMOHT 1 (MAK) 3aMeHa YacTei YyCTPOCTBa MPOBOAVANCH TPETbUMU TMLAMK;

NOBPEXAeHNA BO3HUKIIN B pe3ysnbTaTe HeCOOMIOAEHNA UHCTPYKLMIA NO TEXHUKe 6e30MacHoCTy 1
1CMOsNb30BaHNI0o;

nzgenue pasdupanoch Wan BCKpPbIBanoch;

13Aenue NCnonb3oBanoch B NPopeccnoHasnbHbIX Liensx;

13Aenve NoABepranoch BOAENCTBIIO TEMMepaTypbl, BbIXOAALLEN 3a NpeAenbl AnanasoHa,
yKasaHHoro B rnase «XpaHeHue».

YCTPOWCTBO HEOGXOANMO  SKCM/yaTMpoBaTb B HOPMasbHbIX YCNOBMAX U He UCMONb3oBaTb B
npodeccmoHanbHbix Lensax. [1o3ToMy faHHad rapaHTUA He pacnpocTpaHAeTcA Ha YCTPOWCTBa,
1cnonbsyemble CaflOBOAYECKMMI KOMMaHWUAMY, MECTHBIMU OpraHaMy BAacTW, a TakkKe KOMMaHWAMY,
npeanaraloWwymMm nnaTHyto apeHay Ui 6ecnnaTHbIi NpoKaT o6opyAoBaHNA.

B cnyyae BO3HMKHOBEHWA npobnembl Uy obHapyxeHVsA pAedeKkTa HeobXoAWMO npexpae BCero
06paTnTbCa K Annepy KomnaHmm Sterwins. B 6onbluMHCTBE Cnyyaes aunepbl KomnaHuy Sterwins cmoryT
pewunTtb npobnemy nnu yctpaHuTb aedekTt. CoxpaHUTe HaKnafHylo UK KBUTaHLMIO, Tak Kak OHW 6yayT
3anpoLueHbl Ana 06paboTKm NoObIX NPeTeH3unN.
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Kipicne

Ocbl eHiMAi TaHOafaHbIHbI3fa pakMeT. BHiMOepai »obanay »aHe fanbiHhay 6apbicbiHa 6i3
nanganaHyLUblnapAblH KaXKeTTiNikTepiH KaHafaTTaHObIPaTbiH XOfapbl canaHbl KAMTaMachl3
eTy YWIiH 6apnblk KyLU-XirepiMiagi canambl3. Ocbl HYCKaynapdbl opblHOacaHbl3, ©HIMHIH
Kbl3MeT eTy Mep3iMiH oHTaMnaHgblpyFfa 6onagbl

MAHbI3[bl! BYJ1OHIMAI OPHATY, MAUOAJIAHY )KOHE OFAH TEXHUKASbIK KbISMET KOPCETY
KE3IHOE ELLUKAHOAM AKAY/BIK TYbIHOAMAYbI YLUIH, 8HIMAI MAAOANAHBAW TYPbIM
OCbl HYCKAYINBIKTbI MYKUAT OKbIMN LUBIKKAHBLIHbBI3 OYPbIC. OCbl HYCKAYNbIKTAFbI
KAYIMCI3AIK TYPANbI HETI3M ECKEPTYNEPTE HASAP AYOAPLINM, HYCKAYSbIKTbI KEMIH OE
KAPAY YLLIIH CAKTAN KOWbIHbI3.

.. MAHbI30bl, HYCKAY/bIKTbI KEMIH OE KAPAY YLLIH
L—-I CAKTAM KOMbIHbI3: MYKUAT OKbIM LU bIFbIHbI3

MasMyHbl
1.1000 BT yHfbIMasibl COPFbICbIHbIH KONgaHbIC 7.CaKray
MaKcaThbl
2. Kayincisgik TexHMKacbIHbIH HycKkaynapsbl 8. TexHuKarblK Kbi3MeT KepceTy
3. TexHUKanbIK gepekrep 9. KbI3MeT eTy Mep3iMiHiH asikTanybl
4, KypacTbipy 10. Keningik
5. TacbiMangay 11. CE caMKecTiK »eHiHgeri geknapaymscei
6. KbicTay

1.1000 BT ¥HFbIMAJ1bl COPFbICbIHbIH KOJIGAHbIC MAKCATbI

OHIM HerisiHeH yHfbiManapaaH cyfbl angan LblFapyfa apHanfaH (Tek TyLLbl CY LLbIFapbinybl
Tuic) OHbl 6acka MaKcaTTapMeH namganaH6aHbl3.

EckepTne: 6yn eHiM COpFbiHbIH Y3AiKci3 (Mbicansl,
ToFaHfAa y3A4ikci3 aMHany) Hemece CTaLMOHaprbIK
KOHAbIPFbl (MbICarnbl, KOTEPY KYpPbiNFbICbl, Cy6YpKaK
COpFbICbl) peTiHAe XKYMbIC icTeyiHe )KapaMmangbl.

bekiTinreH KopeKkTik CYMbIKTbIKTap
-KypaMbiHaa 6enwuekTepi eTe a3 TyLbi cy (<0,5 MM KeneMae), XMMUAsbIK 3aTTapchbl3
»KaHe KyMabl LLeriHginepcis, Mbicasnbl, »KaH6bIp Cybl, XKep YCTi Cybl HeMece pe3epByap

OpayblILLITaH LLblFapFaH COH, BHIMHIH KepeKk->KapaKTapbiMeH 6ipre (6ap 6orca) 6yTiH
eKeH[iriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3akpiMganfaH 6o5ca HeMece Ke3 KesfireH akaynapbl 6ap
6osica, OHbl ManganaH6aHbl3 XKaHe OMNepiHi3re KanTapbiHbI3.

Ocbl eHiMAi 6acka 6ip agaMfa 6epceHis, ocbl ManganaHy HYCKaybifbliH 6ipre 6epiHis.

OHIMHIH apeKeT eTy NpUHUMNI

CopfblnapablH »KYMbIC MPUHLMMI afbl3y KY6bipblHAaFbl CYMbIKTBIKTbIH, KbICbIMbIH apTTbipyfa
HerizgenreH. CYMbIKTbIK COpfbIHbIH, Kipici apKblibl Kipin, KanakTbl acnanTblH opTacbiHa
afafbl. OpTagaH Tenkill KyLUTepAiH acepiHeH CYMbIKTbIKTbIH XblAaMAblfbl XKoFapbliangbl,
ocblflaiiua LbIFbICTA KbICbIM Nalaa 6onaabl. HoTUXKeciHae copfblgafbl CYMbIKTbIK COPFbIHbIH
LLIbIFaTbIH KepiHeH afa 6acTangbl.
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KAYIM: xxapakat any »aHe 3aKbiMpaHy Kayni 6ap!
Yribl, OHaM TYTaHFbILL XKdHe 6acKa Aa »KapbUIFbiLl
satTtap (Mbicanbli, 6eH3uH, Mail, CYMbINTbUIFaH
A asor), MainarblLUTap, Mainap, Ty3gbl Cy XaHe
AopeTxaHanapgarfbl afFblH cynap, COHAam-akK cyfa
KapafaHga eTKisriwTiri 6asy nac cygbl 0Cbl COpFbl
apkbiibl TacbiMangayfa 6onmaugpl. bepineTiH

CYMBbIKTbIKTbIH Temnepatypacbl 5 °C »xaHe 35 °C
apanbifbiHAa 6051ybl Kepek.

bisgiH >ka6ObiFbiMbl3 KOMMepLMANbIK, cayfda HeMece ©HepKacinTik MakcaTTapMeH
naMganaHyfa apHanMaraHblH eckepiHis. KypbUiFbl KOMMepLUUAnbIK, cayfa, eHepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapfa nanpanaHbinca, 6i3giH keningirimis e3s KyLuiH »koagbl. by eHiM
6 bIn (KyTineTiH MepsiMi) kenemiHge naganaHyfa apHanfaH.

Ocbl HyYcKaynapabl opbiHAacaHbl3, 6HIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMiHe fleiiH xeTyre 6onagbl.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAVYJIIAPDI

ECKEPTY: bapnbiK Kayincisgik eckeprtynepi MeH
HyYCKaysiapgbl OKbIN LUbIFbIHbI3. ECKepTynep MeH
HycKaynapgbl OpblHgaMay cangapbiHaH TOK
COfYbl, OPT LUbIFYbl XK9HEe/HeMece aybip »KapakaT
any »argaunapbl TyblHOaybl MYMKiH. Bapnbik
ecKepTyJiep MeH HycKaynapabl 6onawuakra Kapay

YLUiH caKTan KOMbIHbI3.

21 XANnNbl KAYINCI3OIK ECKEPTYJIEPI

- 8>KacTaH acKaH 6ananap MeH eHe, ce3im
MEH aKblJ1-0M KabineTTepi LUEKTeyni
HeMecenanganaHyb6omnbiHLLaTaXipubeci
MeH 6ifliMi XeTKIiNiKCi3 Tynfanap ochbl
KYPbIIfblHblepeceKkTepaiHbaKbiaybiHOa
6onfaH »Kafgampga »>XaHe KYPbUIfblHbI
Kayinci3 »onNMeH nanpganaHy »eHiHae
HyYCKaynap anbin, bIKTUMan KayintepAgl
TYCIHETIH »Kafganga nanganaHa anagsl.
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- bananapgblH OCbl KYPbISTFbIMEH
OMHaybIHA X0J1 6epMEeH;3.

- Tazanay >KoHe nanganaHyLbl
TapanblHaH TEXHUKASbIK Kbl3MeT
KepceTy  »>KYMbICTapblH  6ananapfa
epeceKkTepgiH 6aKblflayblHCbI3
opblHOayfa 60onMangbl.

- Erep KyaT CbIMbl 3aKbiMganfaH 605ca,
KayinTi 6ongabipMay YLUIH OHbl eHOIpYLLUI,
KbI3MET KepCeTy areHTi Hemece CaunKec
6iNIKTINIri 6ap agamaap anMacTblpybl TUIC.
- CopfblHbIH, TOorel 30 MA HeMece ogaH
a3 KangblKTbl  apTblK »KYKTeMedeH
KOPFauTblH KOCKbILL apKblfibl  6epinyi
Kepek.

- CopfblHbl 6ipey cyaa 6onfaH Kesfge
NnanpganaHyfa 6onmangbi.

- Copfbl ap enpgiH kKongaHbICTafbl YATTbIK
3aH/JapblHa COMKEC OPHAaTbINYbI KEPEK.

- KocbIMLLIA aKknapaT any yLwiH MaMaHMeH
KeHeCIHI3.

- OpHaTy, peTTey, TeXHUKanblK Kbl3MeT
KepceTy HEMeCe caKTay angblHaa 3NeKTp
KabeniH po3eTKagaH CybIPblHbI3.

- LLITencenbai aLlacbiHa Cy TUTI36€Hi3.

119

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

- Kenbip amMakKTapga eHiMai  6enrini

6ip onepauusnapga navganaHygbl
LLUEKTEUTIH epexenep 6ap. KeHec any
YLUIH >KeprinikTi eKineTTi opraHgapfa
XxabapnacblHbl3.

- XKeprinikti  epexernep onepaTopabiH

>KacblHa LLIEKTeY KOKbl MYMKIH.

- OnepaTop HeMece namganaHyLlbl 6acka

afjamMgap MeH onapablH XeKe MeHLLUIriHe
TUrFeH 3anan ywiH »ayanTbl eKeHgiriH
eCiHi3[e caKTaHbI3.

- PeTTey opeKkeTTepiH OpbiHAOAY, Kepek-

>KapakTapabl aybICTbIpy HEMece oflapAabl
caKkTaygaH 6ypblH LUTencenbai eHIMHIH
KyaT Ke3IHeH aXXblpaTbiHbl3. MyHOaun
CaKTblK LUapanapbl 6HIMHIH Ke3[encok
ICKe KOCbIfly KayniH a3anTagbl.

- OHIMre  TexHWKanblK  KbI3MET  KBpCeTy

XKYMbICTapPbIH XKYPri3iHi3. XblmKbIManbl
berLLekTepaiH KWUCaloblH HEMece LuaTacyblH,
benLeKkTepaiH 6y3binyblH XoHe XYMbICKa acep
eTyl MYMKIH 6apnblk »Xafgamgbl TeKCepiHis.
OHIM 3aKkbIMAarnca, OHbl NanganaHap angbiHAa
XKOHOEHI3.
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- BHIMAI KongaHy 6apbicbiHOA apaanbiM
b6epik asiKk KWUIM MeH y3blH Luanéap
KWin  >KYpPiHI3. AcnanTbl  »KanaHawu
asikmeH HeMece allblk caHgan  Kuir
KongaH6aHbl3. boc KnineTiH HeMece y3blH
baynapbl 6ap KuiMagl KUMEHI3 HeMece
FancTyK TakmaHbl3. Onap XbUKbIMasbl
benLueKTepre iNiHiN Kanybl MYMKIH.

- ¥3bIH LUALLTHLI KO3fanaTblH 6eriLLeKkTepre
opanbin KanyblHa »o01 6epMey YLUiH, UbIK
OeHreniHeH »Kofapbl XMUHaM KOMbIHbI3.

- KbICKa TYWMbIKTany TOrblIHaH KOPfauTbIH
KOCKbILLITbIH XXoHE KOPfaHbILLTBIK »Kepre
TYMbIKTaydblH AOYPbIC »XYMbIC ICTeYiH
KaMTaMacbl3 €Ty YLUIH Xywneni Typage
TeKcepin OTbIPbIHbI3

- 9P KongaHap angbiHga KyaT CbIMbIHbIH
3aKkbiMOaH6afaHblH TeKcepin asnblHbI3.
Erep KyaT cCbiMbl 3aKbiMaanfaH 6o0nca,
YyoKINeTTI  TYTbIHyLUblNapfa  Kbl3MeT
KepceTy opTanblifbIMEH HeMece O6iniKTi
3NIeKTPUKNEH [epey anMacTbipblinyblH
YMbIMOACTbIPbIHbI3.

- bapnblK  3MeKTp  po3eTKanapbl  Cy
TaCKblHbIHAH KOpfanfaH xepge 6eKiTinyi
Kepek.
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- KyaT CbIMblH  KYPbISIfbIHbl  KOTepin

TacbiMangay yLliH nanganaHoéaHbl3.

- KyaT CbIMbIH OTKip KWUEeKTEePMeH KblpbI

XKI6EPMEHI3  XKoHe OHblH  6acblfibIm
KasniMayblH KagafanaHbl3.

- TUNTIK TaKkTanLlaga KepceTinreH KepHey

3NEKTP KO3iHIH KepHeyiHe CouKec Kenyi
Kepek.

- KyaT KabeniH apgavblM KeMmiHge 10 A

CaKTaHObIPFbILUMNEH KOopfanaTblH »epre
TymblKkTanfaH 230 B, 50 My KyaT KesiHe
KOCbIHbI3.

- MamnafblLUTapabiH XblNbICTayblHa

6aniaHbICTbl CYMbIKTBIKTbIH JlacTaHybl
OPbIH anybl MYMKIH.

- Erep eHIM XuHanfaH 6onca, KongaHap

angbiHOa  6apnblKk  6ypaHganapabiH
MbIKTan O6eKITiNreHiHe Ke3 »eTKIi3iHi3.
Erep eHiMOi »XuHaydbl Tanan eTince,
KanTaMaHbl alLlKaH Ke3ge OHbl OpHaTyfa
Ka)XeTTi 6apnblK 3aTTapablH 6epinreHiHe
KO3 »KeTKI3IHi3. Erep eHIM 3aKbiMaanfaH
HeMece akKaynapbl 6ap 605nca, OHbl
nanpganaHbaHbI3XoHeeH XaKblH O YKeHre
KauTapblHbl3.
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2.2 OHIMOErI BENTIEP

Eyponanblk CTaHOapTTapfa calkec Kenegi: 6y 6enri ocbl KYPbINFbIHbIH
C E KongaHblnaTbiH eyponarblk QUPeKTMBanapfa conmkec KeneTiHAIrH »KaHe oCbl
OVpeKTUBanapfa COMKeCTIri TekcepinreHiH 6ingipeai.

EH[ KedeH OpafblHa MyLue enpepgiH HapblifbiHOa eHiMOepdiH alHanbiMbl KeHiHgeri
6ipblHFa 6enri.

YKpauHarblK coKecTik 6enrici

3NeKTpNik eHiMOepai TYPMbICTbIK eHiMOepMeH 6ipre KoKbiCKa TacTayfa 6oMangbl.
ManganaHbinFaH 3MeKTpNik eHiMaepai 6enek »KMHamM, ocbl MakcaT YLUiH 6epinrex
KOKbIC X1Hay opblHOapblHa XKi6epy KakeT. KaTa eHaey 6oMblHLLIA KeHec any YLUiH
YKeprinikTi ekineTTi opraHgapfa HemMece aunepre xaéapnacbliHbl3.

I (©

. OHiMOi KonpaHap angbiHOa 6aprblk HyYckaynapgbl OKpIM, TYCiHiN, 6aprbik
ecKepTysep MeH Kayincisgik HyckaynapblH OpbliHOaHbI3.

XXm PyKcaT eTinreH Makcumangbl 6aTbipy Teperairi

E

IPXX cCyitbikThiKTap MeH KaTThl 3aTTapAblH eHyiHeH KopFay AeHrei.

2.3 OCbl HYCKAYNbIKTAfbl BENTUIEP

dNeKTp TOrblHbIH COfy Kayni: Ocbl Kayin Typanbl eckepTydi cakTamay feHe
»KapaKkaTblHa HeMece eriMre akenyi MyMKiH.

Kayin Typi »keHe Kesi: byn 6enri ocbl eckepTygi cakTamay cangapblHaH
KYpbifiFblfa, KopLUafaH opTafa HeMece 6acka MyJlikke 3aKblM Keny MYMKIHOIriH
KepceTef,.

EckepTne: 6yn 6enri eHiMAi »KaKcbl TYCIHY YLUIH MaHbl34bl aknapaTTbl kepceTef.

HyckaynbIKTbl OKblHbI3: 6y 6enri napanaHyLlbl HYCKAyNblFblH MYKUST OKbIM
LUbIFY KepeKTiriH 6ingipeai.

KiTanLuaHbIH COHbIHOafbl COlMKeC CypeTTi KapaHbl3.

Kabernb 3aKblMOanfaH HeMece KecinreH 6orca, aLllaHbl 3NIEKTP »KeniciHeH nepey
aKblpaTblHbI3.

> EDOD> P
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2.4 XXYMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIrI

- bananap MeH 6erge agaMgap nanganaHy anMafbliHaH anwlak
TYPYbl KaXET.

- Copfbl 6baccenHge nampganaHyfa apHanmaraH, oHbl NFC15-
100 opHaTy KafuganapbiHa COMKeC OPHAaTY »KaHe nanganaHy
KepeK. KocbIMLLIa KEHEC any YLUiH KaCibn 3M1eKTp MaMaHbIHa
xabapriacbiHpbl3.

2.5 3NEKTPXXYMUENEPIH NANOANAHYOAFbI KAYINCI3OIK TEXHUKACDI

ECKEPTY ! OCbl 8HiM »KyYMbIC KE3iHOE 3NEeKTPMarHUTTIK OpPICTi
WwibiFapagel! Ocbl epic 6enrini 6ip »kafgannappa 6enceHAi
HeMece 6enTapan MeauUMHasbIK MMMIaHTaTTapfa Kegepri
KENTipyi MYMKIH. Ayblp HEMECE Kasarnbl Xapakart any KaymniH
asanTy YLiH MeauuuHanblK UMMNIaHTaTTapel 6ap agamaap
OCbl ®HIMAI NanpganaH6éac 6ypbiH ©30epiHiH dspirepnepiMeH
>KoHe MeguuMHanblK MMMNIaHTaT eHAIpYLUICIMEH KeHecyi
Kepek!

2.6 XKEKE KAYINCI3AIK

2 HA3AP AY[APbIHbI3 AnaTKka Hemece

»KapakaTTaHyfa »Kon 6epmey YLUiH, TacbiMangay
Ke3iHae KYPpbUIFbiHbIH Ca/IMaFbiH €CKepiHi3
(TexHukanbiK gepeKkTepai KapaHbi3).

-OHIMOI nampganaHfaH Kesge, »KeKe KOpfaHbIC »KabablfblH
nampganaHbliHbl3. KonfanTap, Ke3 Kopfay Kypangapbl CUAKThI
KOpPFfaHbIC KabablfblH COMKEC Xafgannapga nanganadfaHga
»KeKe »Kapakat any Kayniasasgbl.

- TWicTi Typae K1iHiHi3. BHIMAI nanganaHfaH Kesge KeH Knim
KMMEHi3 HEMeCe dLLEeKeN TaKnaHbl3.

- ¥3bIH LUALLThI KO3FanaTblH 66enLleKTepre opanbin KanyblHa
»Kon6epmMey YLUIH, UbIK AeHreMiHEH XKOfapbl X)KMHaM KOMbIHbI3..

2.7 ANOAFbILL COPFbI KAYINCI3AIr BOUbIHLLIA ECKEPTY/IEP

ABAWJIAHbI3! Byn KypbUiFbIMeH XeTKi3ineTiH cy
iLuyre »xapamangpi!

*YNbl CYMbIKTbIKTAPMEH (XMMUANBLIK OHIMOEpP, Ta3apTKbiLL
3aTTap) HeMece abpa3nBTi MaTepuangapMeH TONTbIPMaHbI3.

- COpfbliHbI CYbIK as3aa nanganaHobaHbis.
- COpfblHbI CyCbI3 NanganaH6baHbls.
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- ELuKaluaH copfblHbl KabeniHeH ycTan TacbiMangamMaHbi3
HeMece po3eTKagaH a)KblpaTy YLUiH KabeniHeH TapTnaHbis.

- CopfblHbIH iLLKI »afblH »K9He KalKbiManbl KOCKbILUTbI
e3repTneHi3, cebebi 6y KYpbiNfblHbIH Cyfa Te3iMAiniriH
TOMeHOEeTYi MYMKIH.

- Copfbl >KYMbIC icTen TypfaH Ke3ae, COpPfblHbl, TYTKacCblHa
6eKiTinreH apkaHOobl HeMece CyMeH »KaHacaTblH 3aTTapabl
(Mbicanbl, cydafbl 3aTTap, KopLuaynap »aHe T.6.) KornMeH
yCTaMaHbi3.

- ByS1 KYPbINFbIMEH XEeTKI3INeTiH Cy iLlyre »)apamMangbl

- MannafblLLTapabl, Mannapabl HeMece Ty34bl Cyabl COPY YLUIH
namganaHyfa 6onmMangbl.

-CaHuTapnblKk 6enMegeri afblH Cynapgbl »KoHe Ta3a Cyfa
KapafaHOa aKKbILUTbIFbl TOMEHIpeK nav cygbl copy YLUIH
nanganaHyfa 6onmMangbl.

- TemnepaTtypachbl 35°C-geH »Kofapbl Cybl COpyfa 60nMangbi.
2.8 KANObIK KAYINTEP

byn eHiMAi nanganaHy, TacbiManaay »KeHe ofaH TeXHUKarbIK
KbI3MEeT KepceTyre KaTbiCThl KOCbIMLLIA Kanablk Tayekengep
XKOK,

3. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

Anpan LWblFapFbiLl COPFbl YITicCi 1000 DWP GS 8l-4
AneKTp KepHeyi / InekTp xuiniri 230B-50ry,
KyaTTbinibifbl 1000BT
Makcumangsb! Tok (icke Kocy) 1A
MakcuMangbl 2KyMbic TOrbl 5.5A

KoHpeHcaTop napaMeTpnepi (Kyat /

MaKcuMangbl KepHey) 16pF/450V
OKLUaynay Knacbl B
KO3FanTKbILLTbIH auHaNbIM XUiniri 2900 muH"
MakcuMangpbl 6UiKTiri 55Mm
MakcuMangpbl angamanay KbiCbiMbl 5.5 6ap
CopfbiHbIH 6pYTTO CaniMafbl 12.4 Kr
CopfblIHbIH Ta3a casiMafbl 11.2 Kr
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MaKcuMangbl afbiHbl 5200 n/caf
Cy acTbl TepeHAiri 18M
Makc. cy TeMnepaTypachbl 35°C
TYTiK KOCKbILLbI G1"@33,3MM
bernLueKkTepAiH MakcuMangbl MesnLuepi 1.5 MM

IP knacbl IPX8

4 .MoHTaxxgay

ECKEPTY!MNManganaHy angbiH8aeHiM TONbIFbIMEH

XUHanybl
Kepek! XKapTtbinan XMHanfaH HeMece
3aKbiMpanfaH 6ernLueKTepMeH XUHanfaH

eHiMAai nanganaH6aHpbI3! KagaMabiK KypacTbipy
HYCKaysiapblH OpbiHOaHbI3 >K9He eHiMAai oHamn
KYpacTbipy YLUiH BU3yangbl HYCKay/blK peTiHge

6epinreH cypeTTepai KongaHbiHbI3!

41 KANTAMAOAH LLIbIFAPY

1. Copfbl Kopnychbl

2. Cys3ri»aHe cy Kipici
3. KnanaH KakKnafbl

4. KyaT Ke3iHiH ka6eni
5. bekKiTKiLl cakMHa

6. AFbi3y KOCbI/1bIMbI

7. ¥cTan TypyLubl apKaH
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-KanTaMagaH wWbifapy KesiHOe oTKip 3aTTapabl (Keckild,
nbllaK ..) nanganaH6aHbl3, anTrnece 6HIMAI 3akbiMaar
anyblHbI3 MYMKIH.

- KypbInfbiHbl KETEPY HEMECe TacbiMangay YLUiH KyaT CbiMbIH
nanpganaH6aHbi3.

- KyaT CbIMbIH 6TKip »XMEKTePMeH Kblpbin »KibepMeHi3 »aHe
OHbIH 6aCbINbIN KanMayblH KagafanaHbi3.

4.2 OPHATY

SpTYpni 3neMeHTTepai CypeTke CaMKec »XMHaHbI3. Erep 6ypaHfa KaXkeT 6osica: OHbl TUICTI
KypanMmeH 6eKiTiHi3.

LLInaHriHiH y3bIHAbIFbI HEFYPJIbIM KbICKa 60s1Cca
»)KoHe AuaMeTpi HeFyp/biM Y/IKeH 60s1ca, COpFbiHbIH,

MKYMbIC KabineTTiniri corypnbiM »orapbl 60nagpl ~

+ CopfbIHbIH »anfafblLl 6eniriH MydTaHbIH canTamMacbiHa 6ypan casblHbl3.

- LLnaHr KbICKbILLbIH LLMaHMKa TafblHbI3.

- LLInaHriHi copfbiHbIH XanfafblLL 66iriHe CbIpFbIThIM,

LUNMaHI KbICKbILUbIHbIH LUbIFbIC KOCbISTbIMbI apKbisibl 6€KiTiHi3: @ - -cypeTTep
Ka)keTTi KepeK-xapakTap: KoCKplLL »kaHe MBX wwnaHr

ApanTepdi cafaT 6afbiTbiHAA 6ypan, COpFbl KOPNYCbIHbIH LLbIFbICEIHA CallblHbI3. KONIMEH »KaHe
YKeTKINIKTI Typae 6ekeMaeH,is.

4.3 BIPIHLUI KOJIOAHDIC

ECKEPTY ! Ocbl eHiMAi KonpgaH6ac 6ypbiH, OCbl
HYCKaysbIKTbIH 6acbiHga «KAYINCI3OIK

HYCKAVYIAPbI» 6eniMiH, COHgan-aK TaKbipbin
acTbiHgafrbl 6apnblK MATIHAI OKbIN LUbIFbIHbI3.

KypbINFbIHbI anfall peT nanganaHyfa epekLle Hasap ayfapbiHbi3: 6ap HasapbiHbli3gbl OCbl
6ipiHLUI KonfgaHbIcKa aygapblHbl3.

4.4 MAWOATIAHY
@ - @ -cypeTTep

CopfblHbI CyAblIH TY6iHe opHaTy YLUiH 6eKiTy cakMHacblHa TipKenreH apkaHObl KongaHbiHbI3.

ABANNAHbI3! CopfblHbI KOTepy YLUiH KyaT
CbIMbIH NanganaH6aHbI3. "

CopfblHbIH TiFiHEH OpHaTbINFaHbIHA XKaHe CYy TY6iHAe TYpaKThl TYpFaHblHA KO3 XKeTKi3iHi3.
3MeKTp po3eTKacbiHa KOCbIHbI3.

KeniH, CoOpfbl aBTOMaTTbl TYpAe icKe

@ EckepTne: Kabenb po3eTKacbiH KOCKaHHaH
Kocbinagbl.» ' ~
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- OHIMAI Konannbl cafaTTapga faHa KongaHbiHbI3 - TAaHEPTEH

epTe eMec HeMece agamMapablH Ma3achl KaLuaTblHOan TYHOe
eMec.

- OHIMre eLuKaHOanm e3repic eHrizbeHis Hemece eHAgipyLui
yCblH6afaH 6enwuekTepai HeMece Kepek-»Kapaktapgabl
nanpganaHbaHbI3.

Erep eHiM KyJ1an KeTce, KaTTbl COKKbIFa
yLublpaca HeMece gipingen 6actaca, eHiMmAi

A [iepey TOKTaTbir, 3aKbiMA,anyablH 6ap-oFbiH
TeKcCepiHi3 HeMece gipingiH ce6e6iH
aHbIKTaHbI3. Ke3 KenreH 3aKkbiMAabl yaKineTTi
KbI3MeT KepCceTy OpTanbifbiHAa XXeHgey
HeMece aybICThIpY Kepek.

CopfFbIHbI TOKTaTy

-KapakaT any KayniH asauTy YLUiH, ap4anbiM KYpblfbiHbI
TOKTaTbIHbI3:

-Tasanay HeMece 6iTeNreH Xxepriepai Tasanay KesiHge

-eHIMAi KapayCbl3 KanablpFaH Kesae

-TipKemenepmi opHaTnac HeMece asnbin Tactamac 6ypbiH

-eHIM[i TeKCcepy, TEXHMKAIbIK KbI3MET KepceTy HeMece 6acKa
02 )KYMbICTap XKYprisy angbiHga.

-Erep KypbInfbl Kaneincebi3 Aipingen 6actaca (mepey
TEKCepiHi3).

4.5 APHAMbI ®YHKLUANAP
By eHiM Typanbl HaKTbl YyHKLNA XOK.

5. TACbIMANIOAY

51 K¥PbUIFbiHbl TACBIMANIOAY

HA3AP AYAAPbIHbI3 AnaTKa HeMece

A »KapakKaTTaHyFfa »on 6epMmey YLUiH,
TacbiManpay KesiHae KypbinfblHbIH Ca/IMaFbiH

eckepiHi3s (TexHuKanblK gepekTepai KapaHpbi3).

OHIMAI Ke3 KenreH aybIp biknangaH HeMece Kenik iLLiHAe TacbiMangay KesiHge nanga 6onysbl
MYMKiH KaTTbl AipinaeH KopFaHbl3. KypblnfbiHbl KeMiKTe TacbiManfafbiHbl3 KeNce, OHbl ChlpFbIM
KeTyOeH HeMece fipingeH KopfaHbl3. OHIMHIH CbipFbil HEMece Kysan KeTyiHe »on 6epmey
YLUIH OHbl 6EKITIHi3.
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6. KbICTAY
(61)-cypert

CopfblHbI 6LLIpIM, 60CaTbIHbI3.
TeMeHgeri «CaKTay» TapayblHAaFbl 6aprblK HyYcKayiapgbl opbIHAaHbI3.

7. CAKTAY

71 KYPbUIFblHbI CAKTAY

TexHUKanblK Kbl3MeT KepceTy 6eniMiHOe KepceTinreH Hyckaynap cakray angbliHAa
opblHOanybl Kepek.

-cypeT

- Copfblafbl CYMbIKTbIKTbI TOMbIFbIMEH afbl3blM, OHbl KYPFaTblHbI3.

- BHIMOi >KeHe Kepek->KapakTapAbl TasanaHbi3

- KypbInifbl MeH OHbIH KepeK->KapaKTapblH My3faTbifiMafaH »Kep/e cakTaHbl3.

- KypblFbiHbl apaanbiM GananapgblH KOnbl XeTNenTiH xKepae cakray kKepek. EH gypbichl,
KYPbINfbl cakTanaTbiH 665IMeHIH TeMnepaTypachl 4 - 24 °C apanblfblHAa 60y bl Kepek.

- KypbInFbliHbI TYMHYCKanblK KanTaMacbiHAa Tik KyniHOe cakTayabl YCbIHAMBbI3.

8. TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY

KAYIMN! Tok cofy, epT LUbIFyAaH XKapakaT any Hemece
ayblp XKapakar any Kayni 6ap. OHimgi petrey,

TeKcepy, Tasanay HeMece caKTay anpgblHfa eLUipiHis3.

8.1 TA3ANAY

GD) no(53) -cypetTep

1. CopfblHbI aXx<blpaTblHbI3

2. LLIbIfbIC KOCbINbIMObI 6Ypan anbliHbI3

3. CopfblHbIH afbl3blnaTbiH 661iriH Ta3a CyMeH TasanaHpbl3
4. 3neKTp KabeniHiH TYTacTbIfblH TEKCEPIiHi3.

OHIMHIH eHiMAiNiri TeMeHereH »Kafaanaa, CopFblHbIH TOMEHTI 6eniriH cypeTTe
KepceTinreHaen 6enLueKkTey Ka)eT 6051y bl MYMKIH.

8.2 KbISMET KOPCETY

- BHiMre Kbl3MeT KepceTy XKYMbICbIH 6iMiKTi MaMaH Tek TYMHYCKa 6erLLeKTepdi NanganaHbin
»Kacaybl TWic. byn eHiM KayincisfiriHiH caKTanyblH KaMTaMachl3 eTefi.

- OHIMAi KanTa KongaHap angblHha oHbl 6iNiKTi MaMaHFa TeKcepTin, KaXkeT 6onfaH
)Kafganga )KeHOeHis.
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8.3 bOJILLIEKTENITEH KOPIHICI

N2 BOJILLLEK HOMIPI CUNATTAMACHI HOMIPI
1 GB/T70.1 M8x40 anTbl Kblpsibl 1
6acTueKTi 6ypaHaa
JHCT007.01.025 KOHyC Heri3gi Tenke |1
JHCT006.10.014 COpfFbl HEri3i 1
4 JHCT051.01.082 Thifbl3gafblLL 1
cakuHa
5 JHCT051.01.084 Thifbl3gafblLL 1
cakuHa
6 JHCTO051.05.009 Thifbl3gayblLL 1
cakuHa
7 JHCT053.03.001 OpHaTy cakuHachl 1
GB6182 M8-667 COMbIH 1
GB9718-201 »Kannak wamnba 2
10 GB859 8-201 cepinneni LwWar6a 1
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N BEOJILLEK HOMIPI CUMNATTAMACHI HeMIPI

n JHCT036.03.008 6afblTTay 9
nnacTUHacbIHbIH
Kaknafbl

12 JHCTO051.06.001 Thifbl3fayblLL 8
cakWHa

13 JHCT009.04.036 KasflakTbl acnan 8

14 JHCT036.01.020 6afblTTay 8
nnacTuHachl

15 JHCT038.04.023 Lanba 6

16 GB894.115 6inik cakMHachl

17 JHCT061.02.010 KYpbINfbl 2
Thifbl34aybiLLbl

18 JHCT006.01.062 Thifbl3gayblLL 1
Kaknak

19 JHCTO020.05.0M anablHfbl cCakMHa 1

20 JHCT026.13.007 MOMBIHTIpEK 1
KPOHLLTENHI

21 JHCT105.06.010 OoKLLlaynafblll Kafas |1

22 JHCT051.02.006 Mangbl 1
Thifbl3fayblLL
cakuWHa

23 JHCT043.03.008 OKLLlaynafbiLL 1
cakWHa

24 GB/T276 6302-2Z MOMBIHTIpEK 1

25 JHCTO051.01.110 Thifbl3gafblLL 3
cakuHa

25 JHCTO051.01.110 Thifbl3gafblLL 2
cakWHa

26 JHCTO010.11.099 Kopnyc 1

27 JHCT022.02.070 cTaTtop 1

28 JHCT023.02.058 KaflakTbl acnan 1
MOMbIHTIperi

29 JHCT023.01.326 poTop 1

30 GB/T276 6201-2Z MOMBIHTIpeK 1

31 JHCT038.01.001 6yKTeMe TeceM 1

32 JHCT043.03.044 oKLLIiaynay »uHafbl 1

33 JHCT025.13.026 KOFapfbl 1
MOWbIHTIpeK 6eTi

34 GB818 M4x10 6acTueriHae Kipec 1

OMbIfbl 6ap 6ypaHaa
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N# BOJILLIEK HOMIPI CUMATTAMACHI HOeMIPI
35 JHCT056.01.005 CbiMbIMAbINbIK 611016l | 1
36 JHCT084.01.025 16UF CbIMbIMAObINbIK, 1
37 JHCT083.05.001 XKblyMeH 0.12
TapTbiNaTblH KY6bIp
38 JHCTO041.01.003 HeMnoHHaH 3
»KacanfaH Kayincis
CcbIMAbl 6acKpILL
Kaknak
JHCTO041.01.001 HeMnoHHaH 1
)KacanfaH Kayincis
CcbIMAbl 6acKpILL
Kaknak
39 GB818 M4x8 6acTueriHge Kipec 1
OMbIfbl 6ap 6ypaHaa
40 GB93 4 CTaHOapTThl 1
cepinneni WwWar6a
41 GB862.2 4 TicTepi 6ap cbipTKkbl | 1
cepinneni War6a
42 JHCT041.02.006 KbICKbILL Mf1acTUHa 1
43 JHCT085.01.001 6ennik 1
44 JHCT025.13.003 »oFapFbl 1
MOWMBIHTipeK 6eTi
45 JHCT032.04.030 Thifbl3gayblLL 4
cakuHa
46 JHCT056.02.015 Ka6enb acnachl 1
47 JHCTO051.01.048 Thifbl3gafblLL 2
cakuHa
48 GB65 M6x10 6acTueriHge 2
LMAUHOPNIK OMbIF bl
6ap 6ypaHga
49 JHCT032.04.116 KabenbpiH 1
Thifbl3gafblLL
cakKuHachl
50 JHCT038.04.005 MbIC ThIfbl3gafblLL 1
51 JHCT060.03.001 6eKiTinreH ranka 1
52 JHCT052.01.076 Kabenb Kabbl 1
53 JHCT024.11.051 TOT 6acnanTbiH 1
6onaTTaH »acarsfaH
Heri3ri copfbl
Kabblfbl
54 JHCT012.03.002 acnansl inMek 2
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N BEOJILLEK HOMIPI CUMNATTAMACHI HOeMIPI

55 GB818 M5%15-304 alnKac omblfbl 6ap 4
e3[iriHeH oATbIH
6ypaHga

56 JHCT087.01.017 Kabenb 1

57 JHCT086.01.001 capbl-»acbln 0.25
6ypaHOa

JHCT105.01.005 MaLLUWHa Manbl 0.2
58 JHCT085.02.003 KeTepriLl apkaH 20.2

8.4 AKAYNIbIKTAPObI KOIO

KAYIN ! Tok cofy, epT LUbIfylaH >apakaTt any
HeMece ayblp Xapakart any Kayni 6ap. ECKEPTY !
Kes kenreH akaynbiKTapabl >owpAaH 6YpblH,

eHiMai ewWipiHi3 koHe 6erge apampgappgbl
XKaKbiHOaTNaHbI3.
i i binikTinik
Macenenep blkTMMan ce6enTep LUlewimpepi KaxeT
. - 2NeKTP TOrbl XOK - 9NeKTpP TOrbIHbIH
Copfblicke U o, .
. Cy AeHremi calkec KOCY /bl KYMiH TeKcepiHi3. -
KocblnMangbl e AL S
Kenmengi - Cy 6MIKTIriH TeKcepiHi3
- Kipic TyTiKTi TasanaHbl3 -
- . TyTiKTi TazanaHbI3
- Kipic TyTiK 6iTenreH S
A - Herisgi 6eniuexTen,
- LLIbIfbIC TYTIK 6iTenrex
Copfbl cyabl Typ6uHaHbl TasanaHbl3
o - Typ6uHa 6yfaTTanfaH oo A -
Teknengi S . - Aya KenipLUiKTepiH
- Aya KenipLUiKTepi 6ap ;
LLIbIFapy YLUiIH COPFbIHbI
eHKeunTin, KanTagaH
TiK KyMre KoMblHbI3
- LLIbIFbIC TYTIK 6iTenreH Ky6blpabl TasanaHbl3
AfbIH A
. - TypbuHa - Herisgi 6eniekTen, -
Konawsbl emec
6yfaTTanfaH Typ6UHaHbl TasanaHbl3

Copfbl KbiCKa
yaKbITKa
TOKTamabl

- ManganaHy HycKaynapsbl
cakKTanMafaH
- Ky6bIp »KapaMcbi3
- CY TbIM bICTbIK. KbI3bIM
KeTydeH KopfauTblH Kyparn
COpfbIHbI TOKTaTyOa

- Cy TY6iHiH TepeHAairiH
TeKcepiHi3.

- Manganany
HyYCKaynapblHa camkec
Ky6blpabl aybICTbIPbIHbI3
- CyblH TeMMepaTypachl
35°C-feH TeMeH eMec
eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.
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8.5 OMIMIE SKEJIETIH XKAFOAANAP

Macenenep opekeT
KyaT TyTbIHY feHreli TbiM ManpanaHygbl TOKTaTbIM, YaKiNeTTi Kbl3aMeT KepceTy
»KoFapbl opTarblfblHa XabapiacblHbl3
OHiMAiniri TeMmeHaeqi YaKineTTi KbI3MeT KepceTy opTalblfbiHa XxabapnacbliHbl3

KoafanTKblLL KoprycblHAafbl | ManganaHyabl TOKTaTbIM, yoKineTTi Kbl3MeT kepceTy
XKbINbICTay opTasblfblHa XabapiacblHbl3

9. KbI3BMET ETY MEP3IMIHIH AAKTAYbI

3NeKTpNik eHiMOepAi TYPMbICTbLIK eHiMOepMeH 6ipre KOKbicKa TacTayfa 60niMangbl.
ﬁ MaganaHbinfaH aNeKTpnik eHiMaepai 6enek »uHanm, ocbl MakcaT YLUiH 6epinrex

KOKbIC »MHay opblHOapblHa »Xibepy Ka)keT. KalnTa eHey 60MbIHLLIA KEHEC any YLUiH
EEN KeprinikTi eKkineTTi opraHgapfa HeMece aunepre xaéapnacbliHbl3.

10. KEMINAIK
10.16I3401H KEMIIAOIK

STERWINS eHiMgepi TyTblHY HapbifblHblH 6HiMOepiHe apHanfaH eH »Kofapbl cana
cTaHOapTTapblHa CoMKec xacanfaH. byn caTy Keningiri eHiMgi caTbin anfaH KYHHeH 6actan 3
»Kbln 6oMbl XKapaMAabl. byn Keningik MaTepuangap MeH canafa 6anaHbICTbl 6apsibik akaynapfa
KongaHblnagbl )KeTiCnenTiH 6eLLeKTep MeH aNleMeHTTepre, coHAam-aK KanbinTbl NanganaHy
)KafganbiHOa 6onaTbiH 3aKbiMOapFa. XKeHaey xaHe 6eriLleKTepai aybiCTblpfaHHaH 6acTankbl
Keningik KeseHi ysapmangbl. Ciz 6yn eHiMAi caTbin any Typasnbl pacTaygbl »KeHe caTbin any
KYHiH yCbiHa anyblHbl3 kKepek. Keningik ocbl eHIMHIH KYHbIMEH LLeKTeneqi.

10.2 KENINOIKTE KAMTbIZIMAUTbIH XKAFOAWNAP

OHiMAi gypbic NanganaH6aydaH TybiHOANTLIH akay iblkTap HeMece OKuFanap ocbl Kenifgikre
KaMTblMangbl. Keneci afieMeHTTep KeningikneH KaMTbliMangbl:

- OHIM gypbIC KoNngaHbiNMaraH; HeMece

- by eHimMai TackiMangay HeMece opHaTy KesiHge namga 6o5aTblH 3aKbIM; HeMece

- benLleKkTepdi eHaey KeHe/HeMece aybICThIpY KYMbICTapbl YLUIHLLI TapanneH »ysere
acblpbliagbl; Hemece

- Kayincisgik TexHuWKacbl MeH ManganaHy HyckaynapblH cakKTamay cangapblHaH 6offaH
3aKbIM; HeMece

- BHiM 6erLLeKTe/IreH HemMece alLlblfiFaH;, HeMece

- BHiM Kacib1 MaKcaTTa KomnfaHblfifaH; HeMece

- OHiM «CaKTay» TapayblHfa KepCETINreH LLeKTeynepaeH Thic TeMmepaTypafa yLublpafaH.

OHIM KanbiNTbl KYMbIC LLUApTTapblHOa »KaHe Kaci6K eMec MakcaTTapMeH MalganaHbinybl
Tuic. CoHObIKTaH Ocbl Keningik ecebiHeH 6ay-6akLlaMeH aMHasnbicaTbiH KoMMaHuaNap,
YKeprinikTi aKiMLUINIK XaHe »KabablKTbl akbl/lbl HEMece aKbIChl3 »Kanfa 6epeTiH KoMnaHusnap
narnpanaHaTblH eHiMAep Lblfapblnagbl.

Macefnie HeMece akay TyblHOafaH »Kafganga, spgalblM angbiMeH Sterwins OunepiHe
xabapracy Kepek. Ken »affganga Sterwins gunepi MaceneHi Luellyre HeMece akaygbl
TyseTyre Kab6ineTTi 6onafbl. KeHenTrne Ky»aTTbl HeMece Ty6ipTeriHi3gi cakTaHbl3: 6yn
Ky»KaTTap LUafblM »KacafaH Ke3fe kepek 6onagbl.
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3aranbHa iHpopmauin

[lakyemo Bam 3a BMGip Liboro BUpoby. Po3pobnAtoun Ta BUroTOBAAUN HaLly NPOAYKL o, MU OKNAAAEMO
BCiX 3ycunb, Wo6 3abe3neuntn BiAMIHHY AKICTb, AKa Bignosigae notpebam KopucTyBayiB. [JoTpyMaHHA
LMX IHCTPYKLiN 4O3BOANTb ONTUMI3YBaTV TEPMiH CIyXOW.

BAXXJIMBO! A1 TOTO LW OB LIEV BUPIB MOBHICTIO 3AA0BOJIbHAB BAC MNiA, YAC
HAJIALUTYBAHHA, BAKOPUCTAHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHAYEMO YBAXKHO
MPOYUTATU LIEV NOCIBHUK NEPEL BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BYAb IACKA, 3BEPHITb YBATY
HA NONEPEXEHHA WOA0 BE3MNEKU TA 35EPEXITb LI MOCIBHUK ANA NOAANbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

Il BAXJIMBO! 3BEPEXITb L|IA NOCIBHUK ANA NOAANbLIOIO
L‘I BUKOPUCTAHHA: YBAXKHO MPOYUTANUTE

3micr

1. BUKopmCTaHHA 3a NPU3HaYeHHAM MMNOMHHOrO Hacoca 7. 36epiraHHaA

1000 B

2. MpaBuna TexHikn 6e3neku 8. TexHiuHe 06CNyroByBaHHA

3. TexHiuHi paHi 9. KiHeLb TepMmiHy cny»6mn

4. CknapaHHsa 10. FapaHTia

5. TpaHcnopTyBaHHA 11. Jeknapauia npo BignoBigHicTb

ctraHpapTam €C
6. 36epiraHHA B3UMKY

1. BUKOPUCTAHHA 3A NPUSHAYEHHAM NMUBUHHOTO HACOCA 1000 BT

Llei BUpi6 B OCHOBHOMY Npu3HaYeHUn Ana 311By BOAM 3i CBepANOBUH 3a YMOBMY, WO Lie npicHa Boga. He
BMKOPUCTOBYWTE NOro ANA iHWKX Linein.

Mpumitka: Llen Bupi6 He nigxoanTtb Ana 6e3nepepsHoi poboTu
Hacoca (Hanpuknag, 6e3nepepBHa LMpKynALia y cTaBKy) abo
CTalioHapHa ycTaHoBKa (Hanpuknaj, NigNoMHUA NpUCTPin,
$OHTaHHMIl HacoC).

[losBoneHi pignHmn ana nogavi
«MpicHa BoAa 3 Ay»e HU3bKUM BMICTOM YaCTMHOK (po3MipoM <0,5 MM), 6e3 XiMiYHMX pe4oBUH a60
niwaHoro ocagy, HanpuMknag AoLLoBa Boa, BoAa NoBEPXHEBOro CTOKY a6o 3 pesepByapa

Micna po3nakyBaHHA YNaKkoBKW NepeKkoHanTecsA B HAABHOCTI BCbOro Npunaaad, Wo BXOAUTb Y KOMMNNEKT
(AKLWo TaKe €). AKLo BUPi6 nowKkoaxeHNn abo mae 6yab-Akni fedeKT, He BUKOPUCTOBYITE Oro Ta
NOBEPHITb 1Oro CBOEMyY Annepy.

AKLWO BM AacTe Len BUPIO iHWINM NOAAM, AalTe IM TakKoX Lo IHCTPYKLito.

MpuHUKn po6oTn

MpUHLMN po6oTHN HacociB 3aCHOBaHWI Ha MiABULLEHHI TUCKY PiAUHM Y BUNYCKHIA Tpybi. Yepes Buxig
Hacoca Bofja noTpannsae Ao LeHTpy poboyoro Koneca. i Ai€to BiALEHTPOBaHNX CU WBUAKICTb PIANHN
36ibLIYETbCA, TUM CaMM CTBOPIOKOYUN TUCK Y BUMYCKHOMY OTBOPI. B pe3ynbTaTi BUXOAWTb, WO pianHa B
Hacoci NoYMHae TeKTU Yepes BUMYCKHNIA OTBIp Hacoca.
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HEBE3MEKA: Pu3nk otpumaHHATpaBMU, pU3NK NOLUKOLKEHHA!
3a60poHAETLCA NofaBaTH UM HACcOCOM IfKi, nerko3anmmcri
Ta iHWi Bu6yxoHe6e3neyHi peyoBuHN (Hanpuknag, 6eH3uH,
HaTa, po3BefieHNil a30T), MacTuna, onii, CONOHY BOAY Ta
CTiYHi BOAM, a TaKoX 3a6pyaHeHy BOAY, AKa Ma€ NOBINbHY
NponyckHy 3AaTHiCTb. TemnepaTypa piauHN, WO NoAa€eThbcs,
mae ctaHoBuTH Bia 5 °Cpo 35 °C.

3BepHiTb yBary, o ueil Bupi6 He Nnpu3HaueHU AN BUKOPNCTaHHA B KOMepUiliHuX,
Toprosux a6o npomMuncnoBuXx Winax. FapaHTia 6yge aHynboBaHa, AKLWO BUPi6
BUIKOPIICTOBYBaTMMETbCA B KOMepLUilfiHUX, TOProBuX, NPOMUCIOBMX a6o CXOXKIX
yinax. Liei Bupi6 6yB po3po6neHnii Ana BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 pokis
(ouikyBaHMI TepMiH cnyx6m).

[JoTpuMaHHA UNX iHCTPYKLi 4O3BOANTD AOCAT TN TEPMiHY CyX6m.

2. MPABWIA TEXHIKU BE3IMEKW

MONEPEAMEHHA: MpouwnTaiite BCi nonepeaXXeHHA W00 TEXHIKN
6e3nekun.ta iHCTPYKUil. HepoTpumanHA nonepepXeHb Ta
BKa3iBOK MOXe CTaTu NpPUYMHOK BPaXEHHA eNneKTPUYHUM
CTpyMOM, noxexi Ta/abo Baxkoi TpaBmu. 36epiraiiTe Bci
nonepeMeHHs Ta iIHCTPYKLUil ANA NOAANbLLOro BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ArAJjibHI NONEPEAXKEHHA 3 BE3MEKU

«Lleit npunag MmoxyTb BUKOPUCTOBYBATY AiTH CTapLLi 8
POKIB i 0€00M 3 00MeXeHUMM Gi3UUHUMU, CBHCOPHUMU Ta
PO3YMOBUMI MOXITUBOCTAMMN 200 0C00M 3 HeAOCTaTHIM
LOCBIZIOM U 3HAHHAMU, AKLLO BOHU NPALIOIOTH Mij
HarnAAom abo 6ynu NpoiHCTPYKTOBaHI CTOCOBHO
BUKOPUCTaHHA NPUCTPOIO Ta AKLLO BOHU PO3YMIIOTb
MOX/UBY Hebe3meky.

« [liTAm 3a00pOHAETBCA rpaTIca 3 BUPOOOM.

« [liTam 3a00pOHAETBCA 6€3 HArnAAYy UMCTUTH | 06CyroByBaTH
npunag.

« fIKLLIO LWHYP XMBNEHHA NOLIKOAKEHWIA, 106 YHUKHYTY

Hebe3neku, 10ro NOBUHEH 3aMiHUTU BUPOOHMK, i0ro
CepBiCHNIl areHT a60 aHanoriuHo KBanigikoBaHi ocoou.
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« (Tpym Hacoca NOBUHEH N0JaBaTMCA uepe3 3aXnCHNIA
MepemuKau Bij nepeBaHTaXeHHA i3 3aNNULLKOBUM CTPYMOM
30 mA abo meHLe.

« 3200POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH, KON B BOAI 3HAX0AATbCA
noan.

« Hacoc Mae BctaHOBIOBATICA BiAMNOBIAHO A0 YUMHHUX
HaLioHaNbHUX HOPMa KOXHOT KpaiH.

« 3BepHITbCA 10 CMevlianicTa Ana oTpUMaHHA noJanbLuoi
N0KNaAHoi iHpopMaLlii.

« [lepef BCTAHOBNEHHAM, HaNALITYBAHHAM, TeXHIYHUM
00C1yroByBaHHAM ab0 30epiraHHAM BUIAMITb eNleKTPUUHMil
Kabenb 3 po3eTkiu.

-He nigaBaiite WwWrencenbHy BUKY Ail BONOTN.

«Y JIeAKNX perioHax € NonoMeHHs, AKi 00MeXyloTb BUKOPUCTaHHA
BUP00Y B feAKuxX onepaLliax. 3BepHiTbCA 40 OpraHis MicLeBoi
BNazu 3a Nopazo.

« MicueBi HOpMaTUBHI aKTU MOXYTb 00MeXyBaTu BiK onepatopa.

-[lam’aTaiiTe, Wo onepatop abo KOPUCTYBaY Hece
BiiNOBIAANbHICTb 3a HeLLacHi BUNaaku abo 30UTKK, 3anoAiaHi
iHLLMM 0C00aM Um TXHHOMY MaitHy.

« BUitMiTb BUTKY 3 pO3€TKI, MepLL HiX perynioBatn Bupio,
3aMiHATU NpunagaA abo nepeg itoro 36epiraHHAMm. Taki
3an00iXHi 3aX0[N TexHiku Ge3neku SMeHLYTb pUNK
BUNaZKOBOr0 3anycky Bupoby.

- TexHiune ob6cnyrosyBanHsa Bupoby. [epesipaiite itoro Ha
npeAMeT po3nafHaHHA abo 6NOKyBaHHA PyXOMUX YacTHH, a
TaKOX Oyab-AKNX 00CTaBMH, AKI MOXYTb BNAMHYTY Ha poboTy
BUPOOY. Y pasi nowwKomKeHb BUPI6 il 34aTh B PEMOHT, nepL
HiX KOPUCTYBATICA HUM.
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«[1ig yac BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHT 3aBX AN HaAArailTe MillHe
B3YTTA Ta 0BT WaHW. He npavyoiite 3 Hacocom 60CoHix abo
y BifKpuTUX CaHAanisx. He ogaraite ginbHuii ogAr abo ogar 3
BUCAYMMI HUTKaMU UM LUHYPiBKN. BOHW MOXYTb noTpanuTiny
PYXOMi YaCTUHMU.

« 3aKpiniTb f0Bre BON0CCA, 11106 BOHO 6yno BuLLe PiBHA Nfeyei,
N4 3anobiraHHA NOTPANNAHHA Y PyXOMi YaCTUHN.

«PerynapHo nepegipAiiTe NpaBUIbHICTb POOOTN 3aXUCHOTO
nepemMuKaya Ta 3axXmMcHOro KOHTAKTY 3a3eMeHHs.

«[lepeq KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipaiiTe efleKTpUUYHIil
Kabenb i BUNKY Ha HAABHICTb MOLLKOAXeHb. AKLLO0 eNeKTpuyHmil
Kabenb 0YN0 NOLIKOAXeHO, HeraitHo 3aMiHiTb ioro B
aBTOPU30BaHOMY CepBICHOMY LLeHTpi abo BiaAaliTe Ha 3aMiHy
KBanidikoBaHOMY eNeKkTpuKy.

« Bci enekTpuyHi po3eTku MatoTb 0yTH 3aKpinneHi B 30Hi, AKa
3aXuLLUeHa Bifl NoBeHi.

«He BUKopucTOBYiiTe eNeKTpUYHMIA Kabenb And nepeHeceHHa/
TPaHCNOPTyBaHHA BUPOBY.

«He knagitb kabenb Ha rocTpi kpai Ta CTigKyiiTe 3a TUM, 00 Ha
HbOrO He TUCHYNN.

-[lapameTpu Hanpyru, Bka3aHi Ha NaCNOPTHiil TabnnuLli, NOBNHHI
BiZANOBiZaTV NapameTpam Hanpyrit Mepexi XUBNeHH.

< 3aBXAN NigKNIoYaiiTe eNeKTPUUHNI Kabenb [0 3a3eMAeHoro
mxepena xusneHHa 230 B 50 [, ake mae 3an00ixHuK MiH. 10 A.

«3a0pyHeHHA PiAMHI MOXe CTaTUCA Yepe3 BUTIK
MaCTUNbHUX MaTepianis.

« flKLL0 BUPi6 BXe cknaieHuii, nepes Oro BUKOPUCTAHHAM
nepeKoHaiTecs, Lo BC FBUHTY WiNbHO 3aTATHYT. AKILO
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BUpi6 Tpeba CKNacTu CaMoCTiliHO, NiCNA BUAANEHHH
YNaKoBKM NepeKoHailTeca, LU0 BCi efleMeHTH, Lo NOTPioH
19 HanawwTyBaHHA Lboro Bupoby, € B KomnekTi. fkiwo
BUPI0 NOLIKOZKeHNit abo Ma€ JedeKTu, He BUKOPUCTOBYilTe
110r0 Ta NOBEPHITb 0T A0 HANGIMKUOTO MarasuHy.

2.2. CUMBOJIN HA MPUCTPOI

C€
EAL

IPXX

Bignosinae €Bponeiicbknm cTaHaapTam: Lielt cumBon o3Havag, Wwo Bupi6 Bignosigae
UYMHHUM EBPOMNENCbKUM ANPEKTVBaM i BiH NpoiioB BUNPobyBaHHA Ha BiANOBIAHICTb LM
AVpeKTUBaM.

€ANHNIA 3HaK 06iry npoAyKuii Ha pUHKY KpaiH-uneHiB MUTHOro coto3y.

YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiAMNOBIAHOCTI.

He yTunisynrte enektpunyHi BUpobu pasom i3 nobyToBMM CMITTAM. BXXnBaHi enekTpuyHi
BMpPO6U HeOOXiAHO 36MpaTy OKpeMo Ta BIZHOCUTY Ha yTunisauito B cnewianbHi NyHKTA
360py. 3a gofaTkoBoto iHpopMaLito LWOAO YTUAi3aLii 3BepHiTbCA A0 MiCLIEBUX OpraHiB Bnaan
abo o cBoro gunepa.

Mepep BMKOPUCTaHHAM BUPOOY NpounTalnTe Ta 3po3ymiiTe BCi iHCTPYKLII, AOTpUMynTeCA
BCiX nonepekeHb Ta IHCTPYKLil LLOAO TEXHIKM 6e3neKku.

D.O3BOJ'IeHa MaKcMarnbHa rnmbuHa 3aHYypeHHA

IHAeKC 3aX1CTy Bifi NPOHUKaHHA PiAVH | TBEPANX PEYOBUH.

2.3. CMMBOJIY B LibOMY NOCIBHUKY

il

EnekTpuyHa Hebe3neKa: HeJOTPMMaHHA LibOro norepeKeHHA MoXe NMpU3BecTy Ao TPaBM
abo cmepri.

Tun Ta ppkepeno Hebesneku: Liei cimBon o3Hauag, Lo NOLIKOAKEHHA BUPOOY,
HaBKOJIMLUHbOrO cepefioBuLLa abo iHLOro MaliHa, MOXKe BUHUKHY TN BHACNIA0K
HeAOTPVMAHHA LibOro nonepeKeHHs.

Mpumitka: Llein cumBon o3Hauae BaxnvBy iHpopMmaLito ANnA KpaLoro po3ymiHHA BUPoOy.

MpounTanTe nocibHWK 3 ekcnnyaTauii: Liei BUpi6 o3Havag, LWo Bam NOTPIGHO yBaXHO
npounTaTn NOCIOHUK 3 eKcnnyaTauii.
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@ NuBiTbcA BiANOBIAHI 306paXKeHHA HaNPUKIHLi NoCiGHMKa.

) AKLLO LWHYP XMBNEHHA NOLWKOAKEHO abo nepepizaHo, HeramHo Bif'eAHalTe noro Bif
) efleKTpomepexi.

2.4 BE3MEKA POBOYOI 30HU
« [liTn Ta CTOPOHHI NOBUHHI 3HAXOANTUCH HA BifCTaHi BiZ po60YOI 30HMU.

« Hacoc He npu3HaueHnii Ana BUKOpUCTaHHA B 6aceitHi, iioro Tpeba BCTaHOBUTI Ta
BUKOPUCTOBYBATY 3riHO 3 npuHumnamu ycraosku NFC15-100. 3BepHiTbca go
(BOro0 NpodeciitHoro eNneKTpuKka, o6 oTpumaTy nodanbLui nopasu.

2.5 EJIEKTPOBE3INEKA

« [TONEPELMEHHA! Lleit npoaykT nif uac pobotn cTBOpioe enekTpomarHitHe none! Le
none Moxe 3a JeAKuX 00CTaBUH MOXe B3aEMOAIATH 3 aKTUBHUMI ab0 NacUBHUMMU
MeAWYHUMU iMANaHTaTaMu. [InA 3HIKeHHA pU3NKy OTPUMAHHA Cepiio3HuX abo
CMepTeNbHUX TpaBM MU pajumo 0co6aM 3 MeAUYHUMM iIMNIaHTaTaMu OTPUMATK
KOHCynbTalilo y CBOTO NikapA Ta BUPOOHWKA MeJMYHOTO iMMNaHTaTy nepes
BUKOPMCTAHHAM Liboro Bupooby!

2.6 IHAMBIOAYAJIbHA TEXHIKA BE3MNEKU

OTpUMaHHA TpaBM Nam”aTaiiTe Npo macy Bupo6y nig 4ac

c YBATA! 3 meTot0 3ano6iraHHA HewacHUX BUNajKiB abo
TpaHcnopTyBaHHA (AnB. TexHiuHi AaHi).

« Kopucryiitecb 3acobamu iHAUBIAYaNbHOr0 3aXUCTY MifJ YaC NOBOAMEHHA 3 BUPOOOM.
BukopuctaHHa y BiANOBIZAHUX YMOBAX TakMX 3aXMCHNX 3aC00iB AK pyKaBuLli, 3aXUCHi
OKyNApY 0MOMOXe 3MEHLLUTI pU3MK TPaBMYBaHHA.

- Haparaiite BignoBigHuii oaar. He Hagaraiite BifibHUIA oAr abo npukpacu nig vac
MOBOAMEHHA 3 BUPOOOM.

« 3aKpinitb JoBre BoN0CcA, W06 BOHO OYN0 BULLe piBHA Nneueil, AnA 3anobiraHHa
MOTPaNNAHHA Y PYyXOMi YaCTUHN.

141

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

2.7 NONEPEAMEHHA WOAO0 BUCMOKTYBAJIbHOIO HACOCA

YBATA! Bopa, Wwa noga€eTbca 3a AONOMOrOH LibOro Hacoca, He €
NUTHOIO BOAO10!

« He 3anuBaitTe arpecuBHi piguHm (XimiuHi npogyKTi, 3ac0bn ANA YnLLeHHA) Ta
abpasuBHi matepianu.

« He nigpaBaiite Hacoc BNNBY MOpPO3Y.
« He BuKopucToByiiTe Hacoc 6e3 Boau.
« Hikonu He nepeHocbTe HacoC 3a Kabenb, He TATHITL Kabenb, 1106 BUAHATY BUNKY.

« He Moaun@ikyliTe BHYTpiLLHI0 YaCTUHY HAaCOCa Ta NONNABKOBUIA BUMUKAY, OCKINbKM
Lie OCTaBUTH Mif 3arpo3y repMeTUYHICTb Hacoca.

« Konu Hacoc npauytoe, He TopKamTecs i0oro, MOTY3KM, LU0 NPUKpINeHa Jo pyyKy,
a TaKOX NpeAMETIB, LU0 KOHTAKTYI0Tb 3 BOAOI (HaNpUKNaz. npeAmeTH y Bogi,
MopyyyA TOLLO).

« Boga, Wwa nogaeTbcA 3a J0NOMOIoI0 LibOro HaCcoca, He € MUTHOK BOAOH!

+ He nogasaiite yepe3 Hacoc MacTina, onii Ta conieHy Bogy.

« He nopaBaiite uepe3 HacoC CTiYHi BOAMN i3 CAHITapHUX NpUMiLLieHb Ta 3abpyAHeHy
BOZY 3 MEHLLIO TeKYYiCTI0, HiX Npo30pa Boja.

« He nopasaiite Bofiy, Temnepatypa AKoi CTaHOBUTb binblue 35 °C.

2.8 3ANIMLIKOBI PUNKMN

HeMae HiaKknx 40AaTKOBYX 3a/IMLLIKOBIX PU3MKIB, MOB'A3aHNX 3 BUKOPUCTAHHAM,

00C/yroByBaHHAM i TPAaHCMOPTYBAHHAM LibOro BUPOOY.

3. TEXHIYHI AHI

Mopenb BUCMOKTYBaIbHOrO Hacoca 1000 DWP GS 8I-4
EnektpuyHa Hanpyra / enekTpn4Ha yactoTta 230B~50Iy
HomiHanbHa noTy»xHictb 1000BT
MakcumanbHUiA cTpym (Ha cTapTi) 11A
MakcumanbHUi po6ounii cTpym 5.5A
MapameTpu KoHAeHcaTopa (EMHicTb / 16nM/4508
MaKcMmaJsibHa Hanpyra)

Knac isonauyii B
YacTtoTa o6epTaHHA MoTOpa 2900 min”
MakcumanbHa Bucota 55m
MakcnmanbHMIn TUCK HarHiTaHHA 5.5 6ap
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Maca Hacoca 6pyTTO 12.4kr
Maca Hacoca HeTTO 11.2kr
MakcumanbHmit NoTikK 5200 n/r
TMun6uHa saHypeHHA 18m
Makc. Temnepatypa Bogun 35°C
Tpy6He 3”epaHaHHA G1"0 333 mm
MakcumanbHuMit po3mip 3epHa 1.5 Mm
KnacIP IPX8

4 36ipka

MONEPEAMEHHA! Nepen nouaTkom po6oTu CNifg NOBHICTIO
cknacti Bupi6. Ekcnnyarauia! He BukopuctoByiite Bupio6, aknit
CKNaieHnil nuLLe YacTKkoBo a60 cknajeHunii 3 NOLWKOAKeHUMN
Aetanamu! BukoHyiite iHCTPYKLUIT LOA0 CKNaiaHHA KPOK 3a
KpOKOM, BUKOPUCTOBYI0UM CYNPOBiHI 306paXkeHHAK HaouHe
npunagas, i BU nerko cknagere secb Bupio.

4.1 PO3MNAKYBAHHA

o
FZz

&=

7 =
:z’{/z,{,,'l’f'ﬁ)

N oYU W

. Kopnyc Hacoca
. OinbTp i nauisok ansA nogavi

BOAMN

. Amoptuzarop

. EnekTpuunmii kabenb

. KpinunbHe kinbue

. 3'eAHaHHA ANA BUNOMNOBYBaHHA
. NigTpumysanbHa nuHBa
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« He BUKopuCTOBYiATE FOCTPUIA IHCTPYMEHT (11630, HiX) A pO3NaKyBaHHA, BU MOXeTe
MoLIKOAUTI BUPIO.

« He BUKOpuCTOBYIiTe eNleKTpUYHMIA Kabenb Ana nifHiMaHHA abo nepeHeceHHsA BUpoGy.

« He Knagitb Kabenb Ha rocTpi Kpai Ta CnifKyiATe 3a TUM, W06 Ha HbOrO He TUCHYNN.

4.2 BCTAHOBJIEHHA

CKnagitb pi3Hi enemeHTH pa3oMm BiANOBIAHO A0 306paxkeHHs. KLLo Bam OYayTb
MOTPiOHi FBUHTH, 3aTATHITb IX BIANOBIAHUM IHCTPYMEHTOM.

Yum KopoTiua AoBXMHA WNaHra i yum 6inbinin giametp
WwnaHra, TUM 6inbLue NpoAYKTUBHICTb Hacoca.

« [TpuKpyTiTh 3"€AHYBaNbHY AeTanb Hacoca A0 3" €HYBaNbHOI HaCaKM.

« 3aTArHITb MicLle 3'€ZJHaHHA XOMYTOM.

« HaTArHiTb LNaHr Ha 3" €HyBabHY YaCTUHY Hacoca Ta 3adiKCyliTe 3a J0NOMOTOI0 XOMYTa.
BuxigHe 3”efHaHHA: 306paxeHHa (2.1) -

MoTpi6He npunaaaa: 3"eaHysay i lBX wnaHr.

MpuKpyTiTb aBanTep 3a roAMHHNKOBOI CTPINKOI0 10 BUXOAY KOpMyCy MOTopa.
3aTArHITb BPYYHY Ta AOCTATHbO.

4.3 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

MONEPEAMEHHA! MNpouuTaitte po3ain «[TPABUNA TEXHIKH
BE3MEKW» Ha noyaTKy uboro noci6HMKa, BKNIOYHO BeCb TEKCT Y
NiA3aronoBKy, nepiu Hixk BAKOPMCTOBYBATH Liell BUPi6.

ByabTe 0c06n1BO yBaXHi Npi NepLIOMY BUKOPUCTaHHI Hacoca: 30cepesbTeca Ta
NPUCBATUTL BCHO CBOIO YBAry LibOMY NepLIOMY BUKOPUCTAHHIO.

4.4 EKCNNIYATALLA
306paxenHns (3.1) - 33)

BukopucToByiiTe MOTY3Ky, LLO NPUKpinAeHa Ao KpinuabHOrO KinbLs, o6 BCTAHOBUTI
HacoC Ha JiHi BoAM.

YBATA! He BukopucroByite enekTpuuHuil Kabenb ans Toro,

06 nigHATH Hacoc.

MepekoHaiiTecs, L0 HACcOC BCTaHOBMEHMIl BEPTUKANbHO Ta CTabifbHO Ha AHi.
BctasTe BUNKY B pO3eTKY.

Mpumitka: Hacoc yBimKHeTbCA aBTOMATUYHO, KON BU BCTaBUTE

BUNKY B p0O3eTKY.
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« Bukopuctoyitte BUpi6 TinbKu B pO3YMHUIA Yac - He paHo BpaHLi a00 Ni3Ho BBeyepi,
KON MOXHa NMOPYLLNTI CNOKIiA Niofei.

« He moau@ikyiite Bupi6 6yab-AKUM YUHOM i He BUKOPUCTOBYIATe AeTani Ta
npunaagas, Aki He peKomeHA0BaHi BUPOOHUKOM.

flKwo Bupi6 Bnas, oTpumaB cunbHUil yaap abo novas
HeHOpManbHo BiOpyBaTH, HeraitHo BUMKHITb HacoC i nepeBipTe Ha

A HaABHICTb NOLWKOAXeHb a6o 3"acyitTe npuunHy Bibpauil. byab-
AKi NOWKOKEHHA CNifl BispeMOHTYBATH HaNeXXHUM YUHOM a6o
BiAiaTh Ha 3aMiHY B aBTOPM30BaHNil CepBiCHNI LieHTp.

MpunuHeHHA po6oTHN Hacoca

+ LLlo6 3HM3UTN pU3NK TpaBMYBaHHA, 3aBX A1 NPUNNHAITE pobOTY Hacoca:
- nepe YNLLeHHAM a60 yCYHEHHAM 3aCMiYeHHs;
- nepef TUM, AK 3aNNLUTI HacoC 6e3 Harnagy;
- nepei BCTaHOBJeHHAM a00 BUAANIEHHAM NpUnajas;
- nepej, nepe.ipKoto, 06CNyroByBaHHAM ab0 NOBOAXKEHHAM 3 HUM;
- AKLLLO NPUCTPIil NOYMHAE HEHOPMaNbHO BiOpYBaTy (HeraliHo nepesipte).

4.5 CMELIAJIbHI OYHKLT
[ina uboro BUPoOY cnewianbHi GyHKLIT BiACYTHI.

5. TPAHCIMOPTYBAHHA

5.1 TPAHCMOPTYBAHHA BUPOBY

YBATA! 3 meTo10 3anobiraHHA HelacHUX BUNajKiB abo
OTPUMaHHA TpaBM nam”aATailTe npo macy Bupooy nig yac
TpaHcnopTyBaHHA (AnB. TexHiuHi aaHi).

3aXMCTUTb IHCTPYMEHT BiZl BaXKNX yAapiB abo cunbHuX BiOpaLLiid, AKi MOXYTb BUHUKHYTH
Nif yac nepeBe3eHHA B TpaHCNopTHOMY 3acobi. KL BI 6axaeTe nepeBo3nTH BUPIO B
TpaHcnopTHoOMY 3aco0i, 3aQikcyiiTe itoro, o6 3ano6irTi 3ickoB3yBaHHI0 abo BibpaLlii.
3adikcyitre Bupi6, o6 3anobirt ioro nagiHH0 abo 3ickoB3yBaHHIo.

6. 3BEPITAHHA B3UMKY

306pakeHHA

BUMKHITb HacoC i CNOpOXHITB iAoro.
[oTpumynTeca iHCTPYKLUiii, Wo HaBeAeHi B po3Aini npo 36epiraHHA HMXKue.
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7. 3BEPITAHHA

7.1 3BEPITAHHA BUPOBY

[eped KOXHUM 30epiraHHAM CNifl JOTPUMYBATUCA IHCTPYKLIN, L0 HaBeZeHi B po3gini
Mpo TeXHiyHe 00C/yroBYBaHHA.

3o06pakeHHA
« [ToBHiCTI0 3nMiATe BOAY 3 HACOCA Ta JjaliTe HOMY BUCOXHYTH.

« YUnctitb Hacoc Ta npunasgs.
- 36epiraitte BUpi6 i iloro npunazza B Tenaomy Micui.

- 36epiraitte BUpi6 y HeoCTYNHOMY ANA AiTel MicLi. |aeanbHa Temneparyp
NpUMiLLeHHs, e 30epiraeTbca BUpiO cTaHOBUTS Big 4 fo 24 °C.

« Mu pekomeHzyemo, W06 BM 36epirani Hacoc y BepTUKaNbHOMY NON0XKEHHI, Y i0ro
OpUriHanbHii ynakosui.

8. TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

HEBE3MEKA! Pusnk Hebe3neku BHacnifoK ypaxkeHHA
eneKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKeXi abo cepilo3Hol TpaBMMU.
Bumukaiite Bupi6 nepes HanawtyBaHHAM, nepeBipKoto,
YMLEeHHAM a6o 36epiraHHAM.

8.1 YULIEHHA
3o06paKeHHA @ - @

1. BUAMITb BIJIKY 3 pO3€TKIA.

2. BigKpyTiTb BUNYCKHI 3" €AHAHHA.

3. [lpomuiiTe BUMYCKHY YaCTUHY HACOCa YNCTO BOZOI.
4. NepesipTe WinicHiCTb enekTpUYHOTO Kabeno.

Y pa3i 3HUKeHHA NpoAYKTUBHOCTI BUpOOY MOXe 3HaZ0OUTICA pO3iOpaTh HIKHIO
YaCTUHY Hacoca, AK NOKa3aHO Ha 300paXeHHi.

8.2 CEPBICHE OBCJIYTOBYBAHHA

- Bigasatite cBiil BUpiO B peMOHT KBaniikoBaHOMY (axiBLeBi Ta BUKOPUCTOBYIATE
TiNbKN opuriHanbHi 3anacHi yactuHu. Lle 3a6e3neuntb 6e3neuHy poboty BUpooy.

- [lepes HOBMM BUKOPUCTaHHAM BUPi6 NOBUHEH NepeBipUTY KBaniikoBaHNii
crewianicr i igpemMoHTyBaTH Oro y pasi notpeou.
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8.3 30bPAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNAA]L

Ne HOMEP AETANI onuc KUJIbKICTb
1 GB/T70.1 M8x40 TBUHT 3 WecTurpaHHoto | 1
rosIoBKO0
2 JHCT007.01.025 KoHiuHa BTynKa 1
3 JHCT006.10.014 OcHoBa Hacoca 1
4 JHCT051.01.082 YuiinbHioBanbHe Kinbue | 1
5 JHCTO051.01.084 YuwinbHioBanbHe Kinbue | 1
6 JHCT051.05.009 YuwinbHoBanbHe Kinbue | 1
7 JHCT053.03.001 YcTaHOBHe KinbLe 1
8 GB6182 M8-667 laika 1
9 GB97.1 8-201 Mnacka warnba 2
10 GB859 8-201 MpyXnHHa wanba 1
1 JHCT036.03.008 Kpuwka HanpamHoi 9
nnacTuHU
12 JHCT051.06.001 YuwinbHioBanbHe Kinbue | 8
13 JHCT009.04.036 Poboue koneco 8
14 JHCT036.01.020 HanpamHa nnactuHa 8
15 JHCT038.04.023 LWan6a 6
16 GB894.1 15 Kinbue Bana 2
17 JHCT061.02.010 MalmHHe yuinbHeHHA | 2
18 JHCT006.01.062 YuwinbHoBanbHa 1
KpuLKa
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Ne HOMEP OETAJII onuc KIJIbKICTb

19 JHCT020.05.011 MNepepHe Kinbue 1

20 JHCT026.13.007 KpoHwTteinH 1
nigwnnHmKa

21 JHCT105.06.010 I3onAayinHnn nanip 1

22 JHCT051.02.006 YuwiinbHioBanbHe Kinbue | 1

23 JHCT043.03.008 I3onAyinHe Kinbye 1

24 GB/T276 6302-27Z BknageHb nigwunHmka | 1

25 JHCT051.01.110 YuwinbHioBanbHe Kinbue | 3

25 JHCTO051.01.110 YuinbHioBanbHe Kinbue | 2

26 JHCT010.11.099 Kopnyc 1

27 JHCT022.02.070 Cratop 1

28 JHCT023.02.058 MigwunHuk poboyoro | 1
Koneca

29 JHCT023.01.326 Potop 1

30 GB/T276 6201-2Z BknapgeHb nigwunnHmka | 1

31 JHCT038.01.001 lodposaHa npoknagka | 1

32 JHCT043.03.044 13onAuinHnn komnnekt | 1

33 JHCT025.13.026 BepxHin onopHun nuct | 1

34 GB818 M4x10 [BUHT 3 1
xpecTtonopfibHo
roNnoBKoOI0

35 JHCT056.01.005 By3on KoHfeHcaTopa 1

36 JHCT084.01.025 16n® EmHicTb 1
KOHAeHcaTopa

37 JHCT083.05.001 TepmoycapHa mydTa 0.12

38 JHCT041.01.003 3axu1cHa KpuLka 3 3
HennoHOBOro ApoTy

JHCT041.01.001 3axu1cHa KpuLKa 3 1

HelnoHoBOro ApoTy

39 GB818 M4x8 BUHT 3 1
xpecTtonopfibHo
roNnoBKoOI0

40 GB93 4 CraHpapTHa npyuHHa | 1
warnba

41 GB862.24 30BHiLLHA 3y6yacTa 1
cTonopHa wariba

42 JHCT041.02.006 XomyT 1

43 JHCT085.01.001 MNac 1

44 JHCT025.13.003 BepxHin onopHun nuct | 1
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Ne HOMEP OETAJI onuc KIbKICTb
45 JHCT032.04.030 YuwinbHioBanbHe Kinbue | 4
46 JHCT056.02.015 XomyT Kabens 1
47 JHCT051.01.048 YuwinbHioBanbHe Kinbue | 2
48 GB65 M6x10 [BVHT 3 yuniHapuyHoto | 2
rOsI0BKOIO
49 JHCT032.04.116 YuwinbHeHHA gna 1
Kabena
50 JHCT038.04.005 MigHa npoknagka 1
51 JHCT060.03.001 DikcyBanbHa rarka 1
52 JHCT052.01.076 O6onoHKa 1
eneKTpUYHoOro Kabena
53 JHCT024.11.051 OCHOBHNI KOXYX 1
Hacoca 3 HepaBitouoi
cTani
54 JHCT012.03.002 [MeTnAa nigBickn 2
55 GB818 M5x15-304 CaMoOHapi3HUIN rBUHT 4
3 xpecTtonopfiéHot
rofoBKOIO
56 JHCT087.01.017 EnekTpnyHuin kabenb 1
57 JHCT086.01.001 MosTo-3eneHun gpit 0.25
JHCT105.01.005 MalumnHHa onia 0.2
58 JHCT085.02.003 MignomHa moTy3Ka 20.2

8.4 BUABJIEHHA TA YCYHEHHA HECMPABHOCTEW

HEBE3MEKA! Pu3nk Hebe3nekun BHaCNifOK ypaXkeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM, NoXKeXKi abo cepilo3HOI TpaBMMU.
MonepeaxeHHs! [lepea BUKOHAHHAM 6yAb-AKKMX po6iT 3
YCYHEeHHA HecnpaBHOCTeN BUMKHITb iHCTPYMEHT i He
J0NYyCKaiTe CTOPOHHIX.

(cTpym BifKntoueHo).
- NonnaBKOBUI MeXxaHi3m
3a6J10KOBaHUN.

- MNepesBipTe piBeHb BOAN.

MoTpi6Ha
Mpo6nema MoxnuBa npuumHa YcyHeHHA ,P, .
KBanidikauin
- BigcyTHiln enekTpuyHmn
CTPyM.
Hacoc He - NonnaBKoBUI BUMMKaY - [epekoHanTecs, Wo cTpym
B HXKHbOMY MOJIOKEHHI YBIMKHEHO. -
3anycKaeTbCA.
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- MouncTiTb BCMOKTYBasbHy
TPYOKy.
- BcmokTyBanbHa Tpy6a .
Y 4 - MouncTitb TPYOKY.
3abnokosana. - Po36epitb 6asy Ta
- BuxigHa Tpy6Ka 3abno- p Y
Hacoc He 3nuBae KOBaHa. - TYpGiHa NoYNCTITb TYypOiHy. }
BOAY. =~ YP - Haxmnutb Hacoc, wo6
3a6nokoBara. BUNYCTUTW MOBITPAHWIA Ny3K
- HaaBHicTb noBiTpAHoOro yer PARVN Mysip,
nyarba noTiM nocTaBTe 1oro
yshpa. Ha3zaj y BepTuKanbHe
NOMOXKeHHA.
. o - BuxigHa Tpy6Ka 3abno- - MouuncTitb TPY6KY
HezapoBinbHuin . .
oK KoBaHa. - Typ6iHa - Po36epitb 6a3y Ta -
’ 3abnoKoBaHa. NOYNCTITb TYpOiHY.
- HepotpumaHHa .
. ,q P - MepeBipTe rMn6UHY
IHCTPYKLi 3 BUKOPUCTAHHA.
. 3aHypeHHs.
Hacoc - TpybKa He nigxoanTb. - .
- 3aMiHiTb TPY6Ky 3rigHo 3
3YMUHAETLCA Ha - Boga 3aHagTo rapava. | . . -
N Lo - IHCTPYKLIAMY 3 BUKOPUCTaHHA.
KOpOTKMIA Yac. MpwncTpiit 3axmcTy Bif .
. - MepesipTe, Wo6 TemnepaTypa
neperpiBaHHA o
BOAW He nepesuulyBana 35 °C.
3yNUHMB HacoC.

8.5 ®ATAJIbHI OBCTABUHU

Mpo6nema

Dia

3aHaATo BMCOKa BUTpaTa
eneKkTpoeHeprii.

[MpuUNunHITL BUKOPWCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B
aBTOPU30BaHUI CEPBICHUN LEHTP.

3HUXKEHa NPOAYKTUBHICTb.

3BepHITbCA B aBTOPU3OBaHUI CEPBICHUN LIEHTP.

BuTik B Kopnyci moTopa.

MpUNUHITL BUKOPUCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B
ABTOPU30BaAHUI CEPBICHUN LLEHTp.

9. KIHELLb TEPMIHY CJTYXKBU

He yTunisyitte enekTpuyHi BUpoOYU pa3om i3 noOyToBUM CMITTAM. BXMBaHi
E eNnekTpUYHi BUpobu HeobXiZHO 30MpaT OKPeMO Ta BiJHOCUTY Ha yTHAi3aLlilo
mmmm B CNELianbHi NyHKTY 360py. 3a JOAATKOBOI iHGOpMALLito LWOA0 yTuni3aLl
3BEPHITbCA [0 MicLieBIX OpraHiB Bnazn abo f1o coro aunepa.

10. TAPAHTIA

10.1 HALLIA FTAPAHTIA

Bupobu dpipmn STERWINS po3pobnieHi BignoBigHO [0 HaBULLNX CTaHAAPTIB AKOCTI
BUPOOIB, NPU3HAYEHNX ANA CNOXKMBYOrO PUHKY. LiA rapaHTia npogaxy Aie npotarom
3 pokiB Big AaTu npuabaHHa BupoOby. Lia rapantia oxonnioe Bci AegekTin MaTepianis Ta
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BUrOTOB/IEHHA: BIACYTHICTb JieTasleil Ta eNeMeHTIB Ta MOLIKOAXEHHS, L0 BUHUKAKTb
y 3BUYAHIX YMOBAX eKcnnyatadjii. PeMOHT i 3amiHa JeTaseil He 03HaualTb
NpOJOBXeHHA NOYATKOBOI rapaHTii. Bu noBUHHI 6yTi B 3M03i HaZATH NiATBEPAXKEHHS
MOKYMKM Lyboro Bupo6y Ta AaTh NoKynku. [apaHTia Ha Bupi6 obmexeHa BapticTio
BUpOOY.

10.2 BUKJIIOYEHHA FAPAHTII

[apaHTis He NOWUPIOETHCA HA NPOBNEMM Ta IHLMAEHTH, LLO BUHUKAIOTb Y pe3ynbrari
HenpaBUIbHOT0 BUKOPUCTaHHA BUPOOY. [apaHTia He NoLmMproETbCA Ha:

- BUPIO, AKMIA BUKOPUCTOBYBABCA HEHANIEXHUM YUHOM, 300

- BUPIO, AKNiA 6yNno noLwKoAXeHo BHACNIJOK TPAHCNOPTYBAaHHA a00 HanaLWTYBaHHA,
abo

- BUpi6, AKuit 6yB BigpeMoHTOBaHNI a60 NpoBoAMNacA 3aMiHa JeTasneil CTOPOHHIMK
ocobamu, abo

- BUPi0, AKMiA 6110 MOLIKOAXKEHO BHACTiAOK HeJOTPUMAHHSA NPaBIA TeXHiKK 0e3neKn
a60 IHCTPYKUil 3 BUKOPUCTaHHS, abo

- BUPIO, AKNit po3bupanu abo Bigkpusanu, abo

- BUpI0, AKMIA BUKOPUCTOBYBABCA 3 NpodeciiiHoto MeTolo, a6o

- BUpi6, AKNil NigJaBaBca TemnepaTypam, Lo BUXOAATb 3@ MeXi, BKa3aHi B po3Aini
«36epiraHHa».

Bupi6 mae BUKopuCTOBYBaTUCh Y 3BMYAHIX YMOBAX eKcrnyatallii, a He AN

npodeciiiHux winei. Tomy LA rapaHTis He po3NoBCOAKYETbCA Ha BUPOOH, L0

BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMNAHIAMM 3 61aroyCTpoto Ta 03efieHeHHs, MicLeBuMu

OpraHamu Biau, a Takox KomnaHiamu, AKi NponoHyTb oniayvysaHuit abo

0e3onnatHuiA NpoKat 06nagHaHHs.

Y pasi BUHUKHeHHA npobnemu abo BUABNEHHA JedeKTy HeoOXiAHO cnoyaTky
3BepHyTuCA fo aunepa STERWINS. Y 6inbLuocti BUnagKis came BiH 3M0oXe BUPILLMTH
npo6nemy abo ycyHyTi fedekT. 30epiralite paxyHoK-GaKkTypy abo KBUTaHLito,
0CKiNbKM X HeobXiaHo byae npea’aABuUTM Ana 06po6Ku 6yab-AKUX NpeTeHsiil.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intampine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viata a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE SI INTRETINERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL. VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVEERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, S| PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

.. IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
II VIITOARE : CITITI CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE

Cuprins

1. Scopul utilizarii Pompei de put de adancime de 1000W 7. Depozitare

2. Instructiuni privind siguranta 8.Intretinere

3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata

4. Asamblare 10. Garantie

5.Transport 11. Declaratie de Conformitate CE

6. Depozitarea pe timpul iernii

1. SCOPUL UTILIZARII POMPEI DE PUT DE ADANCIME DE 1000W

Acest produs este destinat in special evacuarii apei din puturi, cu conditia ca aceasta sa fie curata. Nu o
utilizati in alte scopuri.

Nota : Acest produs nu este adecvat pentru pomparea continua
(de ex. circulatie continua intr-un iaz) sau ca instalatie fixa (de
ex. dispozitiv de ridicare, pompa de fantana).

Fluide de alimentare aprobate

«Apa proaspata cu un continut foarte scizut de particule (dimensiune <0,5 mm), fara substante
chimice sau reziduuri de nisip, cum ar fi apa de ploaie, apa de scurgere sau apa din iazuri.

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca exista)
sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si predati-I
magazinului de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti acest produs altor persoane, va rugam predati-i impreuna cu acest manual de
instructiuni.
Mod de functionare

Principiul de functionare al pompei este bazat pe cresterea presiunii lichidelor in teava de evacuare.
Lichidul patrunde in pompa prin orificiul de admisie din centrul rotorului. Sub actiunea fortelor
centrifuge, viteza lichidului creste, creand astfel o presiune in portul de evacuare. Prin urmare, lichidul
din pompa incepe sa curga prin orificiul de evacuare al pompei.
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PERICOL: Risc de ranire, risc de avariere! Substantele caustice,
usor inflamabile sau explozive (precum benzina, petrol, azot
lichid), grasimi, uleiuri, apa sarata si apa provenita din toalete
precum si apa vascoasa care are o capacitate de scurgere mai
lenta decat apa, nu trebuie sa fie transportate cu aceasta
pompa. Temperatura lichidului livrat trebuie cuprinsa intre
5°Csi35°C.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop

comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

Respectarea acestor instructiuni permite indeplinirea duratei de viata.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siguranta si toate
instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor se poate
solda cu socelectric, incendiu si/sau vatamare corporala grava. Pastrati
toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

«Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de peste

.....

intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experienta,
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea aparatului in deplina siguranta si inteleg pericolele
|a care se expun.

«Copiii nu trebuie s se joace cu aparatul.

«Operatiile de curatare si de intretinere permisibile utilizatorului
nu pot fi efectuate de copii nesupravegheati.

«In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de producator, de agentul sau de service sau
de persoane cu calificari similare pentru a se evita un pericol.
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«Curentul de alimentare al pompei trebui furnizat printr-un
intrerupator de suprasarcind cu un curent rezidual de activare
de maxim 30mA sau mai putin.

-Pompa nu trebuie utilizata cand in apa se afla persoane.

-Pompa trebuie instalata in conformitate cu normele nationale
aplicabile in fiecare tara.

- Consultati un specialist pentru detalii suplimentare.

«Deconectati cablul de alimentare de la priz inainte de a instala,
efectuareglaje, operatii de intretinere sau de a depozita produsul.

«Nu expuneti stecherul electric la umiditate.

«Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza
utilizarea produsului in anumite operatii. Luati legatura cu
autoritatile locale pentru informatii.

-Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

-Retineti cd operatorul sau utilizatorul este responsabil de
accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau
bunurile acestora.

-Deconectati stecherul de la sursa de alimentare inainte de a
efectua orice reglare, de a schimba accesoriile sau de a depozita
produsul. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul
de pornire accidentala a sculei electrice.

-Intretineti produsul. Verificati dispunerea incorecta sau indoirea
pieselor mobile, ruperea componentelor sau orice alta stare ce
poate afecta functionarea produsului. Daca este deteriorat, dati
produsul la reparat inainte de utilizare.

+In timp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna incaltaminte
trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati produsul descult(d) sau
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cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi
de imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna;
acestea se pot prinde in piesele mobile.

-Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului
umarului pentru a preveni prinderea sain componentele mobile.

-Verificati periodic intrerupatorul de protectie la curent rezidual
si contactul impamantarii pentru a va asiqura ca functioneaza
corect,

- Verificati cablul de alimentare si stecherul pentru a va asigura
cd nu sunt avariate inaintea fiecarei utilizari. In cazul avarierii
cablului de alimentare, va rugam aranjati imediat ca acesta sa
fie inlocuit de catre un serviciu port-vanzari autorizat sau de un
electrician autorizat.

-Toate prizele electrice ar trebui sa fie fixate intr-un loc protejat
impotriva inundatiilor.

«Nu folositi niciodata cablul de alimentare pentru a deplasa/
transporta masina.

«Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste muchiile ascutite
si asigurati-va ca nu este apasat.

- Asigurati-va cd tensiunea indicatd pe eticheta tehnica
corespunde cu cea a sursei electrice.

-Intotdeauna conectati cablul de alimentare la o priza electric
de 230V 50Hz protejata cu o siguranta de minim 10 amp

-Lichidul poate fi contaminat datorita scurgerii de lubrifianti

-Daca produsul este deja asamblat, asigurati-va ca toate
suruburile sunt bine stranse inainte de a-l utiliza. daca
produsul necesita asamblarea de catre dumneavoastra, va
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rugam asigurati-va, in momentul desfacerii ambalajului, ca
toate elementele necesare montarii produsului sunt prezente.
Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-l utilizati si
predati-| celui mai apropiat magazin.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a fost

c E Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui produs
executat.

E H [ Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

@ Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
ﬁ Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare
prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii
privind reciclarea.

.. Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate
|| avertismentele si instructiunile privind siguranta.

l Adancime maxima de scufundare permisa
XXm

IPXX Grad de protectie impotriva penetrarii lichidelor si solidelor.

2.3 SIMBOLURIDIN ACEST MANUAL

Pericol electric: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta ca avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveniin urma nerespectarii acestui avertisment.

Nota : Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna intelegere
a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul
de instructiuni.

RIS

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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@) Scoateti stecherul din priza imediat, in cazul in care cablul este deteriorat sau taiat.

2.4 SIGURANTA ZONEIDE LUCRU

Feriti copiii si trecdtorii de perimetrul de lucru.

- Pompa nu este destinata utilizarii intr-o piscind, aceasta trebuie instalata si utilizata
in conformitate cu principiile de instalare NFC15-100. Consultati-va electricianul
autorizat pentru sfaturi suplimentare.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

- AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii!
In anumite circumstante, acest camp poate interfera cu implanturi medicale active
sau pasive. Pentru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se recomanda
persoanelor cu implanturi medicale sa solicite sfatul medicului i al producatorului de
implanturi medicale inainte de a utiliza acest produs!

2.6 SIGURANTA PERSONALA

tineti cont de greutatea aparatului in timpul transportului

c ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor,
(consultati capitolul privind Datele tehnice).

- Utilizati echipament de protectie personalad cand manevrati produsul. Echipamentul
de protectie, manusile, protectiile oculare utilizate pentru conditii corespunzatoare,
vor reduce vatamarile.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii cind manevrati
produsul.

- Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului umarului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile

2.7 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA POMPEI DE EVACUARE

ATENTIE ! Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este
potabila!

« Nu turnati lichide corozive (produse chimice, produse de curatat) si nici materiale
abrazive.

« Nu expuneti pompa la inghet.
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« Nu porniti pompa fard apa.

« Nu transportati niciodatd pompa tinand-o de cablu i nu trageti de cablu pentrua o

deconecta de la priza electrica.

« Nu modificati interiorul pompei, nici intrerupatorul flotant deoarece riscati sa

compromiteti etanseitatea unitafii.

« In timpul functionarii pompei, nu atingeti pompa, sfoara prinsa de maner, precum si
nici obiectele in contact cu apa (de exemplu obiecte aflate in apd, balustrade, etc.).

- Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este potabila

« Nu pompati grdsimi, uleiuri si apd saratd.
» Nu pompati apa murdara provenita de la instalatii sanitare si apa cu reziduri cu grad

de plutire mai mic decat apa curata.

« Nu pompati apd a cdrei temperatura depaseste 35°C.

2.8 RISCURIREZIDUALE

Nu exista riscuri reziduale suplimentare asociate cu utilizarea, intretinerea si

transportul acestui produs.
3. DATE TEHNICE

Model pompa de evacuare

1000 DWP GS 8l-4

Tensiune electrica / Frecventa electrica 230V~50Hz
Putere nominala 1000W
Curent maxim (pornire) 11A
Curent maxim de functionare 5.5A
Para.me'tri condensator (capacitate/ tensiune 16UF/450V
maxima)

Clasa de izolatie B
Frecventa de rotire motor 2900 min
Inéltime maxima 55M
Presiune maxima de evacuare 5.5 bar
Greutate bruta pompa 12.4KG
Greutate neta pompa 11.2KG
Debit maxim 5200L/h
Adancime de scufundare 18m
Temperatura max. apa 35°C
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Conector tub G1"@33,3mm
Dimensiuni maxime particule 1.5mm
ClasaIP IPX8

4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime inainte
de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care este

A asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi
imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla
produsul cu usurinta!

4.1 DEZAMBALARE

Corp pompa

Admisie apa & Filtrare
Amortizor

Cablu de alimentare electrica
Inel de prindere

Racord de evacuare

Coarda de prindere

N oYU AW N =

« Nu utilizati un instrument ascutit (cutter, cutit...) cand despachetati, riscati sd avariati
produsul.

« Nu utilizati cablul de alimentare pentru a ridica, muta sau transporta produsul.

« Nu ldsati cablul de alimentare sd atarne peste muchiile ascutite si asigurati-va cd nu este
apasat.
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4.2 INSTALARE

Asamblati diferitele elemente impreuna respectand ilustratia. In cazul care sunt necesare suruburi:
strangeti-le cu scula adecvata.

Cu cat lungimea furtunului este mai scurta si cu cat diametrul
furtunului este mai mare cu atat va creste capacitatea pompei

- Infiletati conectorul pompei la conectorul duzei.

« Culisati colierul furtunului pe furtun.

« Culisati furtunul pe conectorul pompei si prindeti-I cu ajutorul unui colier pe racordul de
evacuare: ilustratia ‘

Accesorii necesare: Conector si furtun de PVC
Infiletati adaptorul in sensul acelor de ceas pe racordul de evacuare al pompei. Strangeti cu mana,
suficient.

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! Cititi capitolul < INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA
» de la inceputul acestui manual incluzand tot textul situat sub

subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest produs.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-va
intreaga atentie primei utilizari.

4.4 FUNCTIONARE

ilustratia @ - @

Utilizati coarda atasata de inelul de prindere pentru a instala pompa pe fundul apei.

ATENTIE ! Nu utilizati cablul de alimentare pentru a ridica
pompa.

Asigurati-va ca pompa este instalata in pozitie verticala si stabila pe fundul apei.

Introduceti stecherul in priza.

Nota : Pompa va porni automat dupa introducerea stecheruluiin

priza.

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitdnd dimineata devreme sau noaptea
tarziu cand este posibil s deranjati.

« Nu modificati niciodata produsul sau sa utilizati componente si accesorii care nu sunt
recomandate de catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente sau
é incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati avaria

sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie reparata

corect sau remediata de catre un centru de service autorizat.
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Oprirea pompei

« Pentru a reduce riscul de rdnire, intotdeauna opriti pompa:
- inaintea de curatarea sau de eliminarea unui blocaj
- cand lasati produsului nesupravegheat
- inaintea instalarii sau indepadrtarii accesoriilor
-inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului
- daca masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat).

4.5 FUNCTII SPECIFICE
Acest produs nu dispune de functii specifice.

5.TRANSPORTUL

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

tineti cont de greutatea aparatuluiin timpul transportului

f ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor,
(consultati capitolul privind Datele tehnice).

Protejati produsul de impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii
cu un vehicul. Daca doriti sa transportati aparatul cu un vehicul, sigurantati-l pentru a va asigura ca nu
aluneca sau vibreaza. Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.

6. DEPOZITAREA PETIMP DE IARNA
llustratia

Opriti si goliti pompa.
Respectati instructiunile din capitolul referitor la depozitare de mai jos.

7. DEPOZITAREA
7.1 DEPOZITAREA MASINII

Instructiunile mentionate in capitolul referitor la intretinere trebuie executate inaintea depozitarii.

llustratia

« Goliti complet pompa si lasati-o sa se usuce.

« Curatati produsul si accesoriile

« Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc ferit de inghet.

« Unitatea trebuie intotdeauna depozitata intr-un loc inaccesibil copiilor. Ideal, temperatura din
incaperea unde este depozitat produsul trebuie cuprinsa intre 4 si 24°C.

+ Va recomandam sa depozitati produsul in pozitie verticala, in ambalajul sau original.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Opriti produsul inainte de a regla, inspecta,
curata sau depozita produsul.
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8.1 CURATAREA FR

llustratia @ - @

1. Deconectati pompa ES
2. Desurubati conectorul de evacuare

3. Curatati componenta de evacuare a pompei cu apa curata

4. Verificati integralitatea cablului electric. PT

In cazul scaderii performantelor produsului, poate fi necesar sa demontati partea inferioard a pompei
conform instructiunilor din ilustratie. T
8.2 DEPANARE

« Duceti produsul la service pentru a fi reparat de o persoana calificata utilizand doar piese de schimb EL
identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei produsului.

« Apelati la un profesionist cu calificarile necesare pentru a verifica si repara produsul, daca este nevoie,
inainte de a-| reutiliza. PL

8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI

RU

KZ

UA

EN
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
1 GB/T70.1 M8x40 surub hexagonal 1
2 JHCT007.01.025 bucsa de baza con 1
3 JHCT006.10.014 baza pompa 1
4 JHCT051.01.082 inel de etanseizare 1
5 JHCT051.01.084 inel de etanseizare 1
6 JHCT051.05.009 inel de etanseizare 1
7 JHCT053.03.001 inel de fixare 1
8 GB6182 M8-667 piulita 1
9 GB97.1 8-201 saiba plata 2
10 GB859 8-201 saiba elastica 1
11 JHCT036.03.008 capac placa ghidaj 9
12 JHCT051.06.001 inel de etanseizare 8
13 JHCT009.04.036 rotor 8
14 JHCT036.01.020 placa ghidaj 8
15 JHCT038.04.023 saiba 6
16 GB894.1 15 inel ax 2
17 JHCT061.02.010 garnitura masina 2
18 JHCT006.01.062 capac de etanseizare 1
19 JHCT020.05.011 inel frontal 1
20 JHCT026.13.007 suport rulment 1
21 JHCT105.06.010 hartie izolanta 1
22 JHCT051.02.006 inel de etanseizare ulei | 1
23 JHCT043.03.008 inel de izolare 1
24 GB/T276 6302-2Z rulment 1
25 JHCT051.01.110 inel de etanseizare 3
25 JHCT051.01.110 inel de etanseizare 2
26 JHCT010.11.099 corp 1
27 JHCT022.02.070 stator 1
28 JHCT023.02.058 rulment rotor 1
29 JHCT023.01.326 rotor 1
30 GB/T276 6201-2Z rulment 1
31 JHCT038.01.001 saiba gofrata 1
32 JHCT043.03.044 set de izolatie 1
33 JHCT025.13.026 folie rulment superior 1
34 GB818 M4x10 surub cruciform 1
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR

35 JHCT056.01.005 bloc capacitanta 1

36 JHCT084.01.025 16pF capacitanta 1

37 JHCT083.05.001 tub micsorabil de la 0.12
caldura

38 JHCT041.01.003 capac presor de 3
nailon pentru firul de
siguranta

JHCT041.01.001 capac presor de 1

nailon pentru firul de
siguranta

39 GB818 M4x8 surub cruciform 1

40 GB93 4 saiba elastica standard | 1

41 GB862.2 4 saiba de blocare 1
externa valurita

42 JHCT041.02.006 placuta bama 1

43 JHCT085.01.001 curea 1

44 JHCT025.13.003 folie superioara 1
rulment

45 JHCT032.04.030 inel de etanseizare 4

46 JHCT056.02.015 buton cablu 1

47 JHCTO051.01.048 inel de etanseizare 2

48 GB65 M6x10 surub cu cap cilindric 2
cu canelura

49 JHCT032.04.116 garnitura de 1
etanseizare cablu

50 JHCT038.04.005 garnitura de cupru 1

51 JHCT060.03.001 piulita de blocare 1

52 JHCT052.01.076 manta cablu 1

53 JHCT024.11.051 Carcasa pompa 1
principal din otel
inoxidabil

54 JHCT012.03.002 bucla de suspensie 2

55 GB818 M5x15-304 surub de gaurire 4
cruciform

56 JHCT087.01.017 cablu 1

57 JHCT086.01.001 fir galben verde 0.25

JHCT105.01.005 ulei de masina 0.2
58 JHCT085.02.003 sfoara de ridicare 20.2
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8.4 DEPANARE

v e

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Avertisment! Inainte de fiecare depanare
opriti produsul si tineti tertii la distanta.

evacueaza apa.

infundata - Turbina
este blocata
- Bula de aer prezenta

-Inclinati pompa pentru a
lasati bula de aer sa iasa, dupa
care reamplasati-o
in pozitie verticala

Probleme Cauze posibile Solutii B
necesare
- Nu exista curent electric - Asigurati-va ca alimentarea
Pompa nu PN - electrica
Indltimea apei nu este s -
porneste d < este pornita.
adecvata P, .
- Verificati indltimea apei
- Curatati teava de admisie
- Teava de admisie este - Curatati teava
infundata - Demontati baza si
Pompa nu - Teava de evacuare este curatati turbina

Debitul nu este

- Teava de evacuare este
infundata - Turbina

- Curatati teava - Demontati
baza si

impotriva supraincalzirii
opreste pompa.

temperatura apei ramane sub
35°C.

adecvat s - ;
este blocata curatati turbina
- Instructiunile de utilizare . A
iy - Verificati adancimea de
nu au fost respectate . -
. scufundare a pompei.
Pompa se - Teava nu este potrivita 4 e N
- i - - Inlocuiti teava respectand
opreste un timp - Apa este prea calda - N - A -
> . o . instructiunile - Asigurati-va ca
scurt Dispozitivul de protectie iy g

8.5 CIRCUMSTANTE FATALE

Probleme

Actiune

Consum prea mare

Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

Performante reduse

Contactati un Centru de service autorizat

Carcasa motorului prezinta scurgeri.

Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.
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9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in acest

E Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Produsele
sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.

10. GARANTIE

10.1 GARANTIE

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceasta garantie acopera o perioada de 3 ani de la data achizitionarii produsului. Aceasta garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteaza la valoarea acestui produs.

10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Produsul a fost utilizat gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instalarii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre tertj; ori

- Defectiuni rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Produsul a fost dezasamblat sau desfacut; ori

- Produsul a fost utilizat in scop profesional; sau

- Produsul a fost expus la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui s& consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea s rezolve problema sau si remedieze
defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea
oricaror cereri.

167

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN






Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

II|I IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ
CAREFULLY

Contents

1. Intended use of Deep well pump 1000W Storage

7
2. Safety Instructions 8. Maintenance
3. Technical data 9. End oflife
4. Assembly 10. Warranty
5. Transportation 11. CE declaration of conformity
6.

Wintering
1. INTENDED USE OF DEEP WELL PUMP 1000W

The product is mainly intended for draining water from wells, provided that it is fresh water. Do not use
it for others purposes.

Note : This product is not suitable for continuous pump
operation (e.g. continuous circulation in a pond) or as a
stationary installations (e.g. lifting device, fountain pump).

Approved feed fluids

« Fresh water with very low particle content (size <0.5mm), free of chemicals or sand residues, such as
rainwater, runoff or pond water.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this product to another people, please give him also this instruction manual.

How it works

The operating principle of the pumps is based on increasing the fluid pressure in the discharge pipe. The
fluid enters through the pump inlet to the center of the impeller. Under the action of centrifugal forces,
the fluid velocity increases, thus creating a pressure in the discharge port. The result is that the fluid in the
pump begins to flow through the pump outlet.

169

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

DANGER : Risk of injury, risk of damage! Caustic, slightly inflammable
and other explosive substances (such as petrol, petroleum, diluted
nitrogen), greases, oils, salt water and waste water from toilets as well
as sludgy water that has a slower flow capacity than water, must not
be trans%orted with this ump. The temperature of the delivered fluid
must be between 5 °Cand 35 °C.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period of
6 years (Expected lifetime).

Following these instructions allows to reach the lifetime.

2. SAFETYINSTRUCTIONS

in electricshock, fire and/or serious injury. Save all warnings

WARNING : Read all safety warnings and all instructions.
A Failure to follow the warnings and instructions may result
and instructions for future reference.

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

« This appliance shall not be used by children. Cleaning and user maintenance
shall not be carried out by children.

* Appliances can be used by persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if
they understand the hazards involved.

* Children shall not play with the appliance.

* Pumps without indication that they are protected against the effect of freezing
shall not be left outside during freezing weather conditions.

*|f the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufacturer,its service agent or similarly qualified persons in

order to avoid a hazard.
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*The pump is to be SIépplled through a residual current device
(BROCD having arate
maA.

«The pump must not be used while any person is in the water.

«The pump must be installed in compliance with applicable
national requlations of each country.

«Check with a specialist for further detailed information.

-Before installation, adjustments, maintenance, or storage,
unplug the electric cable from the power outlet.

«Do not expose the electric plug to humidity.

- Some regions have requlations that restrict the use of the product
in some operations. Check with your local authority for advice.

-Local regulations may restrict the age of the operator.

«Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their property.

-Always disconnect the appliance from the supply before
assembling, disassembling or cleaning.

-Maintain the Broduct Check for misalignment or binding of

moving parts, breakage of parts and any other condition that

bmay affect the operation. It damaged, have the product repaired
efore use.,

«While operating the product, always wear substantial footwear
and long trousers. Do not operate the machine when barefoot
or when wearing open sandals. Avoid wearing clothing that is
loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught
in moving parts.
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« Check the fault current protection switch and the protective
earth contact (earthing) for proper function at reqular intervals

« Al electrical sockets should be fixed in an area that is protected
against floods.

«Do not use the power cord to carry/ transport the machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

-The voltage indicated on the type plate must correspond to the
voltage of the electrical source

«Always plug the l;))ower cable to an earthed 230V 50Hz power
supply protected by a minimum 10-amp fuse.

«Pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants

-If the product is already assembled, please make sure that all
screws are tightly fixed before using it. If the product requires
that you assemble it, E)Iease make sure upon opening the
ﬁackage that all the elements needed for setting up the product

ave been provided. If the product is damaged or has defects, do
not use it and take it back to the nearest store.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been
performed.

[ H [ Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs
Union.

@ Ukrainian conformity marking
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Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this

purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
|

.. Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning and
| | safety instructions.

z Maximum immersion depth allowed
XXm

IPXX Protection index against intrusion of liquids and solids.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in physical injury or death.

Type and source of the danger: This symbol indicates that damage to the appliance, the

environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

Remove plug from the mains immediately if the cable is damaged or cut.

> Dbk

2.4 WORK AREA SAFETY

-Keep children and bystanders away from the area of use.
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«The pump is not intended for use in a swimming pool, it must
be installed and used in compliance with NFC15-100 installation
principles. Check with your professional electrician to obtain
further advice.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

« WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product !

2.6 PERSONAL SAFETY

CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
keep in mind the weight of the appliance during transport

(see Technical Data).

- Use personal protective equipment when manipulating the
product. Protective equipment such as gloves, eyes Frotections
used for appropriate conditions will reduce personal injury.

«Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry when
manipulating the product.

- Secure long hair so it is above shoulder level to prevent
entanglement in moving parts.

2.7 EVACUATION PUMP SAFETY WARNINGS

A CAUTION ! Water that has been delivered with this appliance is

no drinking water !

«Do not pour corrosive liquids (chemical products, cleaning
products) nor abrasive material.

«Do not expose the pump to frost.
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«Do not operate the pump without water.

«Never carry the pump by its cable, nor pull on the cable to
unplugit.

«Do not modify the interior of the pump because this may
compromise the water-tightness of the unit.

«While the pump is running, do not touch the pump, rope
attached to the handle, as well as objects are in contact with the
water (for example, objects in the water, railings, etc.).

-Water that has been delivered with this appliance is no drinking
water

«Do not pump greases, oils and salt water.

«Do not pumﬁ) waste water from sanitary facilities and silty
water with a lower flowability than clear water.

«Do not pump water that has a higher temperature than 35°C.
2.8 RESIDUAL RISKS

«There are no additional residual risks associated with the use,
maintenance and transport of this product.

3. TECHNICAL DATA

Evacuation pump model 1000 DWP GS 8I-4
Electric voltage / Electrical frequency 230V~50Hz
Power rating 1000W
Maximum starting current 1A
Maximum working current 55A
(capg:i':;cli:;)’:iamr:ﬁe\:zlrtsage) 16uF/450v
Insulation class B
Motor rotation frequency 2900 min’'
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Maximum delivery height 55m
Maximum discharge pressure 5.5 bar
Pump gross weight 124 kg
Pump net weight 11.2 kg
Maximum flow 5200 I/h

Maximum submersion depth 18 m

Max. water temperature 35°C

Tube connector G1”"@333mm

Maximum particle size 1.5mm

IP Class IPX8

4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product thatis only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-by-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product !
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4.1 UNBOXING

Pump body

Filter & water inlet
Bumper

Power supply cable
Fastening ring
Evacuation connection
Holding rope

N oYU W N =

«Do not use any sharp tool (cutter, knife...) when unboxing, you
may damage the product.

«Do not use the power cord to lift, carry or transport the
machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

4.2 INSTALLATION

Assemble the different elements together according to the illustration. In case screw are necessary :
tight it with appropriate tool.

The shorter the hose length and the larger the hose diameter,
the higher the pump capacity

« Screw the pump connecting piece onto the connection nozzle.
« Slide the hose clamp onto the hose.
« Slide the hose onto the pump connecting piece and secure it by means of a hose clamp

Connecting the discharge hose :illustration @ to

Required accessories : Connector and PVC hose
Screw the adapter clockwise onto the outlet of the pump casing. Tighten manually and sufficiently.
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4.3 FIRST USE

beginning of thismanual including all text under subheading

c WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
therein before using this product.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use.

4.4 OPERATION

Illustration @ to @

Use a rope attached to the fastening ring to install the pump at the bottom of the water

CAUTION ! Do not use the power cord to lift the pump.

Make sure that the pump is installed upright and stable on the bottom of the water.
Plug in the electrical outlet.

Note : The pump will start automatically after plugging the cable outlet.

«Operate the product only at reasonable hours — not early in the
morning or late at night when people might be disturbed.

«Do not modify the product in any way or use parts and
accessories that are not recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy impact or begins
to vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration.
Any damage should be properly repaired or replace by an
authorized service center.

Stop the pump

«To reduce the risk of injury, always stop the machine ;
- before cleaning or clearing a blockage
- when leaving the product unattended
- before instal?ing or removing attachments
- before checking, maintaining or working on the product
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- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect
immediately).

4.5 SPECIFIC FUNCTIONS

There is no specific function about this product.

5. TRANSPORTATION

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

the weight of the appliance during transport (see Technical

c CAUTION In order to prevent accidents or injuries, keep in mind
Data).

Protect the product from any heavy impact or strong vibrations which may occur during transportation
in vehicles. If you want to transport the appliance on a vehicle secure it from slipping or vibrating. Secure
the product to prevent it from slipping or falling over.

6. WINTERING
Hlustration

Switch off and empty the pump.
Follow all instructions given on chapter storage below.

7. STORAGE

7.1 STORE THE MACHINE

The instructions mentioned in the maintenance section must be carried out before any storage.

=p lllustration

« Completely drain the pump, allow it to dry.

« Clean the product and accessories.

« Store the unit and its accessories in a frost-free place.

« The unit should always be stored in a clean, dry, ventilated place out of the reach of children. Ideally, the
temperature of the room in which the device is stored should be between 4 and 24°C.

« We recommend that you store the unit in a lying down position, in its original package.

8. MAINTENANCE

DANGER!Risk of injury due to electricshock, fireand/or serious
injury. Switch the product before adjusting, inspecting,
cleaning or storing the product.
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8.1 CLEANING

lllustration @ to @

1. Disconnect the pump

2. Unscrew the discharge connection

3. Clean the discharge part of the pump with clean water

4. Check the integrity of the electrical cable.

In case of a decrease in product performance, it may be necessary to disassemble the base of the pump
as shown in the illustration.

8.2 SERVICE

+ Have your product serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the product is maintained.
+ Have the product checked by a qualified professional and repaired, if necessary, before you use it again.

8.3 EXPLODED VIEW
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM
1 GB/T70.1 M8x40 hexagonal screw 1
2 JHCT007.01.025 taper base bushing 1
3 JHCT006.10.014 pump base 1
4 JHCT051.01.082 O-ring 1
5 JHCT051.01.084 O-ring 1
6 JHCTO051.05.009 sealing ring 1
7 JHCT053.03.001 setring 1
8 GB6182 M8-667 nut 1
9 GB97.1 8-201 flat washer 2
10 GB859 8-201 spring washer 1
1 JHCT036.03.008 guide plate cover 9
12 JHCTO051.06.001 sealing ring 8
13 JHCT009.04.036 impeller 8
14 JHCT036.01.020 guide plate 8
15 JHCT038.04.023 washer 6
16 GB894.1 15 shaft ring 2
17 JHCT061.02.010 machine sealing 2
18 JHCT006.01.062 sealing cover 1
19 JHCT020.05.011 front ring 1
20 JHCT026.13.007 bearing bracket 1
21 JHCT105.06.010 insulating paper 1
22 JHCTO051.02.006 oil sealing ring 1
23 JHCT043.03.008 isolating ring 1
24 GB/T276 6302-2Z bearing 1
25 JHCTO051.01.110 O-ring 3
25 JHCT051.01.110 O-ring 2
26 JHCT010.11.099 body 1
27 JHCT022.02.070 stator 1
28 JHCT023.02.058 impeller bearing 1
29 JHCT023.01.326 rotor 1
30 GB/T276 6201-2Z bearing 1
31 JHCT038.01.001 corrugated gasket 1
32 JHCTO043.03.044 isolation set 1
33 JHCT025.13.026 upper bearig sheet 1
34 GB818 M4x10 cross groove head 1

screw
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POS PART NUMBER DESCRIPTION NUM

35 JHCT056.01.005 capacitance block 1

36 JHCT084.01.025 16uF capacitance 1

37 JHCT083.05.001 heat shrinkable tube 0.12

38 JHCT041.01.003 nylon safety wire 3
pressing cap

JHCT041.01.001 nylon safety wire 1

pressing cap

39 GB818 M4x8 cross groove head 1
screw

40 GB93 4 standard spring washer | 1

41 GB862.24 outer serrated lock 1
washer

42 JHCT041.02.006 lug plate 1

43 JHCT085.01.001 belting 1

44 JHCT025.13.003 up bearing sheet 1

45 JHCT032.04.030 sealing ring 4

46 JHCT056.02.015 cable buckle 1

47 JHCT051.01.048 O-ring 2

48 GB65 M6x10 cylinder groove head 2
screw

49 JHCT032.04.116 cable seal ring 1

50 JHCT038.04.005 copper gasket 1

51 JHCT060.03.001 locked nut 1

52 JHCT052.01.076 cable sheath 1

53 JHCT024.11.051 stainless steel main 1
pump shell

54 JHCT012.03.002 the suspension loop 2

55 GB818 M5x15-304 cross groove tapping 4
screw

56 JHCT087.01.017 cable 1

57 JHCT086.01.001 yellow green wire 0.25

JHCT105.01.005 machine oil 0.2
58 JHCT085.02.003 lifting rope 20.2

182




8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! Risk of injury due to electric shock, fire and/or serious
injury. Warning ! Before any trouble shooting, switch off the
product and keep other person away.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

The pump is not
starting

- There is no electric current
- Water height is not
appropriate

- Ensure that the electric
current is on.
- Check the water height

The pump is not
draining

- The intake pipe is clogged
- The outlet pipe is clogged
- The turbine is blocked
- Presence of an air bubble

- Clean the pipe
- Disassemble the base and
clean the turbine
- Tilt the pump to let out the
air bubble then put it back in
vertical position

The flow is not

- The outlet pipe is clogged

- Clean the pipe
- Disassemble the base and

suitable - The turbine is blocked clean the turbine
- Use instructions have not - Check for the depth of
been followed submersion.
The pump - The pipe is not suitable - Replace the pipe following
stops for a brief - The water is too hot. The use instructions -

moment overheat protection device - Check that the water

is stopping the pump temperature remains under
35°C.
8.5 FATAL CIRCUMSTANCES

Problems Action

Power consumption too high

Stop use and contact authorized service center

Performance reduced

Contact authorized service center

Stop use and contact authorized service center
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Leakage of the motor housing

9. END OF LIFE

must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.

E Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The product have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The product have been disassembled or opened; or

- The product has been used for professional purpose; or

- The product has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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Déclaration UE / CE de conformité
UE / Dichiarazione di conformita CE
AfAwon cuppdpywonc EE / EK
Declaragao de conformeidade da UE/CE

Madéle du produit | Madello di predatto/pradatta | Movréha npaiévrociTlpoid: | Mocelo do produta

82278968

Narm et adresse du fabricant ou de son mandataire | La presen érilasciata sottola 3 esclusiva del | Emuvupia kot Si08uven Tou fir

| Nome e endereca do

fabricante ou do seu representante autorizado
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant | La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante | H tapoloa SHAWGN cUPLGPEWONG eSISETaL P aTOKAELOTLKT £UBUVN TOU Kataokeuaoth | Esta declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade
do fabricante.

Objet de la déclaration | Objeto de la declaracién | Ztéxog tn¢ 8jAwong | Objeto da declaragdo :

Type de procut-Descrption | Tipolaga o pradatta | Tamas Mpeiéuras | Tpode e vye) | o1 1000W

producto

Rétérence pradit | Riferimento del prodatta | Auagapé mpoiéurag | Referéncia

do produto:

82278968

Industrial Type Design Reference | Riferimenta del Modello industriale di Tipa |

Avagopt oxedaoyiod Biopnxavikol timou | Referéncia Industrizl de Tipo

arque Praduit | Marca del prodatto | Mapxka mpaiévrag | Marca da produta

EAN

Codification du

1000 DWP GS 8I-4

STERWINS
3276000706120
SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS : Supplier code,

de lot | Codifica el

KuBkonoinon aetpLakod apieyo | Codificagdo 6o nimero de série

Lobjet de a déclararion décrit ci-dessus st conforme 4 la législation d'harmanisation de
tunion applicable | Laggetto della dichiarazione di cui sopra é confarme alla pertinente
normativa di armanizzazione delfUniane | O aréxog Tng Sikwang nou mepiypageTar

| 0 objeta da

XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : PO number)

Le cas échéant, le nam et le numéra de larganisme ratifié | Dave
Références des narmes harmansées pertinentes appliguées au des spécifications par rapport auxquelles la

applicabile il nome e il numera del laborataria natificato che ha
confarmité est déclarée | Riferimenti alle pertinent narme armonizzate utilizzate o alle specifiche in relazione

rilasciata la certificazione e l riferimento al documento | Omou
alle quali & dichiarata la confarmita | Musia Twy oxETikiv SvappoVIauEvY TpaT(nLY Tou

toxte 0

Kt tov apiBps.

A pusiar T o€ Gy¢an s Tic amalec SMGuETaL N auppdpEuan: |

Gippuva e T
Geclaragic acma descrita estd em conformidace com a legislag3o de harmonizagdo ¢a Uniza

aplicével

2006_42_EC_ MACHINE (Machinery Directive)

2014_30_EU_EMC (Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive)

2011_65_EU_RoHS (Restriction of Hazardous Substances in Electrical
and Electronic Equipment (RoHS) Directive)

) o ebéBuoe  muoTancinon ka n avagopd oto éyypago |

Referéncias as normas

pertinentes utilzadas ou para as quaisa
Quando aplicivel o nome e nimera do laboratério notificade que

conformidade é declarada

emitiu a certificagao e a referéncia 2o documento

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41:2021+A11

EN 62233:2008

EN IS0 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021
El 02

019+A1
N 61000-3-3:2013+A1+A2

2015/863/EU
EN IEC 63000:2018

Regulation (EU) 5742012
) 2016/2282

2009 _125 EC_ERP_ECODESIGN
2Ot oF Saotecion Requisersonts for Enbrayreiste products)

Signé par et au nom de | Firmata in vece e per conta di | Ynoypagi yia kat <E evépatag | Assinado por e em nome ce:

Lieu établissement | Luoge | Ténoc | Lacal

Date | data del rilascio | nyepopnvia éxSoang | data de emissao

PPR 1106082075
150 9906:2012
0] 2012/C402/07:29.12.2012

LEMOINE ERIC

International Projects Quality Leader

Ronchin - FRANCE

1701012024



ey
(AALD

EU/EC Declaration of conformity
Declaracién de conformidad UE/CE
Declaratia de conformitate a UE/CE

Procuct Madel | Madelo el praducta | Modelul de produsfpradusul:

82278968

Name and address of the manufacturer or his autharised representative | Nombre y direccién del fabricante o de su represert do | Denumirea si adresa praducatarului sau a sau autorizat:

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 Ronchin - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer | La presente declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del
fabricante | Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului

Object of the ion | Objeto de la i6n | Obiectul declaratiei :

Praduct Type - Description | Tipa de praducto | Tip pradus

Praduct Reference | Referencia del producta | Referinta produs

Industrial Type Design Reference | Referencia Incustrial de Tigo |

Referinga de desing industrial
Product Brand | Marca | Marca a procusulul

AN

Serial number coding or batch number | Codificacién del numero de

serie | Cod de numere de serie

The object of the declaration described zbove is in conformity with the relevent Unicn
harmanization legslation | El objete de la declaracién descrits anteriormente es conforme a la
legislacién de armonizacién pertinente de la Unidn | Oblectul ceclaratiel descris mai sus este in

canformitate cu legislaia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii

2006_42_EC_MACHINE (Machinery Directive)

2014 30_EU_EMC (Electromagnetic Compati

y (EMC) Directive)

2011_65_EU_ROHS (Restriction of Hazardous Substances in Electrical
and Electronic Equipment (RoHS) Directive)

2009 125 EC_ERP_ECODESIGN (Establishing a Framewark for the
Setting of Ecodesign Requirements for Energy-related Products)

Signed for and on behalf of | Firmado por y en nombre de | Semnat pentru siir numele

Place | Lugar | Locatie

Date of issue | Fecha de expedicion | Datat

DEEP WELL PUMP 1000W
82278968

1000 DWP GS 8I-4

STERWINS

3276000706120

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS : Supplier code, XX :
Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : PO number)

When applicable, the name and number of notifiec body

References to the relevant harmonised standards used or references to the specifications In relation to which  number | Cuando correspends, el nombre y nomero de

conformity is declarec | Referencias a las normas armonizadas pertinentes utiizadas, o referencias alas laborstorio notificado que haya emitico la certificacion y 1

especificaciones respecto a las cuales se declara la conformidad | Referintele standardelor armonizate referencia al documento | Unde este cazul numele si numarul

relevante folosite sau referintele specificafilor in legatura cu care se declara conformitatea. de laharator natificat care a eliberat certificarea si trimiterea la
document

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2+A15
EN IEC 60335-2-41:2021+A11

EN 62233:2008

EN 150 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:

EN IEC 61000-3.2:2019+A1
EN 61000-3-3:2013+A1+A2
2015/863/EU

EN IEC 63000:2018
Regulation (EU) 574/2012
Regulation (EU) 2016/2282
PPP 11099B:2019

150 9906:2012

0] 2012/€402/07:29.12.2012

LEMOINE ERIC

International Projects Quality Leader

Ronchin - FRANCE

171002024
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Ce produit se recycle,
s'il nest plus utilisable

FRY IT
[ 4
§
déposez-le en déchéterie.

e
)
- C’ Notice a trier.

PAP Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

_J

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv ivar avakukAwatpo. EQv dev pmopei miéov va xpnotpomotnBei, petapépete Ty o€ KAmoLo KEVTpo avakuKAweng
AMOPPIPHATAV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 3o npoayKT MoxeT nepepabaTbiBatbs. ECNN 0H GonbLue He NpurofieH Ans Nonb30BaHIs, CAaiiTe €ro B yTUIN3aLUOHHbI
LieHTP.

@ byn eHim KkaitTa eHaeyre kenefi. OHbl api KonaaHyra 6ONMANTbIH XaFAaNA, OHbI KANTa ORAENTIH OPTaNbIKKA
TanCbipybiHbi3bl OTIHEMI3

@ Leii npopykT Moxe nepepo6asTUca. KL BOHO GinbLue He C IPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3haiiTe fioro B yTuni3aviiituii
LIEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

C€ Al
@ X

* Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni /
Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lfapanTvia 3 ropa / Keninaik 3 xbin / lapaxTia 3
pokis / Garantie 3 ani / 3-year guarantee

Made in China 2024
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Adeo Services 135 rue Sadi Carnot- CS 00001 59790 -
RONCHIN - France

WmMnopTep/MNpopasew/OpraHn3aLms, yrosHoMoyeHHas
MPUHUMATB MPETEH3MM M0 Ka4ecTBy ToBapa B

P®: 000 «JIEPYA MEP/TEH BOCTOK?», 141031, Poccus,
MockoBckas 06/1., I. MbITULLM, OCTaLLIKOBCKOE

Locce, .1

IMnopTep: TOB “Mlepya MepneH YkpaiHa", 04201
YkpaiHa, M.Kuis, Byn. NMonspHa 17A, +380 44 498 46
00.

IMropTep Npui npe’ i Big, iB o0
ToBapy, a TaKoXX MPOBOAMUTL 10r0 PEMOHT, TEXHI4HE i
rapaHTiiiHe 06cnyroByBaHHsA

Bupo6Huk: TOB “"Afeo Cepaices C.A.", Byn. Cagj
KapHo, CS 00001, 59790 PoHLUeH, ®paHLiis.

WmMnopTTayLubl / CaTyLubl / KasakcTaH
Pecry6nMKacbiHAa eHiM canackl
P

KTapAbl Kaol 7 YHbIM:
«Nepya MepneH KasakcTaH» XLLIC.
050000, Ka3ak Pecry A K.
KoHaeg KeLueci, 77 yi, «<PARK VIEW» B0, 6-Ka6ar,
07-keHce.

WUmnopTep / NMpopasel / OpraHu3aums,
np Luas npe o

B Pecny6nuke

KasaxcTtaH: TOO «Jlepya MeprnieH KasaxctaH».
050000, Pecriy6nivka KasaxcTaH, r. AnMatbl, y 1.
KyHaeBa, a. 77, bL| «<PARK VIEW», 6 3TaXc, odpuc N° 07.

Y MPoAYKLMN



